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venerdì 15 Marzo 2013
Terza TornaTa: ore 10.00 • Lotti 912-1162
QuarTa TornaTa: ore 14.30 • Lotti 1163-1697

In questa vendita sarà possibile partecipare 
in diretta tramite il servizio CambiLive su 
www.cambiaste.com

eSPoSizione Genova
da SabaTo 9 a MarTedì 12 Marzo 2013 
ore 10.00-19.00

Preview Milano
da venerdì 1 a SabaTo 2 Marzo 2013
ore 10.00-13.00 • 14.30-18.30



PR
IM

A
 T

O
RN

A
TA

Giovedì 14 Marzo 2013

Ore 10.00

Lotti 310-539



5



ASTA 157

312
vaSSoio luiGi Xv in arGenTo, PalerMo Xviii Secolo

forma sagomata mistilinea con stemmi incisi e manici, cm 70x32
€ 2.800 - 3.000

313
laMPada voTiva PenSile in arGenTo e arGenTo verMeille, fine del 
Xviii Secolo

altezza cm 26
€ 1.200 - 1.400

310
vaSSoio ovale da ParaTa in arGenTo SbalzaTo, 
GerMania XiX Secolo

decoro con scena di soldati a cavallo, cm 52x36, gr 650 circa
€ 1.200 - 1.400

311
laMPada voTiva PenSile in arGenTo SbalzaTo, Genova Xviii Secolo

altezza cm 110, diametro cm 50 (difetti e mancanze)
€ 1.800 - 2.000

310 312

311 313
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317
leGuMiera in arGenTo, PariGi XiX Secolo

decoro a motivo vegetale, coperchio con presa a ghianda, diametro 
cm 16,5, gr. 1.100 circa
€ 1.200 - 1.400

318
Scuola del Xviii Secolo

S.Giovanni con Agnus Dei
olio su tela, cm 75x59
€ 500 - 600

319
Servizio da Té e caffè in arGenTo, londra 1820
composto da vassoio rettangolare, teiera, lattiera, zuccheriera, caffettie-
ra con decoro a baccellature, manici in avorio, gr. 5.720
€ 3.000 - 3.500

314
calaMaio in arGenTo TraforaTo con candeliere cenTrale, 
inGhilTerra XiX Secolo

cm 22,5x14x10
€ 1.200 - 1.400

315
buSTo in leGno raffiGuranTe S.caTerina doraTo a Mecca, 
XiX Secolo

altezza cm 70
€ 400 - 450

316
coPPia di Grandi cadelabri in Silver PlaTe, 
inGhilTerra XiX Secolo

altezza cm 73, appartenuti a Tito Schipa
€ 1.000 - 1.200

314 317

316

319
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325
coMò iMPero laSTronaTo in PiuMa di MoGano, XiX Secolo

quattro cassetti, colonne sui montanti con capitelli in bronzo dorato, piano in 
marmo, cm 126x57x88
€ 1.000 - 1.200

321
SecreTaire iMPero laSTronaTo in PiuMa di MoGano,
XiX Secolo

decorato con placche in bronzo dorato, base a due ante, 
calatoia che cela cassettini, e vano a giorno centrale, un 
cassetto sotto il piano in marmo grigio, cm 90x41x150
€ 1.500 - 1.600

322
PancheTTa in noce, iTalia cenTrale XiX Secolo

seduta imbottita
€ 300 - 350

320
Tavolino a biScoTTo in noce con Piano SaGoMaTo, 
XiX Secolo

cm 123x60x75
€ 350 - 400

323
divano carlo X laSTronaTo, aMerica XiX Secolo

seduta e schienale imbottiti e rivestiti in vellluto, cm 175x59x97
€ 800 - 1.000

324
caSSaPanca in noce, inizio XiX Secolo

fronte intagliato con teste di animali fantastici, coperchio e fianchi a motivo vege-
tale, cm 118x48x54
€ 450 - 500

323

321

325
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329
divano luiGi Xvi in noce, Xviii Secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe troncoconiche scanalate, cm 200x67x83
€ 800 - 1.000

330
libreria inGleSe a due corPi, XiX Secolo

base a quattro ante e una calatoia centrale, alzata con ante a vetri, 
cm 210x57x233
€ 2.000 - 2.500

327
SecreTaire carlo X laSTronaTo, XiX Secolo

tre cassetti alla base e uno sulla sommità, piedi a cipolla, 
cm 94x49x156
€ 600 - 700

328
anoniMo del XiX Secolo

Uomo con turbante e barba
olio su tela, cm 44x34
€ 450 - 500

326
Tavolino in leGno inTaGliaTo con Piano SaGoMaTo, 
XiX Secolo

gamba centrale con figura di giovane a tuttotondo, altezza 
cm 50, diametro cm 48
€ 400 - 450

327

329

330
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333
Tavolo da Pranzo ovale allunGabile

fusto centrale tornito poggiante su quattro gambe a ricciolo, 
cm 110x120x75
€ 350 - 400

334
Tavolino a due caSSeTTi laSTronaTo, francia XiX Secolo

piano sagomato, gambe arcuate, cm 51x34x72
€ 400 - 450

331
coPPia di PorTacandele in Porcellana di MeiSSen

decoro policromo, personaggi a tuttotondo alla base, fusto a volute, 

altezza cm 32 (difetti)

€ 1.000 - 1.200

332
coPPia di vaSi in Porcellana, XiX Secolo

decoro policromo con scene galanti e motivi floreali, testine in rilievo 

sui lati, altezza cm 65

€ 1.300 - 1.500

331

332

335

335
fiGura in biScuiT raffiGuranTe la SPeranza, 1860 circa

altezza cm 34
€ 1.500 - 1.800

336
Servizio da caffè in Porcellana

composto da tazzine, zuccheriera e caffettiera a decoro policromo con 
ritratti
€ 500 - 600
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341
coPPia di rinfreScaToi in Porcellana, vienna 1811
decoro geometrico blu e oro, bordo merlato, cm 34x18x14

€ 1.800 - 2.000

342
coPPia di vaSi in Porcellana PolicroMa, SevreS XiX Secolo

decoro con paesaggi e scene galanti, altezza cm 48

€ 1.500 - 1.800

339
vaSo in Porcellana, SevreS XiX Secolo

fondo blu, decoro policromo entro riserve dorate raffigurante battaglia 
napoleonica e paesaggio, applicazioni di bronzi dorati, altezza cm 50
€ 800 - 1.000

340
Scrivania a ribalTa in STile in noce, XiX Secolo

tre cassetti sotto la calatoia che cela cassettini, cm 112x45x106
€ 500 - 600

339

341

342

337
Tavolino da lavoro in noce a bandelle, XiX Secolo

gambe tornite e scanalate riunite da traversa, cm 57x40x69
€ 350 - 400

338
anoniMo del XiX Secolo

San Cristoforo con Bambin Gesù
olio su tela, cm 103x75 (difetti)
€ 700 - 800
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347
fiGura feMMinile da PreSePe in leGno inTaGliaTo e laccaTo, Xviii 
Secolo

abiti in stoffa, altezza cm 50 circa
€ 1.200 - 1.300

348
STiPo in leGno e avorio, XiX Secolo

due ante sul fronte e cassettini, decoro con figure maschile e femminile 
e scene di caccia, cimasa a timpano spezzato, cm 69x27x58
€ 400 - 500

345
baSe di laMPione in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

€ 400 - 450

346
coPPia di candelieri in bronzo doraTo, XiX Secolo

altezza cm 26
€ 500 - 600

343
SculTura barocca in leGno PolicroMo e doraTo raffiGuranTe 
cherubino, Sud della GerMania o veneTo Xvii Secolo

cm 42x48
€ 1.200 - 1.400

344
coPPia di anGioleTTi in leGno inTaGliaTo, laccaTo e doraTo, Xviii 
Secolo

altezza cm 32,5 (difetti)
€ 700 - 800

343

344

347
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353
anGioleTTo in leGno laccaTo, naPoli Xviii Secolo

altezza cm 40
€ 500 - 600

351
SculTura in leGno raffiGurane Madonna Su nuvola, 
Genova Xviii Secolo

altezza cm 63
€ 1.000 - 1.200

352
Scuola del Xvii Secolo

Santo in preghiera
olio su rame, in cornice intagliata a bambocci (difetti)
€ 1.500 - 1.700

349
ada cioni (XiX-XX)
Laguna veneziana, 1900
olio su tela, cm 130x90, in cornice dorata ed intagliata
€ 1.400 - 1.600

350
inGinocchiaToio aSSeMblaTo con leGni anTichi del Xvii Secolo

un’anta e un cassetto, decoro intarsiato a motivo floreale e vegetale, 
cm 67x51x88
€ 350 - 400

351

353

352
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354
ribalTina inTeraMenTe laSTronaTa, inizio XiX Secolo

due cassetti sulla fascia, calatoia che cela cassettini e vani a giorno, gambe arcua-
te con scarpette in bronzo dorato, cm 85x46x91
€ 1.000 - 1.200

355
SaloTTo luiGi Xvi coMPoSTo da QuaTTro PolTrone e divano

braccioli a ricciolo, sedute e schienali imbottiti, conchiglia intagliata sulla sommi-
tà, gambe troncoconiche scanalate (difetti)
€ 2.800 - 3.200

358
coPPia di Gueridon in noce, venezia Xviii Secolo

fusto terminante con tre piedi a voluta intagliati, piano filettato, 
cm 56x32x87
€ 1.000 - 1.200

359
Scuola eMiliana del Xviii Secolo

Sant’Antonio con il Bambin Gesù
olio su tela, cm 68x54
€ 1.000 - 1.200

356
carTaGloria luiGi Xvi in leGno inTaGliaTo, laccaTo e do-
raTo, fine Xviii Secolo

decoro a motivo floreale e vegetale, cimasa centrata da con-
chiglia, cm 63x56
€ 400 - 500

357
GiuSePPe caSelli (1893-1976)
Marina
olio su tavoletta, cm 24,5x29, firmato in basso a destra
€ 500 - 600

354

358

355
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364
caMiniera luiGi Xv in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

cimasa con dipinto raffigurante Natività, cm 155x185
€ 1.800 - 2.000

365
coPPia di PolTrone luiGi Xvi in leGno laccaTo e doraTo, Xviii Secolo

gambe troncoconiche scanalate, seduta e schienale imbottiti
€ 1.000 - 1.200

362
SPecchiera luiGi Xv in leGno inTaGliaTo e laccaTo, vene-
zia fine Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi vegetali, specchio antico decorato 
con Diana e il cervo, cm 84x62
€ 2.500 - 2.800

363
PieTro Gaudenzi (1880-1955)
Veduta di Venezia
olio su tela, cm 31x47
€ 500 - 600

360
anoniMo del XiX Secolo

Veduta montana
olio su tela, cm 100x70, firma di difficile lettura
€ 700 - 800

361
iGnoTo del XiX Secolo

Paesaggi
coppia di gouaches in cornice dorata
€ 400 - 500

364

362

365
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368
arMando cuniolo (1900-1955)
Natura morta con brocca
tempera su carta, cm 48x65, firmato e datato in basso a destra
€ 700 - 800

369
Grande ScaTola da lavoro inTeraMenTe inTarSiaTa, 1850
cm 36x26x14
€ 800 - 1.000

367
SculTura in bronzo raffiGuranTe buSTo di Marco aurelio, 
XiX Secolo

altezza cm 48
€ 1.000 - 1.200

366
coPPa in criSTallo a doPPio STraTo inciSa e diPinTa, 1840/60
fondo rosso, decoro floreale in bianco, altezza cm 18
€ 700 - 800

370
SculTura in bronzo raffiGuranTe TiGre, firMaTa ThoMaS carTier

bronzo dorato su base in bronzo brunito, cm 40x19x30
€ 1.800 - 2.000

366

369

367

370



17

376
TriTTico da caMino in bronzo doraTo, leGay filS clerMonT ferrand, 
MeTà XiX Secolo

orologio decorato con festoni, motivi vegetali e mascherone alla base, quadrante con 
numeri romani smaltati, cm 34x20x58, altezza cm 37
€ 2.000 - 2.200

371
Piccola brackeT laSTronaTa in PaliSSan-
dro, roMa 1750-1790
scappamento a verga, sveglia, cm 20x14x32
€ 1.800 - 2.000

372
coPPia di candelieri a QuaTTro fiaMMe in 
bronzo doraTo e bruniTo, francia XiX 
Secolo

altezza cm 56
€ 1.500 - 1.800

373
kiliM caucaSico, MeTà XX Secolo

decoro a righe orizzontali azzurre e beige, 
cm 247x166
€ 500 - 600

374
kiliM berbero, XX Secolo

fondo nero con decoro geometrico, 
cm 270x173
€ 300 - 400

375
luiGi baSSano (1900-1989)
Paesaggio
olio su cartone, 50x72
€ 500 - 600

371

372

376
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381
Scuola del Xvii Secolo

Maddalena
olio su tela, cm 118x90, in cornice dorata del XIX secolo
€ 3.000 - 3.500

382
MoSer

vaso in cristallo molato con raffigurazione fantastica, altezza cm 13
€ 500 - 600

379
MoSer

vaso in cristallo molato con raffigurazioni di sposa, firma sotto la base, 
altezza cm 20
€ 500 - 600

380
MoSer

vaso in cristallo molato con raffigurazione fantastica, altezza cm 15,5
€ 500 - 600

377
GiuSePPe noGari (1699-1763) 
Ritratto di anziana
olio su tela, cm 54x43
€ 3.000 - 3.500

378
Scuola del Xvii Secolo

Imperatore
olio su tela, cm 78x101
€ 800 - 900

377

378

381
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387
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

Giuditta e Oloferne
olio su tela in cornice antica laccata e dorata, cm 103x88
€ 1.800 - 2.000

388
Scuola roMana del Xviii Secolo

Le cascatelle di Tivoli con figure
olio su tela, cm 74x98
€ 1.800 - 2.000

385
Scuola del Xviii Secolo 
Madonna con Bambino e Sant’Anna
olio su tela, cm 84x65
€ 2.500 - 2.800

386
Scuola Xvii Secolo Secolo

Madonna con Bambino
olio su tela ovale, cm 64x49 (difetti)
€ 400 - 500

383
coPPia di PancheTTi in noce, ToScana Xvii Secolo

gambe e schienali sagomati
€ 500 - 600

384
carlo Paolo aGazzi (1870-1922)
Nudo femminile
olio su tela, cm 75x65
€ 700 - 800

385

387

388
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392
anoniMo del XiX Secolo

Bimbo
olio su tela, cm 53x39
€ 800 - 900

393
anoniMo del XiX Secolo

Ritratto di scrittore
olio su tela, cm 87x67
€ 300 - 350

394
Giulio roMano (1499-1546), coPia da

Sacra Famiglia con San Giovannino
olio su tela, XVI secolo, cm 147x118
€ 4.000 - 4.500

389
Scuola del Xviii Secolo

Davide con la testa di Golia
olio su tela, cm 112x80, copia da Giuido Reni
€ 3.000 - 3.500

390
anoniMo deGli inizi del XX Secolo

Paesaggi con architetture
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 36x48
€ 400 - 500

391
anoniMo del XiX Secolo

Venere e Marte
olio su tavola, cm 54,5x39
€ 400 - 500

389

394



21

398
coPPia di vaSi ed una PoTiche in Porcellana, cina inizio XiX Secolo

a fondo blu decorata in oro con paesaggi e piante fiorite entro riserve, 
montate a lampada, altezza cm 34 circa
€ 600 - 700

399
SculTura in leGno laccaTo, Xviii Secolo

raffigurante angelo alato, cm 33x15x46
€ 700 - 800

400
criSTo in avorio in acQuaSanTiera doraTa ed inTaGliaTa con Te-
STe di PuTTi alaTe, Xviii Secolo

cm 26x20
€ 450 - 500

395
eGidio dall’oGlio (1705-1784)
Due apostoli
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 46x40
€ 3.500 - 4.000

396
anoniMo del XiX Secolo

Natura morta con fiori
olio su tela ovale, cm 101x80
€ 600 - 700

397
SalvaTore fiuMe (1915-1997)
litografia su tela, cm 70x100, es. 164/250
€ 400 - 450

395/2

395/2
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402401

403
anoniMo del XiX Secolo

Madonna col Bambino
olio su tavola, cm 114x50
€ 2.500 - 2.800

401
Piccola SculTura in leGno PolicroMo raffiGuranTe ecce hoMo, 
iTalia Xvii Secolo

altezza cm 46 (difetti e mancanze)
€ 1.600 - 1.800

402
SculTura in leGno con Tracce di doraTura e PolicroMia raffiGu-
ranTe Madonna con baMbino, iTalia cenTrale Xvi Secolo

altezza cm 34
€ 1.800 - 2.000

404

403
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405
SculTura in leGno raffiGuranTe chronoS, Xviii Secolo

su base in legno tornito, altezza cm 79 (difetti)
€ 1.500 - 1.800

406
SculTura in leGno raffiGuranTe PuTTo, ToScana Xvii Secolo

altezza cm 160 (difetti)
€ 1.500 - 1.800

407
coPPia di PuTTi in leGno inTaGliaTo, arGenTaTo e doraTo, nord 
iTalia Xvii-Xviii Secolo

le figure alate poggiano su plinti modanati e sorreggono sul capo una 
cesta con fiori, altezza cm 67
€ 800 - 1.000

406

405

404
baSSorilievo in leGno inTaGliaTo raffiGuranTe Madonna con 
baMbino, SPaGna fine XiX Secolo

la scultura policroma è montata su un pannello centinato e dipinto a 
doratura con motivi a racemi, nei modi del tardo Manierismo spagnolo, 
cm 143x64
Già collezione donna Elda Maccari, Madrid prima metà del XX secolo
€ 5.000 - 6.000
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409
Scuola del Xvii Secolo

San Gerolamo
olio su rame, cm 22x17
€ 1.000 - 1.200

410
coPPia di laMPade in STile iMPero

base triangolare, piedi ferini, fusto centrale scanalato, 
altezza cm 60
€ 400 - 450

411
Scuola GenoveSe del Xvii Secolo

Adorazione dei Magi
olio su tela, cm 89x67
€ 1.800 - 2.000

408
Scuola PieMonTeSe del Xvii Secolo

Madonna con Bambino benedicente
olio su tela, cm 112x77
€ 1.500 - 1.800

408 409

411
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416
anoniMo MiniaTore del nord euroPa

Lumache e topo
tempera su pergamena ovale, cm 14x22
€ 2.800 - 3.200

416 A
anoniMo del XiX Secolo

Guerrieri arabi a cavallo
olio su tela, cm 58x75
€ 600 - 700

417
anoniMo MinaTore TedeSco

Noci e melograno
tempera su pergamena, cm 14x23
€ 2.800 - 3.200

412
anoniMo MinaTore TedeSco

Mele e nocciole
tempera su pergamena, cm 14x23
€ 2.800 - 3.200

413
crocifiSSo in avorio, XiX Secolo

su croce in legno ebanizzato, cm 28x17 (difetti)
€ 300 - 350

414
anoniMo del XX Secolo

Mucche
olio su tela, cm 50x70
€ 600 - 700

415
Scuola del Xvii Secolo

Salita al calvario
olio su tela, cm 73x96, in cornice dorata
€ 700 - 800

412

417

416



ASTA 157

423
coMò luiGi Xvi inTeraMenTe laSTronaTo ed inTarSiaTo, Genova Xviii Secolo

due cassetti a specchio e due sotto il piano, gambe troncopiramidali, 
cm 120x56x90 (difetti al piano)
€ 3.000 - 3.500

421
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

Paesaggio boscoso con figure
olio su tela, cm 35x47
€ 1.000 - 1.200

422
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Vecchio con bambino
olio su tavola, cm 29x22, in cornice guilloche antica
€ 800 - 900

418
ScriTToio da viaGGio inTeraMenTe laSTronaTo, 
inGhilTerra, inizi XiX Secolo

un cassetto alla base, cm 79x38x112
€ 2.500 - 3.000

419
riTraTTo feMMinile in cornice

cm 90x72
€ 700 - 800

420
Scuola del Xviii Secolo

Putti entro paesaggio
olio su tela, cm 68x124
€ 700 - 800

418

423
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426
SeGuace di MonSu aurora

Natura morta
olio su tela, cm 59x74, entro cornice guilloche
€ 1.000 - 1.200

427
coModino luiGi Xvi laSTronaTo e fileT-
TaTo, fine Xviii Secolo-inizio XiX
due cassetti a specchio più un’antina sotto il piano 
in marmo, gambe troncopiramidali, cm 50x32x82
€ 1.200 - 1.300

428
Scuola del XiX Secolo

Paesaggio
olio su tela, cm 35x56, in cornice di noce
€ 300 - 500

425
rbalTa luiGi Xvi laSTronaTa ed inTarSiaTa a Tre caSSeTTi, Xviii Secolo

calatoia che cela cassettini, gambe troncopiramidali, cm 125x59x115
€ 3.000 - 3.500

424
ribalTa a rullo luiGi Xvi laSTronaTa ed inTarSiaTa, fine Xviii Secolo

tre cassetti sulla fascia, rullo che cela cassettini e vano a giorno centrale, pianetto estrai-
bile, gambe troncopiramidali, cm 97x54x101
€ 1.400 - 1.500

424

425

427



ASTA 157

431
Scuola del Xviii Secolo

Madonnina
olio su tela ovale, cm 40x30, in cornice dorata
€ 400 - 450

430
PiaTTo in Maiolica anGarano con TeSa a rilievo, Xviii Secolo

centro decorato in policromia con paesaggio ed architetture, cm 19x26 
(restauri)
€ 800 - 900

432
Grande PiaTTo in Maiolica, Pavia Xviii Secolo

decoro policromo a motivo vegetale sulla tesa e figura femminile al 
centro del cavetto, diametro cm 37
€ 1.500 - 1.800

429
oroloGio PeTTorale a croce, auSTria 1850-1880
in bronzo dorato traforato e inciso, quadrante in argento, cm 4x1,7x8
€ 1.200 - 1.400

429 (aperto) 429 (chiuso)

430 432
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435
Scuola fiaMMinGa della fine del Xviii Secolo

Ritratto maschile
olio su metallo ovale, cm 29x24
€ 800 - 900

434
venTiQuaTTro PiaTTi in Porcellana Ginori

decoro policromo floreale e bordo dorato, diametro cm 23,5
€ 2.500 - 2.800

433
Tazzina e PiaTTino in Porcellana con decoro TreMbleuSe, 
MeiSSen 1770
altezza cm 8
€ 600 - 650

436
coPPia di MaGoT in Porcellana, fine XiX Secolo

altezza cm 16 (restauri)
€ 700 - 800

437
caTino e brocca Porcellana, XiX Secolo

decoro con paesaggi, bordi dorati
€ 500 - 600

433

434

436
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441
ribalTa luiGi Xiv inTeraMenTe laSTronaTa, Xviii Secolo

tre cassetti alla base, calatoia che cela vani a giorno e segreto, cm 112x53x107
€ 1.500 - 1.600

442
libreria veTrina a due corPi, inizio XiX Secolo

base a quattro ante pannellate, alzata a quattro ante a vetro, piedi a 
cipolla, cm 200x47x273
€ 2.500 - 2.800

439
Pendola da Tavolo in bronzo doraTo, francia XiX Secolo

altezza cm 33
€ 600 - 700

440
calaMaio in bronzo doraTo, XiX Secolo

decorato a volute e pellacce, cm 19x13x8
€ 350 - 400

438
credenza a due anTe, francia XiX Secolo

due cassetti sulla fascia, gambe troncoconiche scanalate, piano in mar-
mo, cm 150x40x82
€ 800 - 1.000

438

442

441
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447
coPPia di coModini STile luiGi Xvi in cilieGio fileTTaTo in ebano

tre cassetti sul fronte di cui due celati da serrandina scorrevole, 
cm 54x36x81
€ 2.800 - 3.200

448
SecreTaire iMPero laSTronaTo in noce con colonne e caPiTelli in 
leGno doraTo, lucca XiX Secolo 
tre cassetti alla base, calatoia che cela cassettini e vani a giorno, un cas-
setto sulla sommità, cm 89x39x147
€ 2.500 - 2.800

445
SecreTaire luiGi Xvi, fine del Xviii Secolo

tre cassetti alla base sotto la calatoia che cela cassettini e vani a giorno, 
un cassetto sulla sommità, gambe troncopiramidali, pianetto in marmo, 
cm 79x42x147
€ 1.000 - 1.200

446
TaPPeTo PerSiano Tabriz, inizio XX Secolo

fondo chiaro con decoro floreale e medaglione centrale blu, bordura 
blu a fiori, cm 325x223 (difetti)
€ 800 - 1.000

443
SculTura in bronzo raffiGuranTe fiGura feMMinile, XiX Secolo

altezza cm 31
€ 500 - 550

444
diPinTo Su alabaSTro raffiGuranTe baMbino dorMienTe con la 
croce, Xviii Secolo

cm 13x14 (difetti)
€ 350 - 400

445

447

448
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452
ScriTToio da viaGGio in MoGano con aP-
Plicazioni in oTTone

€ 250 - 300

453
Pendola da Tavolo in bronzo doraTo e 
SMalTi, Xviii Secolo

quadrante in bronzo dorato e decorato a rilievo 
con mascherone ed elementi ornamentali, nume-
ri romani smaltati in nero su fondo bianco, cassa 
decorata a motivi floreali, cm 46x18x97 (difetti)
€ 2.500 - 2.800

454
Scuola del Xviii Secolo

Santo in preghiera
olio su tela, cm 59x50
€ 350 - 400

455
conSole in ferro laccaTo e Piano lacca-
To a finTo MarMo, XiX Secolo

gambe arcuate terminanti con piede a riccio-
lo, cm 218x53x98
€ 3.500 - 4.000

449
coPPia di PolTrone luiGi Xvi in leGno laccaTo, fine Xviii Secolo

seduta e schienale in canneté, gambe troncoconiche scanalate, braccioli a ricciolo
€ 1.000 - 1.200

450
TaPPeTo baluch, 
fine XiX inizio XX Secolo

fondo marrone con griglia contenente fiori, cm 190x105
€ 400 - 450

451
aMedeo Merello (1890 - 1979)
Capanne sotto la neve, 1958
olio su cartoncino, cm 40x43
€ 400 - 450

449

453

455
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456
Sei Sedie luiGi Xvi in leGno laccaTo, 
XiX Secolo

seduta e schienali imbottiti, gambe anteriori 
troncoconiche scanalate e posteriori a sciabola
€ 1.000 - 1.200

457
PorTa a due anTe laccaTa e diPinTa a Mo-
Tivi floreali coMPleTa di MoSTra a finTo 
MarMo, naPoli Xviii Secolo

cm 266x160
€ 3.000 - 3.500

458
PorTa a due anTe laccaTa e diPinTa a MoTi-
vi floreali coMPleTa di MoSTra con corni-
ci doraTe, naPoli Xviii Secolo

cm 250x160
€ 2.000 - 2.500

456

457 458
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459
doMenico Pecchio (1712-1759)
Paesaggio con contadini
olio su tela, cm 69x112
€ 10.000 - 12.000

460
TaPPeTo PerSiano, inizio XX Secolo

fondo rosso con medaglione centrale polilobato azzurro, cm 368x275 
€ 550 - 650

461
filiPPo MaSSaro (1900-?)
Paesaggio montano con lago
olio su tela, cm 110x138, firmato in basso a destra
€ 800 - 1.000

462
Scuola GenoveSe del Xviii Secolo

Paesaggio con figure
olio su tela ovale, cm 80x60
€ 1.800 - 2.000

459

462
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467
Giovanni GovernaTo (1884-1951)
Incendio
olio su tavoletta, cm 106x142, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

463
Scuola fiaMMinGa del Xvii Secolo

Dopo la battaglia
olio su tela, cm 94,6x146,8
Expertise di Gian Pietro Serra
€ 3.500 - 4.000

464
STaTua in GeSSo a PaTina Scura raffiGuran-
Te l’auTunno

altezza cm 140
€ 800 - 900

465
coSTa

Veduta costiera con promontorio
acquerello su carta, cm 12x32, in cornice
€ 600 - 700

466
Scuola del Xviii Secolo

Piazza con personaggi
olio su tela, cm 60x82
€ 4.500 - 5.000

463

466
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468
caSSeTToncino a TraPezio, naPoli STile luiGi Xiv
quattro cassetti sul fronte, mezze colonne troncopiramidali sui mon-
tanti, cm 69x34x74
€ 2.000 - 2.200

469
Grande Torciera in bronzo bruniTo, Xvii Secolo

poggiante su base tripode, altezza cm 145
€ 400 - 500

468

470

472

470
arMadio a due anTe PannellaTe in noce, 
Xviii-XiX Secolo

cm 146x55x212
€ 1.000 - 1.200

471
conSole in faGGio curvaTo, 
vienna XiX-XX Secolo

cm 84x36x78
€ 800 - 900

472
caMino in MarMo bianco ScolPiTo, XiX Secolo

decoro con volute a ricciolo ed elementi vegetali, 
cm 16x37x120
€ 2.000 - 3.000
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475
PolTrona luiGi Xv,  veneTo Xviii Secolo

seduta e schienale imbottiti, braccioli a ricciolo
€ 800 - 1.000

476
loTTo di Tre STaMPe raffiGuranTi cavalli in cornici 
doraTe, XiX Secolo

cm 37x48
€ 1.200 - 1.400

477
Grande lucerna fiorenTina in bronzo bruniTo, 
Xviii Secolo

altezza cm 140
€ 400 - 500

478
canTarano in noce inTarSiaTo in leGno di fruTTo, 
calabria Xviii Secolo

quattro cassetti sul fronte mosso, alzatina a tre cassetti-
ni, cm 131x61x118
€ 6.000 - 7.000

473
coModino in noce inTarSiaTo, calabria Xviii Secolo

tre cassetti sul fronte, cm 59x33x78
€ 2.500 - 2.800

474
Tavolino da Gioco a libro in cilieGio, 
naPoli STile luiGi Xvi
un cassetto sulla fascia, gambe troncopiramidali, cm 76x38x77
€ 1.500 - 1.800

473

475

478
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483
Scuola del Xvii Secolo

Apollo e Dafne
olio su tela, cm 124x167,5
€ 2.500 - 2.800

484
Piccola SculTura in bronzo raffiGuranTe 
MaTerniTà

altezza cm 32
€ 800 - 1.000

485
JoSef SuSS (1892-1961)
Bevitore di vino
olio su cartone, cm 82x55
€ 600 - 700

479
conSole ad una GaMba in leGno laccaTo e doraTo

piano in marmo rosa, cm 63x22x96 (elementi antichi)
€ 450 - 500

480
vaSSoio reTTanGolare in PaPier Machè, inGhilTerra 1880 circa

decoro policromo a chinoiserie, cm 37x50
€ 300 - 350

481
anTonio aGoSTani (1897-1977)
Fiori
olio su tavola, cm 75x64, firmato in basso a destra
€ 500 - 600

482
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

Apollo e Amore
olio su tela, cm 108x82
€ 3.000 - 3.500

483

482
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488
Tazzina e PiaTTino in Porcellana, PariGi 1840
altezza cm 7
€ 180 - 200

489
coPPia di PoTPourri in Porcellana, 1840
a fondo bordeaux, decoro policromo floreale, piedi leonini, 
altezza cm 14 (lievi abrasioni e sbeccature)
€ 350 - 400

490
anoniMo veneTo del XiX Secolo

Ritratto femminile
pastelli su carta, cm 39x28
€ 800 - 1.000

491
anoniMo del XiX Secolo

Ritratto femminile
sanguigna su carta, cm 34x23
€ 350 - 400

486
anoniMo della fine del XiX Secolo

Allegoria della giustizia
olio su tela, cm 74x83
€ 800 - 900

487
Scuola franceSe del Xviii Secolo

Fanciulle al bagno
olio su tela, cm 60x50
€ 1.000 - 1.200

486

487

490
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494
albarello in Maiolica caSTelduranTe, Xvii Secolo

altezza cm 19 (restauri)
€ 1.000 - 1.200

493
albarello in Maiolica raffiGuranTe PuTTo alaTo, fabbriche la Terza

altezza cm 24,5
€ 1.200 - 1.400

495
albarello in Maiolica raffiGuranTe  vaSo con fiori, fabbriche la Terza

altezza cm 25
€ 1.200 - 1.400

492
albarello in Maiolica con veliero, naPoli Xvii Secolo

altezza cm 25 (difetti)
€ 800 - 900

492 494

493 495
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499
anoniMo MiniaTore iTaliano

Conchiglie
olio su rame, cm 13x17
€ 500 - 600

500
Placca in Maiolica, SPaGna Xvii Secolo

decoro policromo con figure di Cosimo e Damiano, cm 24x18 (difetti)
€ 600 - 700

497
acQuaSanTiera in Maiolica, caMPania Xviii Secolo 
dipinta in policromia, raffigurante battesimo di Cristo, cm 42x20 (restauri)
€ 1.800 - 2.000

498
laMPadario

struttura a disegno geometrico in ottone, plafoniera centrale quadrata 
in vetro bianco e due bracci laterali a quattro luci. Decorato con vetri 
policromi e elementi floreali. Altezza cm 140, larghezza massima cm 115
€ 800 - 900

496
PiaSTrella in Maiolica decoraTa in PolicroMia con PerSonaGGi, 
caSTelli Xviii Secolo

cm 17,5x25,5 (difetti)
€ 2.500 - 2.800

497

496

500
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auTore del XiX Secolo

Donne al bagno
olio su tela, cm 95x150, firma di difficile lettura in basso a sinistra
€ 1.000 - 1.200

502
SPecchierina in leGno inTaGliaTo e doraTo, XiX Secolo

cm 63x36 (difetti)
€ 200 - 250

503
oroloGio in PaliSSandro e bronzo doraTo, 
GiaPPone Xviii-XiX Secolo

scappamento a bilanciere
€ 1.400 - 1.500

504
SPecchierina in leGno inTaGliaTo e doraTo, XiX Secolo

cm 66x47 (difetti)
€ 200 - 250

505
aSTrolabio PerSiano

all’interno tre dischi in bronzo inciso, altezza cm 11, diametro cm 7
€ 1.200 - 1.400

506
Scuola del Xviii Secolo

San Michele
olio su tela, cm 50x36
€ 400 - 450

507
Tazzina e PiaTTino in Porcellana, MarcaTa cozzi

decoro a motivo vegetale e floreale, altezza cm 6,5
€ 400 - 450

505

503



508
oroloGio a caPPuccina, francia PriMa MeTà del XiX Secolo

scappamento a verga, suoneria delle ore e dei quarti a richiesta, sveglia, 
cm 8x4,5x14
€ 1.200 - 1.400

509
bicchiere boeMia in veTro roSa a doPPio STraTo, 1850 circa

decoro inciso con putto, altezza cm 11,5
€ 400 - 450

510
bicchiere boeMia in veTro a doPPio STraTo, 1860
decoro dipinto con contadino in policromia, altezza cm 12,5
€ 300 - 350

511
bicchiere boeMia in veTro roSSo, 1880
decoro inciso con fiori e simboli, altezza cm 15,5
€ 180 - 200

512
bicchiere boeMia in veTro roSSo inciSo, 1880
decoro con edifici e lumeggiato in oro e argento, altezza cm 12
€ 250 - 300

513
SveGliarino MonaSTico in ferro

con sveglia, cm 27x14x40
€ 1.400 - 1.500

508

513

43
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519
Tavolo da Gioco in STile boulle, francia fine del XiX Secolo

cm 77x90x45
€ 1.500 - 1.700

520
TaPPeTo PerSiano Senneh, fine XiX inizio XX Secolo 
fondo blu con medaglione chiaro, cm 185x145 (restauri)
€ 800 - 1.000

517
TaPPeTo Sud-PerSia, fine XiX inizio XX Secolo 
fondo blu con decoro floreale e medaglione centrale rosso, cm 
250x155 (difetti)
€ 600 - 700

518
TaPPeTo caucaSico Shirvan kuba, fine XiX inizio XX Secolo 
fondo blu bordura chiara a granchi, cm 125x108, (difetti)
€ 400 - 500

514
coPPia candelieri a cinQue luci in bronzo doraTo, francia XiX 
Secolo

fusto a colonna scanalata, altezza cm 62
€ 1.200 - 1.400

515
SPillone con STeMMa Savoia

lunghezza cm 9,5 in custodia
€ 500 - 600

516
canTerano in noce a QuaTTro caSSeTTi, fine Xvii Secolo

piedi a mensola, cm 156c69x108 (difetti e sostituzioni)
€ 2.000 - 2.200

519

516

514
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525
coPPia di candelabri in bronzo doraTo, XiX Secolo

montanti a ricciolo, sei bracci a guisa di cornucopia e braccio centrale 
con testine di leoni in rilievo, altezza cm 66
€ 2.000 - 2.500

526
canTerano a QuaTTro caSSeTTi e Piano a ribalTa, Xviii Secolo

montanti intagliati con testine di putto e motivi vegetali, fianchi pannel-
lati, calatoia che cela cassettini e vano a giorno centrale, cm 133x57x97
€ 2.000 - 2.500

523
Tavolo da Gioco in STile boulle, francia fine del XiX Secolo

cm 77x90x45
€ 1.500 - 1.700

524
edouard drouoT (1859-1945)
Suonatrice di cetra
Statua in metallo a patina bronzea in parte argentato raffigurante figu-
ra femminile in abiti della civiltà “classica”. Basamento rettangolare in 
marmo nero e onice. Firma dell’autore incisa sul retro, altezza cm 45, 
lunghezza cm 50, profondità cm 12,5
€ 2.000 - 2.200

521
TaPPeTo PerSiano kirMan, inizio XX Secolo

fondo rosso con decoro floreale e medaglione centrale, cm 356x260
€ 900 - 1.000

522
TaPPeTo caucaSico, inizio XX Secolo

fondo blu con tre medaglioni, bordura chiara, cm 135x105
€ 550 - 650

523

525

526
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531
PuTTo in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

altezza cm 74 (difetti)
€ 500 - 600

532
SculTura raffiGuranTe venere, ManifaTTura di SiGna

altezza cm 165
€ 2.000 - 2.500

533
Tre baSi in leGno laccaTo e doraTo, XiX Secolo

decoro a volute, piani e basi a finto marmo, altezza cm 59
€ 1.000 - 1.200

529
caMiniera luiGi Xvi in leGno inTaGliaTo e doraTo, 
Xviii Secolo

decoro floreale e vegetale, cm 138x121
€ 800 - 1.000

530
caSSaPanca in noce e radica di noce, 
berGaMo Xviii Secolo

fronte pannellato, cm 171x54x65
€ 1.500 - 1.800

527
SPecchiera luiGi Xiv in leGno inTaGliaTo e doraTo, ToScana 
Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi floreali, ricca cimasa traforata e sagomata, 
altezza cm 117
€ 2.500 - 2.800

528
conSole luiGi Xiv inTaGliaTa e laccaTa, Xviii Secolo

gambe con scanalature ed intaglio a motivi vegetale, piano in marmo 
giallo, cm 131x67x83
€ 1.800 - 2.000

533

529

531
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538
buSTo MaSchile in leGno doraTo, Xviii Secolo

altezza cm 46
€ 500 - 600

539
coPPia di anGoliere laSTronaTe, eMilia Xviii Secolo

un’anta ed un cassetto sotto il pano, cm 51x51x103
€ 600 - 700

536
anoniMo del XiX Secolo

Barca a vela
olio su tela, cm 54x69
€ 500 - 600

537
SecreTaire in noce e radica, ToScana MeTà del XiX Secolo

due cassetti alla base, calatoia che cela cassettini e vano a giorno 
centrale, cm 88x56x142
€ 600 - 700

534
criSTo in avorio Su croce in leGno ebanizzaTo, Xviii Secolo

cm 27x18
€ 1.500 - 1.800

535
TeSTiera di leTTo MonTaTa con fraMMenTi in leGno inTaGliaTo e 
doraTo, Xviii Secolo

cm 175x128
€ 800 - 1.000

534

538

535
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541
Piccolo vaSo con coPerchio in oTTone SMalTaTo, cina XiX Secolo 
decoro di fenici ed elementi floreali, altezza cm 16
€ 600 - 800

542
TrouSSe in arGenTo PlaccaTa oro

con iniziali in zaffiri, incisione a reticolo. Anni ‘40
€ 700 - 800

543
SculTura in leGno laccaTo raffiGuranTe San GiuSePPe con baMbino, 
XX Secolo

altezza cm 150
€ 700 - 800

544
PorTicina di Tabernacolo in leGno 
raffigurazione a bassorilievo di Gesù benedicente tra soldati, cm 39x24
€ 800 - 900

540

544

543

540
SculTura in leGno inTaGliaTo e laccaTo raffi-
GuranTe S.SebaSTiano, Xvii Secolo

altezza cm 80
€ 700 - 800
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547
SculTura in leGno raffiGuranTe baMbinello benedicenTe, 
Xviii Secolo

altezza cm 61
€ 1.000 - 1.200

548
viTTorio GiunTi (XiX-XX Secolo), coPia da MaTTeo di Giovanni

Madonna con Bambino
tempera su tavola a fondo oro, cm 44x33
€ 1.000 - 1.200

545
brocca in Maiolica, Sicilia o SPaGna Xviii Secolo

decoro bianco e blu con croce di Malta, altezza cm 14
€ 500 - 600

546
albarello in Maiolica, Sciacca o burGio Xviii Secolo

decoro con profilo di condottiero in blu e bianco, altezza cm 21
€ 400 - 450

547

549

548

549
coPPia di fiGure in TerracoTTa PolicroMa, Xviii Secolo

altezza cm 55 (rotture e ridipinture)
€ 2.000 - 2.500
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553
anGoliera ad un’anTa in leGno laccaTo, XiX Secolo

decoro nei toni del blu, montanti con applicazioni di fregi in legno inta-
gliato e dorato, cm 100x81x214
€ 800 - 1.000

554
PaSSaToia caucaSica GandJe, fine XiX inizio XX Secolo

fondo rosso con cinque medaglioni sovrapposti, cm 430x100 (difetti)
€ 1.000 - 1.200

555
ScriTToio a rullo carlo X, XiX Secolo

due cassetti sotto il rullo, piedi ferini, cm 54x97x96
€ 600 - 700

550
aSTuccio conTenenTe QuaTTro cucchiai in arGenTo, inGhilTerra 
XiX Secolo

€ 600 - 700

551
broccheTTa in Maiolica con decoro MonocroMo blu Su fondo 
bianco, Xviii Secolo

altezza cm 24 (difetti)
€ 500 - 600

552
credenza in noce con alzaTa, Xvii Secolo

due ante e due cassetti alla base, alzata a due ante con lesene e capitelli 
intagliati, cm 142x59x252 (elementi antichi)
€ 1.300 - 1.500

552

553
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560

561

559
TaPPeTo kizil ayak

cm 228x170
€ 600 - 700

560
SPecchiera Tabernacolo in leGno 
inTaGliaTo e laccaTo,Sicilia Xviii Secolo

decoro a volute, testina di putto alato alla 
base, cimasa centrata da stemma, cm 156x114
€ 1.500 - 1.800

561
Grande credenza in noce a due corPi

ToScana

base a quattro ante e due cassetti con mon-
tanti intagliati con frutta e motivi vegetali, alzata 
con due file di quattro ante, cm 284x72x272 
(elementi antichi)
€ 3.000 - 5.000

556
PiaTTo da ParaTa in arGenTo, ProbabilMenTe 
GerMania XiX Secolo

cm 42x30
€ 350 - 400

557
SPecchiera in leGno inTaGliaTo, 
XiX Secolo

decoro a volute, cimasa centrata da specchiet-
to e contornata da motivi vegetali e floreali
€ 800 - 1.000

558
SculTura in bronzo raffiGuranTe davide

base in marmo, altezza cm 52
€ 2.500 - 3.000
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564
Saliera anTroPoMorfa in Maiolica, San Quirico d’or-
cia, Xvii Secolo

altezza cm 18 (restauro)
€ 1.800 - 2.000

565
oroloGio a lira in leGno e bronzo doraTo, XiX Secolo

quadrante argentato con numeri romani in nero, 
cm 20x11x52
€ 500 - 600

566
PiaSTrella in Maiolica di caSTelli

decoro in policromia con putti e paesaggio, cm 19,5x26 (difetti)
€ 700 - 800

562
anoniMo del Xviii-XiX Secolo

Maddalena piangente
olio su tela, cm 186x70
€ 700 - 800

563
Placca in Maiolica, caSTelli Xviii Secolo

cm 20x28 (difetti)
€ 1.400 - 1.500

563

566

564
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570
anoniMo del XiX Secolo

Ritratto di uomo
olio su tela, cm 55x39
€ 700 - 800

571
Sei Sedie luiGi filiPPo in PaliSSandro, XiX Secolo

seduta imbottita
€ 700 - 800

572
PiaTTo da ParaTa in Maiolica, deruTa Xvii Secolo

decoro policromo floreale e vegetale, cane al centro del cavetto, diametro 
cm 44,5 (restauro)
€ 2.500 - 2.800

567
albarello in Maiolica burGio, Xvii Secolo

decorato con profilo di guerriero entro riserva, 
altezza cm 26 (difetti)
€ 1.500 - 1.800

568
coPPia di vaSi in bronzo e MarMo TraSforMaTi in laMPada

altezza cm 48
€ 400 - 500

569
SPecchiera doraTa in STile neoclaSSico, XiX Secolo

cm 132x98
€ 700 - 800

567

572
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576
veTrina in noce e leGno ebanizzaTo a due anTe, olanda Xviii Secolo

tre cassetti finemente intarsiati a motivi floreali, gambe a rocchetto riunite da traverse, 
cm 192x41x216 (difetti)
€ 8.000 - 10.000

577
Scuola del Xviii Secolo

Maddalena
olio su tela, cm 72x62
€ 500 - 600

578
oroloGio a TeMPieTTo con colonne in alabaSTro

cm 36x15x62
€ 400 - 450

573
icona raffiGuranTe SanTi, 
ruSSia XiX Secolo

cm 31x27
€ 400 - 450

574
Scuola del Xviii Secolo

Madonna con Bambino
olio su tela, cm 77x60
€ 500 - 600

575
TruMeau inTeraMenTe laSTronaTo in Mo-
Gano biondo e radica, inGhilTerra Xviii 
Secolo

corpo inferiore a tre cassetti, più due più pic-
coli sottostante la ribalta, decorati da formelle 
in radica entro filettature, la calatoia, decorata 
nella stessa maniera, cela scarabattolo con sei 
tiretti e vani a giorno entro piccolo sportel-
lo centrale, corpo superiore a due ante con 
specchio, cm 94x60x200
€ 8.000 - 10.000

576

575
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580
inGinocchiaToio in leGno di noce inTarSiaTo, calabria Xviii Secolo

alzata con specchio e cimasa cm 77x63x90, alzata altezza cm 77
€ 2.500 - 3.000

581
ribalTa luiGi Xiv inTeraMenTe laSTronaTa ed inTarSiaTa, 
roMa Xviii Secolo

tre cassetti sul fronte mosso, calatoia che cela quattro cassettini e vano 
a giorno centrale, una chiave, cm 120x64x112 (difetti)
€ 2.000 - 2.500

579
arMadio PannellaTo a due anTe, XiX Secolo

cm 176x78x206
€ 800 - 900

580

582

581

582
inGinocchiaToio luiGi Xiv laSTronaTo e inTarSiaTo, 
PieMonTe fine Xvii Secolo

quattro cassetti sul fronte, lesene sui montanti, cm 76x75x90
€ 2.000 - 2.200
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585
anoniMo del XiX Secolo

Madonna con Bambino
olio su tavola, cm 56x42
€ 1.000 - 1.200

586
Scuola dl Xviii Secolo

Sant’Agnese
olio su tela, cm 54x41
€ 500 - 600

584
Scuola del Xviii Secolo

Madonna con Bambino e Sant’Anna
olio su tavola, cm 22,5x16
€ 800 - 1.000

583
Scuola del Xvii Secolo

Santa con libro
olio st tavola, cm 44x31
€ 1.000 - 1.200

583 585

584 586
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589
Scuola del Xviii Secolo

Ecce Homo
olio su tavola, cm 56,5x46,5
€ 1.500 - 1.800

588
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Gesù tra i dottori
olio su tela, cm 117x135
€ 2.000 - 2.200

587
Scuola del Xviii Secolo

Madonna col Bambino dormiente
olio su tela, cm 47x62,5
€ 1.000 - 1.200

589

588

587
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594
albarello in Maiolica, iTalia Meridionale 
laTerza (?) fine Xviii Secolo

decoro policromo con ruderi, altezza cm 27
€ 600 - 650

595
TaPPeTo bakTiari

cm 308x220
€ 400 - 450

592
TavoleTTa con TriTTico raffiGuranTe 
adorazione dei MaGi, XiX Secolo

cm 32,5x71
€ 400 - 500

593
vaSo a balauSTro in Maiolica, PalerMo 
Malvica Xviii Secolo

decoro con riserve a paesaggi in blu bianco e 
manganese, altezza cm 40
€ 1.500 - 2.000

590
albarello in Maiolica, 
SPaGna Xviii Secolo

girali floreali e frutta a decoro stilizzato, 
altezza cm 27,5
€ 600 - 650

591
TaPPeTo SuMak

cm 27 x190
€ 350 - 400

590

593

594
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598
Placca in Maiolica, caSTelli Xvii Secolo

decoro policromo raffigurante Giuseppe nel pozzo, 
cm 32x27 (restauri)
€ 3.500 - 4.000

599
MiniaTura raffiGuranTe daMa che diPinGe 
cm 12x10
€ 400 - 500

596
coPPia di candelieri criSTallo e bronzo

base circolare decorata a motivo vegetale, altezza cm 27
€ 500 - 600

597
fiGura di conTadino con oca in leGno PolicroMo, eMilia Xvii-
Xviii Secolo

altezza cm 52
€ 2.300 - 2.500

597

598
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600
SPecchiera in leGno inTaGliaTo e doraTo, 
veneTo Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi vegetali, cimasa centrata da spec-
chio, cm 159x125
€ 6.000 - 6.500

601
MiniaTura raffiGuranTe fiGura feMMinile in cornice di bronzo

cm 9,5x7
€ 400 - 450

602
Scuola del XiX Secolo

Ritratto di giovinetto
olio su tela, cm 74x60
€ 800 - 900

603
Scuola del Xviii Secolo

Ritratto di giovane con lettera
olio su tela, cm 87x72
€ 400 - 500

604
Tavolino da cenTro carlo X in leGno inTaGliaTo e do-
raTo, XiX Secolo

montanti a guisa di delfini che reggono il piano sagomato in 
marmo bianco, base a specchio, cm 74x58x79
€ 4.500 - 5.000

600

604



63

605
SaloTTo luiGi filiPPo in leGno doraTo, naPoli XiX Secolo

composto da divano, due poltrone, quattro sedie, tavolino, trespolo, specchiera e due consolle 
con specchiere
€ 8.000 - 10.000
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607
anoniMo del Xviii Secolo

Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 78x66
€ 600 - 650

608
arMadio luiGi Xiv a due anTe in noce, Genova Xviii Secolo

lesene sui montanti, piedi a ciabatta, cm 173x73x220
€ 2.000 - 2.200

606
coPPia di divani con SPalliera a Giorno,
ToScana fine Xviii Secolo

seduta in paglia, braccioli a ricciolo, cm 190x57x103
€ 3.000 - 3.500

606/2

606/2/2

608
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609
Mobile STiPo da SacreSTia a due corPi, 
iTalia cenTro Meridionale Xvii Secolo

base a cinque cassetti a punta di diamante, montanti intagliati 
a bambocci, alzata a due ante e due cassettini, cm 142x75x213
€ 15.000 - 18.000

610
anoniMo dell’inizio del XiX Secolo

Paesaggio con contadini in riposo
olio su tela, cm 49x37
€ 500 - 600

611
SecreTaire biederMaier, XiX Secolo

tre cassetti alla base ed uno sulla sommità, calatoia che 
cela vani a giorno, cm 118x52x139
€ 1.000 - 1.200

612
caSSaPanca in noce, Xvii Secolo

montanti intagliati a motivo vegetale, piedi ferini, cm 185x55x59
€ 1.000 - 1.200

609

612
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616
STaMPa ebraica della Terra SanTa

cm 33x82
€ 450 - 500

617
clara GiovanneTTi bellinGeri

Balilla, 1936
olio su tela, cm 45x35, firmato e datato in basso a sinistra
€ 800 - 1.000

615
MichelanGelo Pace da caMPidoGlio (1610-1670), aTTribuiTo a
Natura morta
olio su tela, cm 70x93
€ 3.000 - 3.500

618
Scuola del Xviii Secolo

Natura viva con volatili e fiori
olio su tela, cm 63x90
€ 2.500 - 2.800

613
Scuola eMiliana del Xvii Secolo

Fiori e volatili
Fiori e volatili
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 68x112
€ 5.000 - 6.000

614
STaMPa da Quadro di ciro ferri

cm 40x52 (difetti)
€ 450 - 500

613/2 613/2

618615
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621
Piccola SculTura in MarMo raffiGuranTe 
San Giovanni evanGeliSTa, iTalia XiX Secolo

altezza cm 48
€ 1.000 - 1.200

622
loTTo di PorTaSiGareTTe e ScaToline in ar-
GenTo e SMalTi

€ 450 - 500

619
Scuola naPoleTana del Xviii Secolo

Natura morta con fiori
olio su tela, cm 47x59
€ 1.500 - 1.800

620
anoniMo del XiX Secolo

Natura morta con fiori
olio su tela, cm 65x50
€ 1.500 - 1.800

619

620
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624
creSPina in Maiolica, Xviii Secolo

bordo lobato, decoro con allegoria dell’Amore, 
diametro cm 22 (difetti)
€ 500 - 600

625
albarello in Maiolica, calTaGirone Xviii Secolo

decoro bianco e blu a girali vegetali, altezza cm 29,5 (difetti)
€ 450 - 500

626
arMadio luiGi Xv in noce inTaGliaTo, 
Genova Xviii Secolo

fronte a due ante ornate da pannelli in rilievo entro lesene 
scolpite a motivo vegetale, cimasa aggettante a più modanature, 
piede a mensola, cm 160x68x214
€ 5.000 - 6.000

623
PancheTTa luiGi Xvi in leGno fineMenTe 
inTaGliaTo e doraTo, iTalia cenTrale, Se-
conda MeTà del Xviii Secolo

gambe troncoconiche scanalate, greca lungo 
la sedute, montanti dei braccioli intagliati a 
foglie d’acanto, seduta e braccioli imbottiti, 
cm 185x62x76
€ 5.000 - 6.000

623

626
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628
caSSeTTone luiGi Xiv laSTronaTo e fileTTaTo, 
loMbardia Xviii Secolo

quattro cassetti sul fronte, lesene sui montanti, 
cm 141x62x104
€ 4.000 - 4.500

627
PolTrona luiGi Xv in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

seduta e schienale imbottiti, braccioli a ricciolo
€ 1.300 - 1.500

629
cornice doraTa a SaGoMa roMana, Xviii Secolo

cm 97x79 (ridotta)
€ 1.800 - 2.000

628

627

629
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633
collezione di TrenTa rane in vari MaTeriali

in vetro, cristallo a marchio Lalique ed altre manifatture (difetti)
€ 500 - 600

634
due boccali in arGenTo diverSi

gr. 780, altezze cm 12 e cm 13
€ 400 - 450

632
Scuola del Xviii Secolo

Scena pastorale
olio su tela, cm 71x94
€ 1.500 - 1.800

635
anoniMo del XiX Secolo

Paesaggio fiammingo con mucche
olio su tela, cm 50x76
€ 800 - 1.000

630
Scuola del Xviii Secolo

Marine con naufragi
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 78x104
€ 2.000 - 2.200

631
PiaTTo roTondo in oTTone SbalzaTo, noriMberGa Xv Secolo

decoro a spirale con scritta gotica, diametro cm 39 (difetti)
€ 400 - 450

630/2 630/2

632 635
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639
Scuola ToScana del Xvii Secolo

Susanna e i vecchioni
olio su ardesia, cm 19x24, in ricca cornice dorata
€ 1.500 - 1.800

640
Scuola iTaliana del Xvii Secolo

Santa martire
olio su tela in cornice a cassetta, ebanizzata e dorata a racemi, cm 40x32
€ 600 - 700

638
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Veduta di città con porto
olio su tela, cm 40x63
€ 1.500 - 1.800

641
a.GroSS

Paesaggio con personaggi, 1901
olio su tela, cm 96x126, firmato e datato in basso a sinistra
€ 1.800 - 2.000

636
Scuola del Xviii Secolo

Paesaggi con figure e Santi
quattro dipinti ad olio su tela, cm 100x75 (difetti)
€ 1.800 - 2.000

637
Scuola roMana del XiX Secolo

Paesaggio fluviale con ponte 
Paesaggio fluviale con casolare
coppia di tempere su carta, cm 45x58
€ 800 - 1.000

636 (4) 636 (4)

638 641
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644
Pendola da Terra con auToMi, Jan bernink (1735-1795),
aMSTerdaM 1780 circa

cassa lastronata, filettata ed intarsiata con base a plinto ed angoli scan-
tonati, poggiante su piedi ferini. Quadrante in bronzo dorato con nume-
ri romani in nero, firmato in basso. Fasi lunari, indicazioni di settimane 
e mesi, nella parte inferiore automazione di vascelli. Scappamento ad 
ancora, cm 64x32x248
€ 7.000 - 8.000

645
anoniMo del XiX Secolo

Vanitas
olio su tela applicata su tavola, cm 128x91
€ 400 - 450

642
cornice SanSovina arGenTaTa a Mecca e inTaGliaTa a voluTe, 
Xvi Secolo

cm 52,5x45 (cm 62,5x55,5)
€ 1.000 - 1.200

643
TruMeau laSTronaTo in radica di noce, eMilia Xviii Secolo

base a due cassetti, calatoia che cela cassettini, vani a giorno, alzata a due 
ante a specchio, cm 160x60x260
€ 5.000 - 7.000

644

643
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648
Scuola SPaGnola del XiX Secolo

Scena di genere
olio su tela, cm 33x48
€ 1.000 - 1.200

649
bureau luiGi Xiv in leGno inTeraMenTe laSTronaTo, 
loMbardia inizio Xviii Secolo

fronte a tre cassetti più uno sotto la calatoia che cela cassettini e vani 
giorno, cornicette ebanizzate, cm 126x60x134
€ 6.000 - 7.000

646

649

646
ribalTina luiGi Xiv laSTronaTa in radica, veneTo Xviii Secolo

tre cassetti sul fronte mosso più uno sotto la calatoia che cela cassettini 
ed antina centrale
€ 6.000 - 7.000

647
Tavolo in noce, XiX Secolo

gambe a lira riunite da traversa, cm 95x60x78
€ 400 - 450
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650
SPecchiera in leGno inTaGliaTo e doraTo, 
venezia Xviii Secolo

decoro a motivo vegetale e floreale, cimasa centrata da testa
femminile, cm 157x86
€ 3.000 - 3.500

651
caMiniera neoclaSSica doraTa, firenze fine Xviii Secolo

intagliata ad elementi vegetali, specchi parzialmente decorati con 
figure classiche in oro su fondo nero nella parte superiore e fo-
glie susseguenti lungo la fascia, cm 157x81
€ 7.000 - 8.000

651

650

653
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654
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Natura morta con cacciagione appesa
olio su tela, cm 75x61
€ 1.000 - 1.200

655
Pendola da Tavolo in leGno inTaGliaTo e doraTo, 
vienna XiX Secolo

figure a tuttotondo sedute ad affiancare il quadrante smaltato con nu-
meri romani, cm 48x20
€ 1.300 - 1.500

652
laMPadario in leGno doraTo e criSTallo di rocca, XiX Secolo

sedici luci disposte su due ordini di bracci, altezza cm 185
€ 12.000 - 15.000

653
SPecchiera ovale in leGno inTaGliaTo e doraTo, XiX Secolo

cimasa decorata con festone e cascate vegetali, cm 130x82
€ 600 - 700

652

655
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656
TruMeau luiGi Xiv inTeraMenTe laSTronaTo 
in noce e radica, loMbardia Xviii Secolo

base a tre cassetti, calatoia che cela cassettini 
e vani a giorno, alzata a due ante a specchio, 
cornicette in legno ebanizzato, cimasa a tim-
pano spezzato, cm 110x52x238
€ 18.000 - 22.000
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658
Scuola del Xvii Secolo

Porporati
quattro dipinti ad olio su tela, cm 71x59 (difetti)
€ 3.000 - 3.500

659
TruMeau luiGi Xiv laccaTo a cineSerie, 
PieMonTe Xviii Secolo

base a tre cassetti più due affiancati, calatoia che cela casset-
tini e vani a giorni, alzata a due ante con cassettini e vani a 
giorno all’interno, cm 95x54x191 (restauri e difetti)
€ 6.000 - 7.000

657
caMino in alabaSTro naPoleone iii con Guarnizioni in bronzo 
doraTo al Mercurio, francia XiX Secolo 
€ 7.000 - 8.000

657

659
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662
Scuola del Xvii Secolo 
Putti con fontana

olio su tavola, cm 105x130

€ 1.500 - 1.800

663
STiPo fiaMMinGo in leGno inTaGliaTo, 
Xviii Secolo

fronte a due ante che celano cassettini e antina 

centrale decorati con pietre dure, cm 55x37x53

€ 3.500 - 4.000

660
conSolle luiGi Xv laSTronaTa in radica 
di noce e varie eSSenze, Modena, Seconda 
MeTà del Xviii Secolo

piano sagomato dal ciglio modanato, cintura a 
un cassetto, gambe arcuate e intagliate, 
cm 122x58x80
€ 6.000 - 6.500

661
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

San Costante
olio su tela, cm 186x100
€ 1.200 - 1.300

663

660
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666
e.Morri

Cavaliere
scultura in bronzo brunito, altezza cm 25
€ 700 - 800

667
coPPia di librerie carlo X in leGno di acero con leSene e 
caPiTelli laTerali inTarSiaTi, naPoli XiX Secolo

base a due ante pannnellate, alzata a due ante a vetri, cm 168x62x280
€ 15.000 - 18.000

664
oroloGio a Torre, londra Xviii Secolo, 
williaM Parr

cassa intagliata a motivo floreale, quadrante in 
bronzo dorato con numeri romani in nero, cm 
44x25x216
€ 1.800 - 2.000

665
Scuola del Xviii Secolo

Maddalena
olio su tela, cm 60x50, in cornice dorata
€ 700 - 800

664

667 (2)
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670
anoniMo del XiX Secolo

Menestrello
olio su tela, cm 95x72
€ 700 - 800

669
anoniMo del XiX Secolo

Veduta del Pantheon
olio su cartoncino, cm 8,5x13
€ 600 - 700

671
adriaen van oSTade (1610-1685), nei Modi di

Interno di taverna
olio su tavola, cm 37x44
€ 800 - 1.000

668
Scuola del Xviii Secolo

Natura morta floreale
olio su tela, cm 72x59
€ 2.800 - 3.200

668 670

669 671
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674
Scuola del Xviii Secolo

Putti con S.Giovannino
olio su tela, cm 72x56
€ 700 - 800

673
Scuola del Xviii Secolo

Paesaggi con rovine e personaggi
coppia di tempere su carta, diametro cm 17
€ 600 - 700

675
Scuola del Xviii Secolo

Ecce Homo
Circoncisione di Gesù
coppia di dipinti circolari ad olio su tela applicata 
su tavoletta, diametro cm 26
€ 800 - 1.000

672
andrieS dirckSz boTh (1611/12-1641), aMbiTo di

Fumatore
Venditore di liquori
coppia di dipinti ad olio su tavola, cm 13x9,5
€ 3.000 - 3.500

672 (2) 674

673 (2) 675 (2)
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678
Scuola del Xviii Secolo

Sansone e Dalila
olio su tela, cm 132x102
€ 1.500 - 1.800

677
Scuola del Xviii Secolo

Susanna e i vecchioni
olio su tela, cm 117x80
€ 700 - 800

679
Scuola del Xviii Secolo

Baccanale
olio su tela, cm 81x115
€ 700 - 800

676
van dyck, coPia da

Crocifissione
olio su tela, cm 140x94
€ 1.000 - 1.200
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682
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

Il dormiente
olio su rame, cm 18,5x23
€ 2.500 - 3.000

683
doMenico creSTi deTTo il PaSSiGnano (1559-1638), aTTribuiTo a
Disputa di S.Paolo
olio su tela, cm 72x112, in cornice antica
€ 2.500 - 3.000

681
Scuola fiaMMinGa della fine del Xviii Secolo

L’adultera
olio su tavola, cm 74x104, in cornice dorata
€ 3.000 - 3.500

680
TreviSani, aMbiTo di

Sacra Famiglia
olio su rame, cm 30x23
€ 1.800 - 2.200
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686
buSTo di anTinoo in bronzo PaTinaTo all’anTica 
altezza cm 62
€ 900 - 1.000

687
Piccola buGia PorTa ProfuMi in bronzo doraTo con 
MiniaTure a SMalTo

(difetti)
€ 1.000 - 1.200

685
coPPia di alari in MeTallo doraTo, francia XiX Secolo

decoro con vasi e pinnacoli, altezza cm 47
€ 800 - 900

684
686

687

684
laMPadario in bronzo doraTo a dodici luci, XiX Secolo

altezza cm 105, diametro cm 62 (difetti)
€ 1.400 - 1.500
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690
Scuola del Xviii Secolo

Natura morta con pappagallo
olio su tela, cm 22x30
€ 800 - 900

691
oroloGio iMPero a TeMPieTTo, XiX Secolo

quadrante smaltato con numeri romani, cm 24x16x51
€ 600 - 650

688
coPPia di flaMbeauX a Tre fiaMMe con fiGure in bronzo bruniTo 
STile iMPero

su base in marmo grigio, altezza cm 59
€ 6.000 - 7.000

689
coPPia di vaSi iMPero in MarMo roSSo, inizio del XX Secolo

applicazioni di bronzi dorati a foggia di caproni, altezza cm 33
€ 1.000 - 1.100

688

689
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694
Tavolino da lavoro laccaTo a chinoiSerie, XiX Secolo

gambe a lira riunite da traversa, piedi ferini, cm 57x40x65
€ 700 - 800

695
oroloGio a calvario in bronzo doraTo e arGenTaTo, 
francia 1720-1740
firmato Colniet a Paris, cm 10x7x28
€ 3.000 - 3.200

692
oroloGio a edicola, auSburG Xvi-Xvii Secolo

in bronzo e rame dorato, scappamento a bilanciere modificato a verga, 
suoneria delle ore con indicazione, cm 10x10x21
€ 8.000 - 9.000

693
baSSorilievo in raMe SbalzaTo con crocifiSSione, XiX Secolo

cm 27x22
€ 500 - 600

692

695
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698
Scuola dell’inizio del XiX Secolo

Adorazione
olio su rame, cm 20x16
€ 600 - 700

699
brackeT laSTronaTa in PaliSSandro, roMa 1750-1790
scappamento a verga, suoneria delle ore e dei quarti al passaggio e a 
richiesta, sveglia, cm 32x18x56
€ 2.000 - 2.200

696
oroloGio PlaneTario in bronzo doraTo e avorio, francia XiX 
Secolo

altezza cm 30
€ 5.000 - 6.000

697
cornice in leGno inTaGliaTo, XiX Secolo

cm 14x10
€ 500 - 550

696

699
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700
raro inSieMe di QuaTTro aPPliQueS in 
bronzo doraTo a due luci, XiX Secolo

a guisa di cornucopia, fusto a nastro con piede di caprone,
altezza cm 85
€ 2.500 - 2.800

701
raro inSieMe di QuaTTro aPPliQueS in bronzo doraTo 
a due luci, XiX Secolo

a guisa di cornucopia, fusto a nastro con piede di caprone,
altezza cm 85
€ 2.500 - 2.800
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702
oroloGio direTTorio firMaTo “bibine bafSeran”, 
francia 1790-1820
in bronzo dorato con figura alata sulla sommità, scappamento ad ancora, 
suoneria delle ore e mezz’ore, cm 35,5x12x47
€ 2.800 - 3.000

703
coPPia di aPPliQueS in bronzo doraTo a Tre fiaMMe, XiX Secolo

altezza cm 42
€ 500 - 600

704
Tavolino circolare iMPero in bronzo doraTo, inizio XX Secolo

pianetto in marmo, piedi caprini, altezza cm 61, diametro cm 41
€ 2.000 - 2.200

702

704
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705
coMò a QuaTTro caSSeTTi inTeraMenTe laSTronaTo, PieMonTe 
Xviii Secolo

fronte e fianchi mossi, cm 135x61x98
€ 7.000 - 8.000

705
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708
credenza in noce a due anTe PannellaTe, 
XiX Secolo

due cassetti, cm 122x59x96
€ 800 - 900

709
coModino luiGi Xv inTeraMenTe laSTro-
naTo, Genova Xviii Secolo

due antine sul fronte, alte gambe arcuate, ma-
niglie, boccachiavi e scarpette in bronzo dora-
to, pianetto in marmo, cm 44x33x85
€ 4.000 - 4.500

706
Tavolino luiGi Xv inTeraMenTe laSTro-
naTo in PaliSSandro e fileTTaTo in boiS de 
roSe, Sicilia Xviii Secolo

alte gambe arcuate, cornicetta e scarpette in 
bronzo dorato, cm 74x52x73
€ 4.000 - 4.500

707
coMò naPoleone iii laSTronaTo con Pia-
no in MarMo, XiX Secolo

due cassetti sul fronte mosso, cm 110x46x82
€ 750 - 800

706

709
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710
Scuola fiaMMinGa della Seconda MeTà del Xvii Secolo

Ritratto di dama in veste di Diana
olio su tela, cm 90x130
€ 3.000 - 3.500

711
Scuola del Xvii Secolo

Ritratto femminile con giovane
olio su tela, cm
€ 3.500 - 4.000

712
Scuola del Xvii Secolo

Sant’Antonio
olio su agata, cm 24x16
€ 3.800 - 4.200

711 710

712
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715
Tavolino da lavoro iMPero, XiX Secolo

montanti a colonna riuniti da traverse, cm 53x37x72
€ 500 - 600

716
Scuola olandeSe del Xvii Secolo

Adorazione dei Magi
olio su tela, cm 107x84, in cornice
€ 5.000 - 7.000

713
Scuola del Xvii Secolo

Madonna con Bambino e San Giovannino
olio su tavola, cm 69x56
€ 6.000 - 7.000

714
cornice in leGno inTaGliaTo e doraTo, fine Xviii Secolo

decoro a motivo floreale, cm 33x26
€ 1.000 - 1.200

713

716
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719
Servizio di PiaTTi vecchia lodi, richard

decorati con fiori policromi
€ 700 - 800

720
conSole luiGi Xvi con SPecchiera la-
STronaTa in ebano viola ed inTarSiaTa a 
MoTivi GeoMeTrici, Sicilia Xviii Secolo

un cassetto sul fronte bombato, gambe tron-
copiramidali, cm 96x52x83, specchiera altezza 
cm 172
€ 10.000 - 12.000

717
caSSeTTone luiGi Xvi laSTronaTo e fileT-
TaTo, Genova Xviii Secolo

a quattro cassetti di cui due affiancati, piano in 
marmo rosa, gambe troncopiramidali, 
cm 126x58x48
€ 3.000 - 3.500

718
PaSSaToia nord oveST PerSia, fine XiX 
inizio XX Secolo

fondo beige con medaglioni sovrapposti, data-
to 1319, cm 453x97
€ 800 - 1.000

717

720
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721
Tavolino da Gioco luiGi Xvi nei Modi di MaGGiolini, 
loMbardia fine Xviii Secolo

lastronato e riccamente intarsiato, alte gambe troncopiramidali, 
cm 78x39x73 (restauro sul piano)
€ 14.000 - 16.000
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722
SalvaTor roSa (1615-1673), aTTribuiTo a 
Naufragio di veliero in tempesta
olio su tela, cm 120x165, in bella e ricca cornice dorata
€ 25.000 - 30.000
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723
carlo anTonio Tavella (1668-1738)
Paesaggio
olio su tela, cm 147x96
€ 12.000 - 16.000
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725
aMedeo Merello (1890 - 1979)
Funghi
olio su masonite, cm 40x50
€ 400 - 450

726
aMedeo Merello (1890 - 1979)
Fiori
olio su masonite, cm 38x52
€ 400 - 450

724
franz werner von TaMM deTTo MonSù daParaiT (1658-1724)
Nature morte con cacciagione
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 197x131
€ 12.000 - 14.000

Perizia di Giancarlo Sestieri. 
“... costituiscono una significativa nuova acquisizione al catalogo di Franz 
Werner von Tamm ...” “... offrono una vasta selezione di frutta, unita 
nella parte inferiore a una rappresentativa inserzione di cacciagione, 
con una ambientazione all’aria aperta di uno squarcio paesaggistico 
che si apre su un lato superiore. La parte alta delle due composizioni 
è imperniata su due pergolati, con una rigogliosa messe di grappoli di 
uve bianca e nera, con larghe foglie ramate che scendono in basso su 
un lato, lasciando spazio al centro alla raffigurazione di brani di frutta, o 
semplicemente adagiati al suolo.”

724/2 724/2
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727
anTonio corPora (1909-2004)
Due nature morte con sfondi di marina
tecniche miste su carta di cui una colorata, 
entrambe firmate, cm 46x34 e cm 44x32
€ 1.500 - 1.800

728
Scuola del Xviii Secolo

Paesaggio marino con figura
olio su tela, cm 145x205
€ 6.500 - 7.000

729
Scuola del Xviii Secolo

Pastore con armenti
olio su tela, cm 77x154
€ 2.000 - 2.200

728

729



ASTA 157

730
coPPia di anGeli in bronzo doraTo con 
cornucoPie, XiX-XX Secolo

altezza cm 88
€ 3.500 - 4.000

731
d’aPeS JacQueS villon (1875-1963)
Composition
incisione retouché su carta, cm 60x43, firmata 
in basso a destra e datata 1947
€ 1.800 - 2.000

732
Scrivania naPoleone iii laSTronaTa e fi-
leTTaTa, francia inizio XX Secolo

fronte a cinque cassetti, piano dal profilo mos-
so, applicazioni di bronzi dorati, cm 153x75x75
€ 1.800 - 2.000

730

732
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734
Scrivania naPoleone iii inTeraMenTe la-
STronaTa, francia fine XiX Secolo

tre cassetti sulla fascia, applicazioni di bronzi 
dorati, cm 152x77x80
€ 2.200 - 2.500

733
coPPia di Tavoli iMPero circolari in bron-
zo doraTo, francia XX Secolo

teste di arieti in rilievo sulla fascia, diametro 
cm 70, altezza cm 70
€ 3.500 - 4.000

733

734
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735
caSSeTTone luiGi Xv inTeraMenTe laSTronaTo in radica di noce, 
loMbardia Xviii Secolo

tre cassetti, fronte e fianchi mossi, alte gambe arcuate, cm 140x80x50
€ 12.000 - 14.000

735



103

736
ribalTa luiGi Xiv, Xviii Secolo

tre cassetti più due affiancati sotto la calatoia 
che cela quattro cassettini e antina centrale a 
specchio e vani a giorno, cm 118x60x124
€ 1.800 - 2.000

737
coModino luiGi Xvi inTeraMenTe laSTro-
naTo, naPoli Xviii Secolo

due cassetti, gambe arcuate con scarpette in 
bronzo dorato, piano in marmo bianco, 
cm 50x34x85 (difetti)
€ 3.000 - 3.500

738
PieTro Gaudenzi (1880-1955)
Ritratto femminile
olio su tela, cm 79x65, firmato in alto a sinistra
€ 800 - 1.000

739
Scrivania diPloMaTica luiGi Xv inTeraMen-
Te laSTronaTa in PaliSSandro, Xviii Secolo

rivestita sul piano di pelle rossa e profilato in 
metallo dorato, fascia a tre cassetti, gambe ar-
cuate, cm 113x67x80
€ 8.000 - 12.000

737

739
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743
Sei Saliere in arGenTo, londra XiX Secolo

decoro sbalzato a motivo floreale, testine di leoni in rilievo, diametro 
cm 9, altezza cm 5, gr. 1265 circa
€ 1.800 - 2.000

744
due Sedie SanT’anna, Xviii Secolo

legno intagliato laccato e dorato, seduta in paglia, montanti torniti (di-
fetti e differenze)
€ 1.000 - 1.200

742
Servizio in arGenTo da Tè, birMinGhaM 1903
composto da teiera, zuccheriera e lattiera, gr. 1.060 circa
€ 800 - 1.000

745
ceSTo in arGenTo, vienna 1840
cm 21,5x16,5x10,5 gr. 450
€ 600 - 700

740
coPPia di candelieri in arGenTo da viaGGio, MoSca 1856
gr. 240
€ 1.000 - 1.200

741
anoniMo del XiX Secolo

Diana cacciatrice
pastello su carta, cm 90x120, firma di difficile lettura in basso a sinistra
€ 4.000 - 5.000

740

743

742

745
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749
coPPia di candelieri in arGenTo ciTTà di Sheffield 1903
altezza cm 18
€ 750 - 800

750
SculTura in bronzo raffiGuranTe davide, XiX Secolo

altezza cm 39
€ 700 - 800

748
zuccheriera in arGenTo, francia Xviii Secolo

cm 17x10x12, gr. 414
€ 1.000 - 1.200

751
ScaTola in arGenTo, ProbabilMenTe olanda Xviii reca Marchio 
arGenTiere “ f. w.”
€ 700 - 800

746
calaMaio in arGenTo TraforaTo, londra 1856, 
arGenTiere barnard

cm 26x19x6,5, gr. 950
€ 1.500 - 1.800

747
laMPadario a oTTo bracci in MeTallo con PendenTi in criSTallo, 
STile luiGi Xvi
altezza cm 90, diametro cm 80
€ 1.200 - 1.400

746

749

748

751
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754
Sei Sedie chiavarine in leGno doraTo, 
XiX Secolo

€ 800 - 900

755
calaMaio luiGi Xvi in arGenTo, 
Genova 1793
cm 27,5 x 20x17, gr. 785 circa
€ 4.500 - 5.000

752
SculTura in bronzo bruniTo raffiGuranTe 
Sibilla firMaTa Marlon

su base circolare in marmo, altezza cm 71
€ 800 - 900

753
caffeTTiera in arGenTo, londra 1785, ar-
GenTiere: John Schofield

dimensione: 20,5x13,5, altezza con scaldino 
cm 32, gr. 1.300
€ 2.500 - 3.000

755

753
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758
Sei SeGnaPoSTo in arGenTo raffiGuranTi 
faGiani, arGenTiere Miracoli XX Secolo

€ 1.500 - 1.800

757
coPPia di candelieri in arGenTo, 
Genova 1788
base circolare, decoro a motivo vegetale, 
altezza cm 29
€ 1.500 - 1.800

756
coPPia di candelieri a colonna in arGen-
To, roMa 1790 - 1810 carlo barToloTTi

altezza cm 18,5, gr. 520 circa
€ 2.500 - 3.000

756

758

757
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761
caffeTTiera in arGenTo con iMPuGnaTura in avorio, arGenTiere 
hoSSauf r., berlino 1840
altezza cm 26, gr. 1.270 circa
€ 2.000 - 2.200

760
oliera liberTy in arGenTo, PariGi inizio XX Secolo

decoro a motivo vegetale, ampolle in cristallo, cm 24x13x30, gr. 1.370
€ 3.500 - 4.000

759
caffeTTiera a Torchon in arGenTo, arGenTiere charleS GiorGe 
alberT JoSePh, lille 1792
altezza cm 24, gr. 720
€ 3.000 - 3.500

760

759

761
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764
SculTura in bronzo raffiGuranTe diScobolo

base in marmi policromi, altezza cm 40
€ 800 - 900

765
SculTura in bronzo raffiGuranTe la carMela firMaTa fonderie 
GeMiTo

altezza cm 52
€ 800 - 900

762
zuPPiera in arGenTo, arGenTiere JaMeS younG, londra 1792
cm 44,5x24,5x30,5, gr. 3.260
€ 8.000 - 9.000

763
alzaTa in arGenTo, Genova 1769
decoro con stemma inciso, diametro cm 26, altezza cm 8, 
gr. 667 circa
€ 4.000 - 4.500

762

763
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766
buSTo in MarMo bianco raffiGuranTe 
filoSofo, Xviii Secolo

altezza cm 97
€ 1.500 - 1.800

768
caSSeTTone iMPero con Piano in MarMo, 
XiX Secolo

quattro cassetti, montanti decorati con lira in 
legno ebanizzato alla base cm 55x133x95
€ 1.800 - 2.000

767
conSole luiGi Xvi in leGno inTaGliaTo e 
doraTo, Xviii Secolo

fascia decorata a motivo vegetale, gambe 
troncoconiche scanalate, piano in marmo gri-
gio, cm 52x103x91
€ 800 - 1.000

767

766

768
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771
SPecchiera luiGi Xvi in leGno inTaGliaTo 
e laccaTo, Xviii Secolo

montanti con colonne scanalate e capitelli, ci-
masa a festone vegetale, cm 150x85
€ 1.000 - 1.500

769
anGelo reGGicero in leGno inTaGliaTo, 
laccaTo e doraTo, Xvii Secolo

altezza cm 94
€ 2.000 - 2.500

770
ribalTa veneTa STile luiGi Xiv inTeraMenTe 
laSTronaTa

fronte mosso a tre cassetti, calatoia che cela 
cassettini, vani a giorno ed antina centrale, pie-
di a cipolla
€ 2.000 - 2.500

769

771

770
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773
SculTura in bronzo raffiGuranTe PeScaTore

altezza cm 70
€ 700 - 800

774
STiPo inTeraMenTe laSTronaTo e fineMenTe inTarSiaTo 
in eSSenze PreGiaTe, olanda XiX Secolo

decoro a motivo floreale e uccelli, applicazioni di avorio ed 
intarsi floreali in legno di frutto su fondo ebanizzato, nume-
rosi cassettini e sportello centrale, base con alte gambe a 
torchon riunite da traverse, cm 127x47x180
€ 4.000 - 4.500

772
Servizio di PoSaTe in arGenTo, naPoli XiX Secolo

in custodia originale comprendente anche oliera e saliera, 
appartenute alla famiglia D. Filangieri 
€ 6.000 - 7.000

772

774
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777
Piccolo bronzo raffiGuranTe ScuGnizzo firMaTo MicheTTi

altezza cm 22
€ 400 - 500

775
PiaTTo in criSTallo e arGenTo, XiX Secolo

applicazioni in cristallo di rocca, turchesi, coralli e lapis, diametro 
cm 20,5
€ 3.000 - 3.500

776
Tavolo roTondo carlo X laSTronaTo, XiX Secolo

piano in scagliola con dipinto raffigurante porto di Livorno, 
gamba con fusto centrale a balaustra e piedi a ricciolo, 
diametro cm 83, altezza cm 74
€ 4.000 - 4.500

775

776
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778
calaMaio in bronzo doraTo PoGGianTe Su baSe in Porfido roSSo, 
roMa Xviii-XiX Secolo

decoro con draghi a tuttotondo a reggere conchiglia su cui siede un 
putto, cm 26x22x24
€ 7.000 - 8.000
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779
coPPia di flaMbeauX in bronzo doraTo e MarMo a Sedici 
luci, francia fine XiX Secolo

basi circolari poggianti su piedini a ricciolo, altezza cm 78
€ 2.000 - 2.500
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783
coPPia di PolTrone luiGi Xvi laccaTe e doraTe, 
inizio XiX Secolo

seduta e schienale imbottiti
€ 400 - 500

784
caSSeTTone in noce inTaGliaTo a QuaTTro caSSeTTi, 
Xvii Secolo

decoro sul fronte a motivo vegetale e floreale, 
cm 141x59x105
€ 4.000 - 5.000

780
arazzo raffiGuranTe PaGGio in un Giardino, ManifaTTura fran-
ceSe del Xviii Secolo

cm 308x120 circa
€ 3.000 - 3.500

781
TaPPeTo Sud-PerSia farS, XX Secolo

fondo blu con medaglioni gialli, cm 180x130
€ 300 - 350

782
TaPPeTo PerSiano kirMan, inizio XX Secolo

fondo chiaro con medaglione centrale, cm 180x125
€ 500 - 600

780

784
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788
anoniMo del XiX Secolo

Paesaggio con barca
olio su tela ovale, cm 50x63
€ 600 - 800

789
Scrivania direTTorio inTeraMenTe laSTronaTa e fileTTaTa, 
ToScana Xviii Secolo

un cassetto sulla fascia, gambe troncopiramidali, cm 96x77x76
€ 2.500 - 3.000

790
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Figura in interno
olio su tavoletta, cm 31x25
€ 500 - 600

786
Scrivania direTTorio inTeraMenTe laSTronaTa e fileTTaTa, 
ToScana Xviii Secolo

un cassetto sulla fascia, gambe troncopiramidali, cm 96x77x76
€ 2.500 - 3.000

787
Scuola del Xviii Secolo

Paesaggio con ponte
olio su tela, cm 46x134
€ 500 - 600

785
coPPia di Pannelli con raffiGurazione di Scene di Genere alla 
Maniera del reMondini, venezia Xviii Secolo 
cm 62x86
€ 3.000 - 3.500

785/2 785/2

786 789
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793
nino caffè (1909-1975), aTTribuiTo a
Pretini
olio su tavoletta, cm 24x30
€ 800 - 1.000

794
coPPia di vaSi iMPero in Porcellana, 
francia, XiX Secolo

decoro policromo floreale e oro, altezza cm 30
€ 1.800 - 2.000

791
zuPPiera in Maiolica con decoro alla roSa, JacQueS boSelly, 
Savona Xviii Secolo

presa a guisa di frutto, cm 31x23x26 (restauri)
€ 3.000 - 3.500

792
concerTo delle SciMMie in Porcellana, 
MeiSSen XX Secolo

composto da nove figure decorate in policromia, altezze da cm 13 a 
cm 18 (difetti)
€ 2.500 - 3.000

791

794

792
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797
calaMaio in leGno inTarSiaTo con varie eSSenze, XiX Secolo

cm 31x22, altezza cm 8,5
€ 1.400 - 1.600

799
icona raffiGuranTe San Giovanni con riza in MeTallo arGenTaTo

cm 107x70
€ 2.500 - 3.000

798
MeccaniSMo di oroloGio, Xvii Secolo

quadrante dipinto con numeri romani in nero (difetti e mancanze)
€ 600 - 800

795
SculTura in leGno inTaGliaTo e laccaTo raffiGuranTe SanTa ca-
Terina, Xviii Secolo

altezza cm 70
€ 1.000 - 1.500

796
Scuola del Xviii Secolo

Interno con figure
olio su tavoletta, cm 31x25
€ 500 - 600

795

797

798

799
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805
Tavolo da Gioco in noce, iTalia cenTrale Xviii Secolo

un cassetto sulla fascia, alte gambe arcuate (rotture)
€ 1.000 - 1.200

802
Sei Sedie luiGi Xv in noce, Genova Xviii Secolo

sedute e schienali imbottiti, gambe arcuate
€ 1.200 - 1.400

803
anoniMo della fine del XiX Secolo

Veduta di città orientale
olio su tela, cm 70x100
€ 1.000 - 1.200

804
Servizio di PiaTTi da 24 Marca Ginori

decoro floreale policromo con bordo dorato
€ 500 - 600

800
leonor fini (1908-1996)
Il ratto delle Sabine
china su carta, cm 30,5x20,5, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

801
laMPadario luiGi Xvi a Sei luci in leGno doraTo e criSTalli, 
Genova fine Xviii Secolo

altezza cm 125, diametro cm 85
€ 1.500 - 1.700

802

801

805



121

807
vaSo in Porcellana, SevreS XiX Secolo

decoro a fondo blu con figure femminili entro riserva policroma, altezza 
cm 60
€ 600 - 650

808
Piviale in SToffa ricaMaTa, Xviii Secolo

€ 500 - 600

809
TaPPeTo PerSiano, inizio XX Secolo

fondo chiaro con medaglione centrale rosso, bordura blu, cm 316x220 
(difetti)
€ 800 - 1.000

810
Piccolo ScriTToio naPoleone iii con alzaTa 
interamente lastronato, due cassetti sul fronte, applicazioni di bronzi 
dorati, cm 57x40x102
€ 800 - 1.000

806
Pendola da PareTe in oTTone, francia XiX Secolo, 
eTienne deScaMPS

altezza cm 55
€ 800 - 1.000

806

807

810
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813
veTrina con Piani in criSTallo

cm 115x53x240
€ 500 - 600

812
doMenico Gavarrone (1821-1874)
Ritratto del brigantino a palo Giano Secondo
gouache su carta, cm 48x71 (difetti)
€ 3.000 - 3.500

811
Tibaud (XiX Secolo)
Ritratto di brigantino, 1840
gouache su carta, cm 44x73
€ 1.500 - 1.800

814
oroloGio a Globo in MarMo e bronzo 
doraTo, francia fine XiX Secolo

con barometro, termometro e bussola, 
cm 25x13x39 (da revisionare)
€ 1.500 - 1.800

814 A
Scuola del Xvii Secolo

Annunciazione
olio su tavola, cm 62x73
€ 2.000 - 2.200

815
anoniMo del XiX Secolo

Figure
olio su tavola, cm 70x54
€ 700 - 800

811

812

814
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816
anoniMo della fine del XiX Secolo

Paesaggi con architetture - Cina, Giappone, Turchia, Grecia
sei pannelli a china su tela, cm 150x120
€ 3.000 - 3.500
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820
credenza a due corPi, inGhilTerra XiX Secolo

base a quattro cassetti sotto la calatoia che cela cassettini e vani a 
giorno, alzata a due ante a vetro, cm 105x58x219
€ 1.500 - 1.800

821
anoniMo del XX Secolo

Maternità, 1935
olio su cartone, cm 40x30
€ 400 - 500

819
franceSco hayez (1791-1882), Scuola di

Scena galante
olio su tela, cm 64x51
€ 1.000 - 1.200

817
ScaGliola PoliGonale MonocroMa decoraTa a GroTTeSche, 
loMbardia Xviii-XiX Secolo

diametro cm 76
€ 3.000 - 3.500

818
ScriTToio a bandelle, inGhilTerra XiX Secolo

montanti torniti riuniti da traversa, cm 55x103x78
€ 1.000 - 1.200

817

818

820
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825
coPPia di MobileTTi a colonna, XiX Secolo

un cassetto ed uno sportello sul fronte, piano in scagliola, 
altezza cm 88, diametro cm 37
€ 2.500 - 3.000

826
coPPia di vaSi in MarMo bianco, XiX Secolo

corpo baccellato, altezza cm 52 (difetti)
€ 1.200 - 1.400

823
ScriTToio con veTrina in MoGano, inGhilTerra XiX Secolo

base a quattro cassetti, alzata a due ante a vetro, cm 93x52x214
€ 800 - 900

824
TaPPeTo cineSe, XiX Secolo

fondo blu con due medaglioni, cm 133x64
€ 250 - 350

822
GiorGio belloni (1861-1944), aTTribuiTo a
Veduta costiera con balaustra
olio su cartone, cm 22x30
€ 600 - 700

823

825

826
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828
TaPPeTo cineSe, inizio XX Secolo

fondo blu con decoro azzurro a griglia, 
cm 193x60 (difetti)
€ 500 - 600

829
Servizio da Tè e caffè in arGenTo

composto da teiera caffettiera lattiera zuccheriera e 11 tazze con piat-
tino con interni in porcellana, gr. 3900
€ 1.000 - 1.200

830
TaPPeTo PerSiano, inizio XX Secolo

fondo blu con decoro rosso a melograni, 
cm 280x150
€ 400 - 500

831
TaPPeTo cineSe, XiX Secolo

fondo giallo con due medaglioni, bordura gialla con perle, 
cm 118x62
€ 250 - 350

827
Servizio da Té e caffè in arGenTo

composto da teiera, caffettiera, lattiera, zucche-
riera e vassoio, manici in avorio, kg. 4,5 circa
€ 2.000 - 2.200

827

829
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834
Teiera in arGenTo SbalzaTo

decoro a volute e conchiglie, coperchio con presa a fiore, 
gr. 1500
€ 700 - 800

835
TaPPeTo caucaSico Shirvan, fine XiX Secolo

fondo marrone con griglia contenente fiori, 
cm 187x106 (difetti)
€ 550 - 650

832
zuccheriera in arGenTo, naPoli inizio XiX Secolo, 
arGenTiere PieTro Salzano

coperchio con presa a guisa di bimbo con aquila, teste di leoni 
ai lati, altezza cm 17
€ 800 - 1.000

833
loTTo di PoSaTe in arGenTo e arGenTo verMeille

gr. 1700
€ 600 - 700

832 834

833
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836
Scuola TedeSca del Xviii Secolo

Gentildonna con corona
olio su rame, cm 27x35,5
€ 2.500 - 2.800

837
Scuola iTaliana del Xvii Secolo

Figura femminile
olio su tela cm 68x57, prima tela (danni)
€ 3.000 - 3.500

838
Scuola fiaMMinGa del Xviii Secolo

Due figure in interno
olio su tela, cm 61x46
€ 1.400 - 1.500

838 836

837
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839
Giovanni bernardo carbone (1614-1683)
Ritratto di prelato con fanciullo
olio su tela, cm 103x75
€ 3.000 - 3.500

840
bernardo STrozzi (1581-1644), aMbiTo di

Ritratto femminile
olio su tela, cm 65x48
€ 3.000 - 3.500

841
anoniMo della fine del XiX Secolo

San Giovannino
olio su tela, cm 107x90, in bella cornice coeva
€ 2.500 - 2.800

839 840

841
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845
coPPia di laMPade in bronzo e MarMo

altezza cm 77
€ 700 - 800

843
SculTura in bronzo bruniTo raffiGuranTe Toro farneSe

cm 85x29x40
€ 800 - 1.000

844
TaPPeTo caucaSico Shirvan, fine XiX Secolo

a fondo blu con nicchia, bordura rossa con stelle, cm 145x108 (difetti)
€ 1.800 - 2.000

846
inSieMe da Scrivania naPoleone iii in bronzo doraTo e MarMo, 
XiX Secolo

composto da calamaio e quattro pezzi in bronzo dorato
€ 1.200 - 1.400

847
TaPPeTo caucaSico Shirvan, fine XiX inizio XX Secolo

fondo blu con tre medaglioni, bordura a fiori e foglie,cm 153x113 (difetti)
€ 1.800 - 2.000

842
Pendola da Tavolo in bronzo doraTo raffiGuranTe alleGoria 
della MuSica, francia XiX Secolo

quadrante smaltato con numeri romani entro lira centrale, cm 31x12x43
€ 1.000 - 1.200

842 845

843

846
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848
SPecchiera iMPero, lucca XiX Secolo

lastronata con cornici intagliate e dorate, cm 207x110
€ 1300-1500

849
credenzina in STile luiGi Xvi, francia XiX Secolo

un’anta ed un cassetto sotto il piano in marmo bianco, applica-
zioni di fregi in metallo dorato e rame sbalzato, cm 93x52x79
€ 800 - 1.000

850
TaPPeTo euroPeo MiTa, MeTà XX Secolo

fondo beige unito, bordura azzurra, cm 495x280
€ 900 - 1.000

851
TaPPeTo caucaSico karabaGh, inizio XX Secolo

fondo rosa con mazzi di fiori, cm 160x120
€ 450 - 550

852
Succo d’erba, fine XiX inizio XX Secolo

raffigurante scena galante, cm 300x210
€ 1.000 - 1.200

853
coMò a QuaTTro caSSeTTi laSTronaTo in radica e fileTTaTo, 
Xviii Secolo

fronte mosso e fianchi dritti, cm 124x58x90 (difetti)
€ 2.000 - 2.200

848

853
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855
icona Su Tavola raffiGuranTe San Gabrie-
le con riza in MeTallo, XiX Secolo

cm 31,5x39
€ 1.500 - 1.800

854
Tavola con PoliTTico raffiGuranTe ecce 
hoMo e QuaTTro SanTi, iTalia Meridiona-
le Xvi Secolo

cm 58x202 (difetti)
€ 5.000 - 6.000

856
Mobile veTrina a due corPi, inGhilTerra 
XiX Secolo

base con gambe troncopiramidali riunite da 
traverse centrate da pianetto, due cassetti sulla 
fascia, alzata a due ante a vetro, cm 136x56x223
€ 1.000 - 1.200

857
Scuola del Xviii Secolo

Ritratti
coppia di dipinti ad olio su ardesia, cm 19x17
€ 2.000 - 2.200

858
luciano MinGuzzi (1911-2004)
Cavaliere e scudiero
bronzo, altezza cm 20
€ 1.500 - 1.800

859
luciano MinGuzzi (1911-2004)
Pescatore
bronzo, altezza cm 16
€ 1.500 - 1.800

854

855 857/2857/2
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863
ubaldo Gandolfi (1728-1781)
Battesimo di Cristo
pergamena, cm 33x26
€ 1.200 - 1.400

864
TeSTiera di leTTo in STile luiGi Xvi in le-
Gno inTaGliaTo e doraTo, XX Secolo

profilo maschile e conchiglia intagliata sulla 
sommità, cm 166x90
€ 500 - 600

865
anoniMo della fine del Xviii Secolo

Scena di interno con figure
olio su tela, cm 94x123
€ 1.000 - 1.200

866
GriGlia in ferro forGiaTo a Mano, 
Xvii Secolo

cm 45x75
€ 500 - 600

867
coPPia di alTe PianTane in MarMo, 1930 circa

altezza cm 160
€ 500 - 550

862
dorMeuSe in noce carlo X
seduta imbottita, cigni intagliati sulla sommità, 
cm 167x62x97
€ 500 - 600

860
carlo anTonio Tavella (1668-1738), 
Scuola di

Gesù e la samaritana al pozzo
olio su tela, cm 100x135
€ 4.000 - 4.500

861
loTTo MiSTo di oGGeTTi in arGenTo e MeTallo

tra cui scaldavivande in sheffield e vaso in ar-
gento del XIX secolo, gr. 2.750
€ 800 - 1.000

860

863 865
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870
SPecchiera luiGi Xvi in leGno laccaTo e doraTo, Xviii Secolo

cm 273x130
€ 2.000 - 2.500

871
laMPadario luiGi Xvi a Sei luci in leGno inTaGliaTo e criSTalli, 
Genova Xviii Secolo

altezza cm 90
€ 1.200 - 1.400

872
laMPadario luiGi Xvi a 12 luci in leGno inTaGliaTo e criSTalli, 
Genova Xviii Secolo

altezza cm 130
€ 1.500 - 1.800

868
SeTTe fiGure di SoldaTi in Porcellana PolicroMa

altezza cm 28
€ 500 - 600

869
caMiniera carlo X inTeraMenTe laccaTa e doraTa, XiX Secolo

decoro con cornucopie sulla sommità, lesene sui montanti con elemen-
ti vegetali dorati, cm 320x205
€ 3.000 - 3.500

870

869
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876
Panca in noce da cenTro, XiX Secolo

due cassetti sui lati, cariatidi intagliate sui montanti, cm 119x58x56
€ 300 - 350

877
SculTura in leGno doraTo raffiGuranTe fiGura feMMinile con 
PorTa vaSo, Xviii Secolo

altezza cm 151 (difetti alla doratura)
€ 3.000 - 3.500

873
SPecchiera in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

finemente decorata con cascate floreali e vegetali, cimasa traforata con 
due putti seduti a tuttotondo, cm 167x105 (difetti)
€ 1.000 - 1.200

874
Tavolo conSole ad un caSSeTTo, XiX Secolo

piano sagomato, gambe arcuate, cm 123x54x85
€ 500 - 600

875
PancheTTa luiGi Xvi in noce, Xviii Secolo

seduta e lati in canneté, cm 133x54x93
€ 500 - 600

873

877
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880
inSieMe di QuaTTro MenSole in leGno inTa-
GliaTo e doraTo, Xviii Secolo

altezza da cm 26,5 a cm 38
€ 800 - 1.000

881
Tavolo circolare in leGno laccaTo con 
Piano in MarMo, XiX Secolo

fusto tripode, diametro cm 90, altezza cm 89
€ 600 - 700

882
coModino luiGi Xv inTarSiaTo in ebano 
viola, Genova Xviii Secolo

un’antina ed un cassetto sul fronte, gambe 
troncopiramidali, cm 39x33x79
€ 1.500 - 1.800

878
Sei PolTrone carlo X in MoGano, STaMPiGliaTe PeTerS, Genova XiX Secolo

braccioli a ricciolo, sedute imbottite, gambe anteriori troncoconiche, posteriori a sciabola
€ 1.500 - 1.800

879
Mezzo arMadio in noce a due anTe, Genova Xviii Secolo

fronte e fianchi pannellati, lesene sui montanti con motivi vegetali intagliati, piedi a ciabatta, 
cm 156x71x132
€ 3.000 - 3.500

878

882

879
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886
conSole luiGi Xv in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

gambe arcuate riunite da traversa con conchiglia centrale, grembiule traforato a volute, piano 
in marmo, cm 126x61x88
€ 1.500 - 2.000

887
coMò luiGi Xvi a Tre caSSeTTi laSTronaTo e fileTTaTo, fine Xviii Secolo

cm 135x55x109 (difetti)
€ 1.400 - 1.500

885
Pendola da Tavolo a lira in bronzo dora-
To, XiX Secolo

quadrante smaltato con numeri romani, altez-
za cm 41
€ 500 - 600

883
Pendola da Tavolo in leGno con PuTTi in 
bronzo, JoSePh SzyManSki a leoPol

quadrante smaltato con numeri romani, 
cm 39x24x75
€ 800 - 1.000

884
coModino a due anTe, naPoli XiX Secolo

fronte e fianchi mossi, pianetto in marmo in-
cassato, cm 52x32x81
€ 1.000 - 1.200

886

884

887
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890
eleMenTo SculToreo in MarMo bianco, Xvii Secolo

decoro a foggia di animale fantastico, cm 58x46x26 (difetti)
€ 1.200 - 1.500

891
Grande Tavolo a lira in noce, SPaGna Xvii Secolo

quattro cassetti sulla fascia, cm 181x83x80
€ 3.000 - 3.500

888
Tavolo ovale in noce allunGabile, ToScana XiX Secolo

fusto tornito a balaustra poggiante su base tripode, altezza cm 40
€ 1.000 - 1.200

889
dorMeuSe in noce, XiX Secolo

seduta e schienale imbottiti, cm 150x64x93
€ 700 - 800
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894
anoniMo SculTore GenoveSe del Xviii Secolo

Putto seduto
scultura in terracotta, altezza cm 69 (difetti)
€ 1.200 - 1.400

893
vaSca in MarMo bianco ScolPiTo, 
XiX Secolo

cm 195x70x66
€ 2.000 - 2.500

892
coPPia di TeSTe di PuTTi in MarMo, Genova Xvii Secolo

altezza cm 41
€ 5.000 - 6.000
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895
coPPia di conSoline a Goccia in leGno 
inTaGliaTo e doraTo, XiX Secolo

piano decorato a finto marmo, cm 78x37x85
€ 800 - 900

896
Pendola da Tavolo iMPero in bronzo 
doraTo

figura alata a tuttotondo a sedere sul qua-
drante smaltato con numeri romani in nero, 
cm 27x10x35
€ 500 - 600

897
QuaTTro leSene in leGno inTaGliaTo, 
laccaTo e doraTo, XiX Secolo

decoro a ricciolo, altezza cm 133
€ 2.000 - 2.500

898
coPPia di MaPPaMondi in STile

altezza cm 28
€ 400 - 450

899
coPPia di conSoline in leGno doraTo ed 
inTaGliaTo, XiX Secolo

decoro con mascheroni ed elementi vegetali, 
piano in marmo, cm 78x35x103
€ 1.500 - 1.800

895

897

899
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900
SPecchiera luiGi Xv in leGno inTaGliaTo e 
doraTo a Mecca, Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi vegetali, 
cm 214x99
€ 2.500 - 3.000

901
buSTo raffiGuranTe PerSonaGGio claSSico

su base in marmo, altezza cm 65
€ 500 - 600

902
TeSTa di anziano in bronzo, XiX Secolo

altezza cm 32, su base in marmo
€ 300 - 350

903
coPPia di MenSoline anGolari in leGno 
inTaGliaTo, doraTo e laccaTo

decoro con testa di moretto e volute, 
cm 39x28x38
€ 300 - 350

904
coPPia di conSole in leGno inTaGliaTo

e doraTo, Xviii Secolo

decoro a motivi floreali, gambe arcuate, piano 
sagomato in marmo incassato, cm 109x54x85
(difetti)
€ 2.500 - 3.000

900

904
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905
coPPia di PolTrone in noce luiGi Xvi, 
Genova Xviii Secolo

gambe troncoconiche scanalate, sedute e schie-
nali imbottiti, braccioli a ricciolo (difetti)
€ 800 - 1.500

906
acQuaSanTiera in arGenTo SbalzaTo, 
Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi vegetali,
cm 32x22
€ 800 - 1.000

907
SPecchiera in leGno laccaTo e doraTo, 
Xviii Secolo

cm 147x118 (difetti)
€ 500 - 600

908
arMadio luiGi Xiv in noce a due anTe

PannellaTe, Genova Xviii Secolo

montanti con lesene ed elementi vegetali inta-
gliati, piedi a ciabatta, 190x73x228
€ 2.500 - 3.000

905

908
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909
coPPia di conSoline ad anGolo in leGno 
doraTo, Genova fine Xviii Secolo

piano in marmo, cm 68x44x97
€ 1.000 - 1.200

910
coPPia di PolTrone luiGi Xv in noce, 
Genova XiX Secolo

seduta e schienale imbottiti
€ 1.000 - 1.500

911
venTolina in leGno inTaGliaTo e doraTo, Xviii Secolo

decoro a volute ed elementi floreali, cimasa centrata da 
conchiglia, cm 78x48
€ 600 - 800

912-919 no lot

909

911

910
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923
Pannello di SeTa in filiGrana d’arGenTo raffiGuranTe PerSonaG-
Gi, cina

larghezza cm 145
€ 1.000 - 1.200

924
coPPia di vaSi SaTSuMa con decorazione a rilievo Su fondo oro, 
GiaPPone XiX Secolo

marchio sotto la base, altezza cm 30
€ 100 - 120

925
coPPia di alzaTine in leGno, cina XX Secolo

cm 23x12,5x8
€ 500 - 600

920
Scroll in SeTa roSSa decoraTo con fiGure orienTali, 
cina XX Secolo

larghezza cm 105
€ 300 - 350

921
QuaTTro Tavolini a nido in leGno ParzialMenTe laccaTo, cina, 
dinaSTia QinG, inizio XX Secolo

decorazione con figurine applicate in pietre dure, cm 51x35x64
€ 600 - 800

922
Thanka in SeTa, TibeT, Xviii Secolo

raffigurante monaco con divinità
€ 600 - 650

923

922
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929
vaSeTTo PorTaPennelli in avorio, cina, canTon, dinaSTia QinG, 
fine XiX Secolo

scolpito con figure e paesaggi, altezza cm 10
€ 250 - 300

926
coPPia cani di Pho in avorio, cina inizio XX Secolo

altezza cm 11, firmati sotto la base
€ 600 - 700

927
cane di Pho in TerraGlia TurcheSe, cina XX Secolo

altezza cm 23
€ 300 - 350

928
coPPia di diGniTari in Trono in avorio, cina XX Secolo

altezza cm 16
€ 800 - 1.000

926 929

928
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933
Piccola ScaTola in SMalTi PolicroMi, cina 
diametro cm 3
€ 200 - 250

934
braciere in raMe con STruTTura in leGno laccaTo, 
GiaPPone XiX Secolo

decorato in oro su fondo nero con motivi vegetali e geometrici
€ 200 - 250

935
PorTaroTolo in bronzo con iScrizioni di faTTura arcaica

altezza cm 18
€ 500 - 600

936
loTTo di Piccoli avori orienTali di varie diMenSioni ed ePoche

€ 250 - 300

930
fiaSca in TerracoTTa SMalTaTa, cina XiX-XX Secolo

altezza cm 25
€ 450 - 500

931
vaSo eSaGonale SMalTaTo verde, cina, XiX Secolo

decorato con fiori a rilievo, foro e marchio sotto la base, foro sul fianco, 
altezza cm 16
€ 400 - 500

932
vaSo in bronzo e SMalTi, cina, dinaSTia QinG, Xviii-XiX Secolo

con manici a testa di drago, altezza cm 40
€ 600 - 700

933

932
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937
Grande vaSo in SMalTo cloiSonne, con doPPia PreSa a GuiSa di 
draGo. cina XiX-XXSecolo

altezza cm 76
€ 500 - 600

938
brucia ProfuMi in SMalTi cloiSonnè e bronzo, GiaPPone XiX Secolo

altezza cm 42
€ 700 - 800

939
coPPia di vaSi cloiSonnè, cina XX Secolo

decoro policromo floreale, altezza cm 25
€ 250 - 300

937

938
939
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943
loTTo di Tre STaTuine in Giada verde e PieTre dure, cina XX Secolo

raffiguranti saggio, figura femminile e piccolo personaggio orientale, al-
tezze cm 10, cm 16 e cm 6,5
€ 200 - 250

944
ciSTerna da viaGGio, cina XiX Secolo

cassetta in legno intagliato a due sportelli con cassettino sottostante, te-
iera in porcellana celadon all’interno, rubinetto in bronzo, cm 19.5x17x29
€ 1.000 - 1.200

941
due TeGole in GreS, cina, dinaSTia MinG, Xvi-Xvii Secolo

smaltate in azzurro e giallo con guerrieri su uccelli fantastici, altezza 
cm 29
€ 800 - 1.000

942
cane di Pho in bronzo, GiaPPone XiX Secolo

applicazioni in smalti policromi, altezza cm 16 (mancanze)
€ 200 - 250

940
cane di Pho in Porcellana TurcheSe, cina , XiX-XX Secolo

cm 17x12 (difetti)
€ 700 - 800

941

940

944
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947
STaTua raffiGuranTe SaGGio SdraiaTo in Porcellana craQuele Su 
baSe in leGno di hoMu, cina, Periodo rePubblica, XX Secolo

cm 24x17x14
€ 900 - 1.000

948
vaSeTTo oTTaGonale in GrèS con SMalTi verde e bruno, cina, 
dinaSTia MinG, Xvi Secolo

diametro cm 10, h cm 8
€ 600 - 700

946
PiaTTo SaGoMaTo in Porcellana celadon, cina, dinaSTia QinG, 
Xviii Secolo

decorazione a fiore sul centro del cavetto, diametro cm 20
€ 1.000 - 1.200

945
Guanyin SeduTa Su fiore di loTo in Porcellana PolicroMa, cina, 
dinaSTia QinG, Periodo kanGXi (1662-1722)
sulla tonalità del turchese e melanzana, h cm 33
€ 2.000 - 2.200

945 947

946 948
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951
vaSo in Porcellana con coPerchio, cina XiX Secolo

decoro monocromo bianco e blu, altezza cm 62
€ 200 - 250

952
Snuff boTTle in Giada Scura, cina XiX Secolo

altezza cm 6 circa
€ 300 - 350

953
fiGura in avorio ScolPiTo, aSia Xviii Secolo

raffigurante divinità con quattro braccia, altezza cm 15 (difetti)
€ 300 - 350

954
coPPia di luMi a PeTrolio con vaSi iMari in Porcellana, 
XiX Secolo

vetri con decorazione incisa, altezza cm 65
€ 100 - 120

955
Grande vaSo in Porcellana, cina

decoro bianco e blu di paesaggi, altezza cm 150 (difetti)
€ 600 - 650

956
Tre STaTuine in TerracoTTa raffiGuranTi fiGure MaSchili, 
cina XX Secolo

altezze cm 8 circa (difetti)
€ 100 - 120

957
due PorTadocuMenTi diverSi in PaPier Mache, cina XX Secolo

decoro policromo di personaggi su legno ebanizzato (difetti)
€ 100 - 120

949
buddha in GréS, cina

altezza cm 62
€ 2.800 - 3.000

950
STaTuina in Giada verde, cina XX Secolo

raffigurante uccello del paradiso su ramo fiorito, altezza cm 21, su base 
in legno
€ 200 - 250

949
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958
cicoGna in bronzo bruniTo

altezza cm 153
€ 800 - 1.000

959 no lot

960
coPPia di SculTure in bronzo a PaTina Scura raffiGuranTi due aQui-
le Su baSe roccioSa, GiaPPone, ePoca MeJi, fine del XiX Secolo

altezza cm 40
€ 1.400 - 1.600

961
SculTura in PieTra dura raffiGuranTe Gallo Su baSe in leGno, 
cina 
altezza cm 15
€ 100 - 120

962
coPPeTTa in Porcellana, cina fine dinaSTia QinQ, XiX Secolo

decoro di draghi e nuvole nei toni del verde, cm 28x21x9
€ 100 - 120

960 958
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966
fiGura cineSe Su cuScino in PieTra dura, cina XX Secolo

cm 41x13x24
€ 100 - 120

967
SiGillo in PieTra con cane Sulla SoMMiTà, cina XX Secolo

altezza cm 8
€ 80 - 100

963
fiGura di SaGGio Su oca in bronzo, GiaPPone, Periodo MeJi, 
XiX Secolo

altezza cm 20
€ 1.000 - 1.200

964
Grande PiaTTo in ceraMica faMiGlia roSa, cina XiX Secolo

decoro policromo floreale, diametro cm 51 (restauro)
€ 200 - 250

965
SculTura in bronzo raffiGuranTe diviniTà orienTale

altezza cm 155
€ 2.000 - 2.500

963

965
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974
SculTura in bronzo raffiGuranTe loTTa di SaMurai e felino, 
XiX Secolo

cm 56x24x56
€ 700 - 800

975
due cani di Pho in blanc de chine, kanGXi, fine del Xvii Secolo

cm 10x13x33 (rotture)
€ 150 - 200

976
QuaTTordici PiaTTi in Porcellana, cina XiX Secolo

decoro bianco e blu con figure entro paesaggi, diametro cm 23
€ 300 - 350

968
yaManThaka in bronzo doraTo SoPra baSeTTa in MarMo, 
cina-TibeT Xvii Secolo 
altezza cm 8,5
€ 2.000 - 2.500

969
due Tazzine in Porcellana iMari

O.L.

970
vaScheTTa in GiadeiTe, cina XX Secolo

cm 6x5x2
€ 100 - 120

971
coPPia di aironi in PieTra dura, cina XX Secolo

altezza cm 11 (difetti)
€ 150 - 180

972
fiGura in aMeTiSTa, cina XX Secolo 
altezza cm 22
€ 100 - 120

973
GruPPo in PieTra dura, cina XX Secolo

decoro con personaggi, cm 24x14
€ 80 - 100

968
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977
due buddha in MeTallo laccaTo a finTo bronzo, 
Thailandia XiX Secolo

altezza cm 125
€ 5.000 - 6.000
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978
GruPPo in GiadeiTe con SciMMieTTe, cina, dinaSTia QinG, 
inizio XX Secolo

altezza cm 24
€ 3.500 - 4.000
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983
coPPia vaSi cloiSonne, 
GiaPPone inizio XX Secolo

decorati con fiori e farfalle, altezza cm 27,5
€ 500 - 600

984
coPPia di vaSi in SMalTo, GiaPPone inizio 
XX Secolo

decorati con fiori e uccelli, altezza cm 30
€ 500 - 600

979
calaMaio in onice con fiGura in PieTra raf-
fiGuranTe SaGGio, cina inizio del XX Secolo

cm 48x21x16
€ 1.000 - 1.200

980
coPPia di vaSi cloiSonne, cina XiX Secolo

decoro floreale, altezza cm 30
€ 150 - 180

981
collezione di diciaSSeTTe vaSi, incenSieri e 
ManufaTTi in PieTra dura cineSi di forMe ed 
ePoche differenTi

€ 2.000 - 2.500

982
ScriGno GiaPPone Xviii Secolo

cm 60x30x48
€ 1.300 - 1.500

979

982
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988
coPPia Placche in GiadeiTa bianca e verde Mela, 
cina XiX Secolo

cm 15x7
€ 1.800 - 2.000

989
coPPia di STaTuine in avorio, cina

altezza cm 13
€ 50 - 80

990
vaSo in Quarzo roSa, cina XX Secolo

cm 19x6x14
€ 200 - 250

985
Snuff boTTle decoraTa in PolicroMia con 
fiGure, cina

altezza cm 7
€ 200 - 250

986
incenSiere in Giada verde inTaGliaTa con 
raffiGurazioni di draGoni Sul coPerchio 
e Sulle PreSe, cina XX Secolo

altezza cm 14, su base in legno
€ 400 - 500

987
coPPia di vaSi in Porcellana a decoro 
bianco e blu, cina XiX Secolo

altezza cm 44 circa
€ 500 - 600

985 988

986 990
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994
PiaTTo faMiGlia roSa con PerSonaGGi TraTTi dalla SToria e 
MiToloGia cineSe.Periodo “dao GuanG”
diametro cm 21
€ 1.000 - 1.200

995
coPPia di vaSi canTon con aPPlicazioni in bronzo, XiX Secolo

altezza cm 86
€ 1.400 - 1.600

996
loTTo di cinQue diSeGni acQuerellaTi raffiGuranTi uccelli e fiori, 
cina XX Secolo

€ 200 - 250

992
due vaSi in Porcellana PolicroMa, GiaPPone XiX-XX Secolo

decoro con uccelli del paradiso e motivi floreali, altezza cm 152
€ 800 - 1.000

993
GuanJin in blanc de chine, cina XX Secolo

altezza cm 24
€ 50 - 80

991
PiaTTo in Porcellana PolicroMa, cina Periodo rePubblica

diametro cm 33
€ 500 - 600
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1000
GruPPo con fiGure di viandanTi in Porcellana PolicroMa, 
cina, rePubblica, XX Secolo

altezza cm 27, marchio a quattro caratteri sotto la base
€ 1.000 - 1.200

998
vaSo in Porcellana PolicroMa con SoGGeTTo naTuraliSTico 
faMiGlia roSa, cina, Periodo rePubblica, XX Secolo

altezza cm 31,5, marca apocrifa Qianlong
€ 600 - 700

999
SculTura raffiGuranTe diGniTario in leGno e oSSo, cina XX Secolo

altezza cm 50
O.L.

1001
caffeTTiera in Porcellana, cina, dinaSTia QinG, 
Periodo QianlonG (1736-1795)
decorata in policromia con figure orientali, altezza cm 38
€ 600 - 700

1002
SculTura cineSe raffiGuranTe diGniTario in SMalTi cloiSonnè 
e avorio, cina XX Secolo

altezza cm 40
O.L.

997
caTino in Porcellana con decoro canTon, cina, dinaSTia 
QinG, fine del XiX Secolo

diametro cm 36
€ 700 - 800
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1006
SPecchio in bronzo Per divinazione cina, XX Secolo

diametro cm 9
€ 800 - 1.000

1007
coPPia di vaSi in Porcellana, cina Periodo rePubblica

decoro policromo con fenici, altezza cm 62 (difetti)
€ 300 - 350

1008
due PiaTTi in Porcellana con decoro bianco e blu, 
cina XX Secolo

diametro cm 40 e cm 43
O.L.

1009
PiaTTo in Porcellana iMari 
cm 32x30x6
€ 180 - 200

1003
vaSo forMa arcaica in Porcellana bianca e blu kanG-Xi 
con draGhi. cina, dinaSTia QinG, fine Xviii Secolo

altezza cm 40
€ 2.500 - 2.800

1004
caMMello in TerracoTTa di GuSTo han, cina, 
XX Secolo

altezza cm 44
O.L.

1005
coPPia di vaSi MeiPinG in Porcellana bianca e blu, cina, 
dinaSTia QinG, fine XiX Secolo

decorazione monocroma a girali, altezza cm 35, marcato a 
quattro caratteri sotto la base
€ 500 - 600

1003

1005
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1011
cachePoT in Porcellana PolicroMa, cina XX Secolo

decoro con personaggi entro riserve e motivi vegetali, diametro cm 51
€ 1.000 - 1.200

1014
vaSo in Porcellana PolicroMa, cina XX Secolo

altezza cm 92,5
€ 800 - 1.000

1010
vaSo in Porcellana MonocroMa con decoro veGeTale a rilievo, 
cina XiX Secolo

altezza cm 26
€ 1.500 - 2.000

1012
due cioToline in Porcellana, cina

diametro cm 9
€ 300 - 350

1013
vaSo in Porcellana, cina XX Secolo

decoro policromo con motivi floreali e ideogrammi, altezza cm 59
€ 300 - 350

1010

1012

1011
1014
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1017
due vaSi in Porcellana celadon con decoro a fiGure in blu, cina 
XX Secolo

cm 35x54
€ 2.500 - 3.000

1018
coPPia di vaSeTTi in TerracoTTa diPinTi in PolicroMia

altezza cm 21 (difetti)
€ 250 - 300

1019
loTTo di Tre PiaTTi in Porcellana canTon

diametri da cm 21 a cm 24
€ 180 - 200

1020
PiaTTo cineSe a decoro iMari

diametro cm 23
€ 50 - 80

1016
verSaToio in Porcellana a fondo blu con aniMale STilizzaTo, 
cina, dinaSTia MinG, ePoca wanli (1573-1620)
altezza cm 20,5
€ 1.400 - 1.600

1015
collana riGida con SMalTi, cina, dinaSTia QinG, XiX Secolo

diametro cm 21, gr. 90
€ 500 - 600

1015 1017

1016
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1023
SiGillo con draGone in PieTra SaPonaria, cina, dinaSTia QinG, 
X!X Secolo

cm 10,5x6x6
€ 700 - 800

1022
coPPia di leoni in leGno inTaGliaTo e laccaTo, cina, dinaSTia 
QinG, XiX Secolo

cm 31x23x56
€ 1.800 - 2.000

1024
cioTolina niShaPur in TerracoTTa inGobbiaTa e decoraTa con 
MoTivi STilizzaTi, iran Xvi Secolo

diametro cm 18 (restauri)
€ 1.000 - 1.200

1021
SculTura in TerracoTTa MonocroMa raffiGuranTe fiGura MaSchi-
le, cina, dinaSTia QinG, XiX Secolo

altezza cm 30
€ 200 - 250

1021
1023

1022 1024
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1029
due ScaTole in lacca, cina XiX Secolo

fondo scuro con raffigurazioni di scene orien-
tali, lunghezze cm 34 e cm 28
€ 300 - 350

1030
Piccolo vaSo in bronzo di forMa arcaica, 
cina, ePoca MinG, Xvii Secolo

cm 14,5x13x10
€ 700 - 800

1031
vaSo in bronzo, cina XX Secolo

€ 80 - 100

1032
Tre diPinTi Su SeTa con fiGure feMMinili e 
baMbini, cina

cm 42x25
€ 600 - 700

1033
vaSo in Porcellana canTon

decoro policromo con personaggi, 
altezza cm 46
€ 300 - 350

1034
vaSo in Porcellana con decoro Mono-
croMo blu a Girali, cina XiX Secolo

altezza cm 21
€ 150 - 200

1035
STaTua in MarMo raffiGuranTe Guanyin, 
cina

altezza cm 76
€ 800 - 1.000

1025
coPPia di vaSeTTi in Porcellana, 
cina XX Secolo

decoro policromo con personaggi, altezza cm 
17 (difetti)
O.L.

1026
STaTua raffiGuranTe SaGGio, 
cina XX Secolo

altezza cm 30
O.L.

1027
SPecchio in MeTallo laccaTo e doraTo Sul 
reTro, cina fine del XiX Secolo

diametro cm 13,5
€ 200 - 250

1028
SculTura in cloiSonnè PolicroMo raffiGu-
ranTe airone Su una TarTaruGa, 
cina XiX Secolo

altezza cm 69
€ 400 - 450

1036
boTTiGlia in MeTallo e veTro decoraTa, 
cina XX Secolo

altezza cm 17
€ 50 - 100

1037
due vaSi orienTali TiPo SaTzuMa

altezza cm 50
€ 500 - 600

1038
due fiGure di buddha in Porcellana Po-
licroMa 
altezze cm 16 e cm 17
€ 150 - 180

1039
zuPPiera in Porcellana bianca e blu, cina

forma sagomata, decoro di paesaggi sul coper-
chio, cm 25x20
€ 150 - 180

1028
1035
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1044
due fiGure in Quarzo roSa e fiGura in Giada

altezze cm 19 e cm 14
€ 150 - 180

1045
coPPia di vaSi a GuiSa di cani di Pho in Por-
cellana, cina XX Secolo

decoro policromo, altezza cm 16
€ 400 - 500

1046
Piccola Guanyin in Porcellana blanc 
de chine, cina, dehua, dinaSTia QinG, 
kanGXi (1662-1722)
altezza cm 14
€ 250 - 300

1047
cioTolina in Porcellana faMiGlia verde, 
cina, dinaSTia QinG, fine Xviii Secolo

del lotto fa parte anche un’altra ciotolina con 
decorazione floreale su fondo arancio
€ 500 - 600

1048
SculTura in leGno doraTo raffiGuranTe 
buddha Thai

altezza cm 42
€ 500 - 600

1049
coPPia di vaSi con coPerchio in Porcellana 
bianca e blu con fiGure, cina, XX Secolo

altezza cm 19, diametro cm 20
€ 300 - 350

1050
coPPia in vaSi in bronzo, GiaPPone fine 
XiX Secolo

decoro in rilievo con draghi e fenici, altezza cm 45
€ 800 - 1.000

1040
Tre fiGurine in bronzo doraTo

altezze da cm 7 a cm 11
€ 150 - 180

1041
coPPia di PoTiche in Porcellana, cina XX 
XSecolo

altezza cm 28
€ 150 - 180

1042
loTTo di oGGeTTi in Porcellana, cina

tra cui vasetto in porcellana, figura di mandarino 
in porcellana e figura femminile in bianco di Cina
€ 400 - 500

1043
SceTTro con TeSchio in criSTallo di roc-
ca, TibeT, XX Secolo

lunghezza cm 57
€ 600 - 700

1051
fioriera in Porcellana decoro roSSo SoT-
TocoPerTa e blu, cina, Periodo rePubblica, 
XX Secolo

cm 26x16
€ 250 - 300

1052
loTTo coMPoSTo da Tre cioTole di cui due 
celadon e una in ceraMica blu, cina, XX 
Secolo

di varie dimensioni
€ 500 - 600

1053
loTTo coMPoSTo da QuaTTro cioTole in 
Porcellana bianca e blu con decoro STi-
lizzaTo a draGhi, cina, dinaSTia QinG, 
XiX Secolo

diametro cm 15
€ 250 - 300

1054
coPPia di vaSi SaTSuMa decoraTi in Poli-
croMia, XX Secolo

altezza cm 46
€ 150 - 180

10501043
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1063
due fiGure in PieTra TurcheSe raffiGuranTi anziano e donna, 
cina XX Secolo 
su basi in legno, altezze cm 6 e cm 5,5
€ 500 - 600

1064
SGabello in leGno ebanizzaTo, cina

altezza cm 45
€ 250 - 300

1065
coPPia di vaSeTTi in Porcellana, cina

decoro policromo floreale su fondo rosa, altezza cm 13
€ 200 - 250

1066
diPinTo orienTale Su veTro, XiX Secolo

€ 300 - 400

1067
PoTiche in Porcellana decoraTa con ideoGraMMi, cina

altezza cm 25
€ 200 - 250

1055
GruPPo con due fiGurine in TurcheSe, cina, XX Secolo

cm 8x12x7
€ 200 - 250

1056
coPPia PoTiche in Porcellana blu, cina

decoro con draghi
altezza cm 30
€ 800 - 900

1057
SculTura in avorio raffiGuranTe diviniTà , cina XX Secolo

altezza cm 17,5, su base in legno altezza cm 21
€ 180 - 200

1058
coPPia di vaSi in Porcellana a decoro bianco e blu, 
cina XiX Secolo

altezza cm 44 circa
€ 500 - 600

1059
loTTo coMPoSTo da Sei oGGeTTi in Giada

misure differenti
€ 400 - 500

1060
TaGlia SiGari in ferro niellaTo, cina

€ 200 - 250

1061
PorTafiori in Porcellana PolicroMa, canTon

decoro con personaggi ed elementi vegetali e floreali, altezza cm 25
€ 100 - 120

1062
SculTura in MarMo bianco raffiGuranTe buddha SdraiaTo, Thai-
landia XiX Secolo

€ 100 - 120

1063

1067
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1076
cachePoT SanGue di bue, cina XiX Secolo

diametro cm 26. altezza cm 12,5
€ 300 - 350

1077
due fiGure in leGno chiaro raffiGuranTi  diGniTari, cina XX Secolo

altezza cm 11 circa
O.L.

1078
due SanTi orienTali in bronzo

altezze cm 8 e cm 10
€ 700 - 800

1079
vaSo SMalTaTo nella TonaliTà del TurcheSe, cina XiX Secolo

decoro in nero, altezza cm 25
€ 180 - 200

1080
Pannello orienTale con anaTre

cm 124x68
€ 800 - 1.000

1081
ScaTola in Porcellana, GiaPPone

diametro cm 12
€ 200 - 250

1082
QuaTTro PiaTTini in Porcellana, PerSia

diametri da cm 19 a cm 22 (rotture)
€ 800 - 1.000

1068
coPPia di baSi in TerraGlia TurcheSe, cina XiX-XX Secolo

cm 14x20x14
€ 600 - 700

1069
due Tavolini da SaloTTo, cina

cm 40x81x80 e cm 88x88x43
€ 300 - 350

1070
coModino in leGno, cina XX Secolo

cm 42x42x78
€ 100 - 120

1071
vaSo in lacca decoraTo con draGone, cina rePubblica, XX Secolo

altezza cm 40
€ 500 - 600

1072
vaSo canTon

€ 200 - 300

1073
Pannello diPinTo Su carTa, cina

€ 400 - 500

1074
QuaTTro Pannelli diPinTi Su TeSSuTo, cina

decoro policromo con personaggi e paesaggi, cm 194x43
€ 100 - 120

1075
vaSo con coPerchio, cina XiX Secolo

decoro vegetale monocromo blu su fondo bianco, altezza cm 13
€ 100 - 120

1068

1082
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1083
TaPPeTo nord-oveST PerSia Mahal, XX Secolo

fondo beige con angolari floreali, cm 415x315
€ 450 - 550

1084
anoniMo del XiX Secolo

Paesaggio con capre e pastore
olio su tela, cm 58x79, firmato Palizzi
€ 1.000 - 1.200

1085
Scuola del Xviii Secolo

Sacra Famiglia
olio su tela, cm 91x72
€ 2.000 - 2.200

1086
barToloMeo GenoveSe (ShanGay 1936)
Fiori
olio su masonite
€ 600 - 700

1087
anoniMo del XX Secolo

Ritratto di gentiluomo con consorte
olio su tela, cm 142x90, in cornice dorata ed intagliata
€ 900 - 1.000

1088
Mobile ServanT a due caSSeTTi, inGhilTerra fine XiX Secolo

fronte con filettature in legno dolce, montanti ad un’anta ed un casset-
to, cm 168x58x77
€ 1.400 - 1.600

1089
PolTrona luiGi Xv in noce inTaGliaTo, francia Xviii Secolo

con schienale seduta e braccioli rivestiti in stoffa a Savonnerie
€ 800 - 1.000

1090
TaPPeTo PerSiano birJand, XX Secolo

fondo chiaro con grata a decoro floreale, cm 429x322
€ 1.400 - 1.600

1091
caSSeTTone luiGi Xvi in noce, XiX Secolo

quattro cassetti di cui due affiancati sotto il piano cm 124x56x91,
una chiave non coeva
€ 500 - 600

1092
lucerna e acQuaSanTiera in arGenTo

acquasantiera con corpo baccellato, lucerna con base sbalzata a pal-
mette, altezze cm 60 e cm 23
€ 700 - 800

1093
Scaldino in Maiolica PolicroMa, XiX Secolo

decorato con fiori in rilievo, altezza cm 17 (difetti)
€ 800 - 1.000

1094
QuaTTro Pannelli in carTa diPinTa raffiGuranTi MoTivi floreali 
ed uccelli

cm 167x59
€ 1.000 - 1.200

1095
diPinTo Su ardeSia raffiGuranTe Scena conviviale

€ 500 - 600

1096
MariuS PaScal rouSSel (1874-?) - francia

Il pianto
Gruppo scultoreo in bronzo patinato raffigurante nudo femminile recli-
nato. Firma dell’autore sul retro. Cm 31x38x27
€ 1.000 - 1.200

1083 1090
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1097
TaPPeTo nord-oveST PerSia Mahal, inizio XX Secolo

fondo azzurro con medaglione centrale floreale, bordura chiara, 
cm 422x315
€ 1.500 - 2.000

1098
aldo Mondino (1938-2005)
Pittore con tavolozza
pastello su carta, cm 50x70
€ 500 - 600

1099
viTTorio naTTino (1890-1971)
Barche a riposo
acquerello su carta, cm 30x40, firmato in basso a destra
€ 600 - 700

1100
GiuSePPe caSelli (1893-1976)
Porta di ingresso del Centro Storico di Portovenere
olio su compensato, cm 29x29, firmato in basso a destra
€ 600 - 700

1101
coPPia di vaSi neoclaSSici in Porcellana diPinTa in PolicroMia

prese a foggia di teste di sfingi, altezza cm 46 (uno presenta rotture)
€ 1.000 - 1.200

1102
QuaTTro candelieri in bronzo doraTo e SbalzaTo a QuaTTro 
luci, inizio XiX Secolo

fusto a foggia di putto a tutto tondo che regge cornucopia da cui si 
dipartono i bracci, altezza cm 51
€ 1.000 - 1.200

1103
PalMaToria in arGenTo, iTalia Xviii-XiX Secolo

manico traforato a motivi vegetali di gusto neoclassico, cm 35
€ 500 - 600

1104
TaPPeTo cineSe Pechino, inizio XX Secolo

fondo beige con medaglione centrale floreale, bordura gialla con fiori 
di loto, cm 320x260
€ 400 - 500

1105
PiaTTo in arGenTo firMaTo Mario buccellaTi, iTalia XX Secolo

con scatola e garanzia, diametro cm 35
€ 1.000 - 1.200

1106
Scuola iTaliana del Xviii Secolo

Madonna Assunta
olio su tela, cm 126x96, in cornice antica
€ 600 - 800

1107
Scuola del Xvii Secolo

Santo Eremita
olio su tela, cm 96x70
€ 1.000 - 1.200

1108
caffeTTiera in arGenTo in STile iMPero

manico in legno ebanizzato, base circolare, gr 480
€ 450 - 500

1109
luciano MinGuzzi (1911-2004)
Battaglia
placca in bronzo, cm 60x20
€ 1.000 - 1.200

1110
coPPia di colonne laSTronaTe in MarMi PolicroMi, Xviii Secolo

altezza cm 120
€ 4.000 - 4.500

1097 1104
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1111
TaPPeTo caucaSico, fine XiX inizio XX 
Secolo

fondo blu con cinque medaglioni sovrapposti, 
bordura azzurra a granchi, cm 265x133
€ 1.000 - 1.200

1112
anoniMo del XiX Secolo

Scena d’interno
olio su cartoncino, cm 38x55
€ 1.500 - 1.800

1113
caPoScala da cenTro in PieTra raffiGu-
ranTe baMbocci e STeMMa di faMiGlia con 
aQuila bifronTe

€ 2.500 - 2.800

1114
coPPia di vaSi in Porcellana vecchia Pari-
Gi, XiX Secolo

figure policrome alla base, altezza cm 28, (difetti)
€ 800 - 1.000

1115
coPPia di candelabri in bronzo bruniTo 
a Tre fiaMMe

putti a tutto tondo sulla sommità, applicazioni 
di cristalli, altezza cm 38
€ 800 - 900

1116
TiSaniera in Porcellana franceSe decora-
Ta a naPoli alla Maniera di Giovine

altezza cm 23 (difetti)
€ 700 - 800

1117
acQuaManile in Porcellana di ePoca iM-
Pero, francia

composto da brocca e catino a decoro dorato
€ 800 - 1.000

1118
coPPia di vaSeTTi ad anfora con decora-
zioni a SMalTo, XiX Secolo

base circolare, altezza cm 26
€ 600 - 700

1119
caSSa in leGno orienTale, Pannello e Ta-
volino

€ 500 - 600

1120
PSiche da Tavolo in MeTallo arGenTaTo, 
XiX Secolo

cm 51x14x72
€ 800 - 900

1121
dieci Sedie TiPo chiavarine in leGno dora-
To, XX Secolo

seduta in canneté
€ 1.000 - 1.200

1122
coPPia di cachePoT in Porcellana luiGi fi-
liPPo, francia 1850
decoro floreale policromo, altezza cm 18
€ 500 - 600

1123
Tazzina e PiaTTino in Porcellana, 
berlino 1840
decoro blu mat e oro, altezza cm 7
€ 450 - 500

1124
Tazzina e PiaTTino in Porcellana, 
baSSano 1780
decoro nei toni del verde con rovine, altezza 
cm 7
€ 450 - 500

1125
oTTone roSai (1895-1957)
Prelato in una via di Firenze
matita su carta, cm 17,5x19, firmato in basso 
a destra
€ 2.000 - 2.500

1126
Madonna in alabaSTro, Xviii Secolo

altezza cm 56 (difetti)
€ 600 - 700

1127
Tavolo a fraTina in noce, XiX Secolo

cm 219x87x78
€ 500 - 600

1128
SculTura in leGno laccaTo raffiGuranTe 
Madonna con baMbino

altezza cm 106
€ 400 - 500

1129
bruno caSSinari (1912-1992)
Cavallo
scultura in bronzo, cm 34x37, es. 1603/2000
€ 700 - 800

1130
oroloGio Seiko

€ 400 - 500

1131
anGoliera luiGi Xvi in leGno inTaGliaTo 
e doraTo, Xviii Secolo

piano in marmo, cm 76x50x102
€ 1.700 - 1.900

1132
rubaldo Merello (1872-1922)
Studio per elsa di spada e studio per tondo
matita su carta, cm 22x31
€ 700 - 800

1133
TriTTico liberTy in bronzo e PieTra dura 
verde

composto da orologio e coppia di vasi in 
bronzo trasformati in lampada
€ 800 - 1.000

1111
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1134
renzo baSSi (1903-1978)
Omaggio a Cezanne, 1956
olio su tela, cm 70x90
€ 1.000 - 1.200

1135
laMPada da Terra in oTTone, Tiffany & co.
altezza cm 200
€ 1.300 - 1.500

1136
coPPia di vaSi in Porcellana, 
cina XiX Secolo

decoro policromo
€ 800 - 900

1137
Tavolino da Gioco laSTronaTo e fileTTa-
To, inGhilTerra XiX Secolo

alte gambe troncopiramidali, cm 44x90x74
€ 700 - 800

1138
Tavolo ovale allunGabile in leGno laccaTo

cm 72x143x75 (allunghe 2 da cm 47 ed una 
da cm 98)
€ 1.000 - 1.200

1139
ribalTa in noce, SPaGna Xviii Secolo

quattro cassetti, calatoia che cela cassettini e 
vani a giorno, cm 112x60x113
€ 800 - 1.000

1140
caSSaPanca in leGno diPinTo, Xvii Secolo

cm 124x52x52 (difetti)
€ 1.000 - 1.200

1141
ScriGno in leGno di noce inTaGliaTo e do-
raTo, Xviii Secolo

cm 47x30x34
€ 500 - 600

1142
criSTo in alabaSTro Su croce liGnea do-
raTa, Sicilia Xvii Secolo

cm 23x19, croce cm 62x27
€ 800 - 1.000

1143
Mobile a due corPi in MoGano, XiX-XX 
Secolo

base a tre cassetti, alzata con due cassettini e 
due ante pannellate, cm 123x42x262
€ 800 - 1.000

1144
PancheTTa in noce, XiX Secolo

decoro vegetale intagliato, cm 152x38x85
€ 400 - 500

1145
SParGi zucchero in arGenTo, PariGi deco 
XX Secolo, arGenTiere cardeilhac

altezza cm 13, gr 420
€ 1.500 - 1.800

1146
G. berTarelli

Case al Lago
olio su tela, cm 39x64
€ 500 - 600

1147
conSole in leGno inTaGliaTo e doraTo, 
Xviii-XiX Secolo

cm 164x50x106 (difetti)
€ 1.500 - 1.600

1148
duilio caMbelloTTi, aTTribuiTo a
Vaso in terracotta, altezza cm 30 circa.
€ 2.500 - 3.000

1149
Tavolo da Pranzo in MoGano allunGabi-
le, inGhilTerra XiX Secolo

cm 112x60x76
€ 700 - 800

1150
Piccolo Tavolo a bandelle in leGno di 
PioPPo, Xvii Secolo

cm 101x39x77
€ 800 - 1.000

1151
Servizio da caffè in arGenTo, eGiTTo fine 
XiX Secolo

composto da caffettiera, zuccheriera, piattino 
e vassoio
€ 500 - 600

1152 
TaPPeTo aubuSSon, XX Secolo

fondo rosso con medaglione centrale conte-
nente mazzi di fiori, bordura chiara con fiori, 
cm 248x163
€ 900 - 1.000

1153
bibbia rileGaTa in Pelle, PieTer 1714
(difetti)
€ 800 - 1.000

1154
caMiniera luiGi Xvi in leGno laccaTo 
verde e doraTo, Xviii-XiX Secolo

cm 111x144
€ 400 - 500

1155
inciSione acQuerellaTa raffiGuranTe il 
duoMo di Milano, canella 1830
cm 70x58 con cornice
€ 2.000 - 2.200

1156
criSTo in leGno ScolPiTo e diPinTo in Poli-
croMia, SPaGna (?) inizi Xvi Secolo

altezza cm 50 (difetti)
€ 800 - 900

1152
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1157 
TaPPeTo caucaSico Shirvan, fine XiX Secolo

a fondo blu con nicchia, bordura rossa con stelle, cm 145x108 (difetti)
€ 1.800 - 2.000

1158
venTiQuaTTro calici di verSace

€ 800 - 1.000

1159 
TaPPeTo cineSe, XiX Secolo

fondo giallo con due medaglioni, bordura gialla con perle, cm 118x62
€ 250 - 350

1160 
TaPPeTo caucaSico Shirvan, fine XiX inizio XX Secolo

fondo blu con tre medaglioni, bordura a fiori e foglie,cm 153x113 (difetti)
€ 1.800 - 2.000

1161
TeSTaTa di leTTo in leGno inTaGliaTo e doraTo

€ 400 - 500

1162 
TaPPeTo cineSe, XiX Secolo

fondo blu con due medaglioni, cm 133x64
€ 250 - 350

1157 1160

1159 1162
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1163
albuM di Tavole dell’enciclo-
Pedia dideroT & d’aleMberT

€ 200 - 250

1164 no lot

1165
albuM di Tavole dell’enciclo-
Pedia dideroT & d’aleMberT

€ 200 - 250

1166
albuM di Tavole dell’enciclo-
Pedia dideroT & d’aleMberT

€ 200 - 250

1167
coPPia di STaMPe acQuerellaTe 
Pinelli

e un’altra diversa, cm 21x29 la 
coppia e cm 28x42
€ 150 - 180

1168
anoniMo del XX Secolo

Cani con fagiani
olio su tavoletta, cm 38,5x25
€ 300 - 350

1169
SculTurina a firMa MaSTroianni

altezza cm 27
€ 180 - 200

1170
l.bucher

Ruota
altezza cm 20
€ 80 - 100

1171
SculTura in TerracoTTa raffiGu-
ranTe Madonna con baMbino

€ 250 - 300

1172
buSTo in MarMo bianco raffiGu-
ranTe baMbinello, XiX Secolo

altezza cm 31
€ 300 - 350

1173
Sho chiba (1926)
Astratto
tecnica mista, cm 36x21, firmato 
in basso a sinistra
€ 200 - 250

1174
holMan, XiX Secolo

Ritratto maschile orientale
olio su tavola, cm 56x46
€ 300 - 350

1175
coPPia di candelieri a Tor-
ciGlione doraTi con Mono-
GraMMa bS
€ 100 - 150

1176
divaneTTo, 
PieMonTe XiX Secolo

seduta in canneté
€ 400 - 500

1177
Sei Sedie diverSe in noce, 
XiX Secolo

(difetti)
€ 300 - 350

1178
Scrivania in noce con GaMbe 
TorniTe, XiX Secolo

€ 400 - 500

1179
Sedia con SPalliera e Sedile in 
canneTé in STile

O.L.

1180
PolTrona in noce, 
inizio XiX Secolo

decoro con al centro dello schiena-
le placca in porcellana Wegdwood
€ 200 - 250

1181
Tavolino da lavoro, XiX Secolo

gambe tornite riunite da traversa
€ 150 - 180

1182
coPPia di aPPliQueS a QuaTTro 
luci in leGno inTaGliaTo e do-
raTo in STile

€ 100 - 120

1183
coPPia di luMi in bronzo dora-
To, PriMa MeTà del Xviii Secolo

altezza cm 30
€ 300 - 350

1184
Torciera con con luMe da chie-
Sa Sulla SoMMiTà, Xviii Secolo

O.L.

1185
coPPia di luMi in bronzo do-
raTo, francia XiX Secolo

altezza cm 33
€ 300 - 350

1186
luMe in Porcellana

altezza cm 45
O.L.

1187
anGolare laSTronaTo in noce 
con alzaTina TraforaTa

€ 250 - 300

1188
loTTo di oGGeTTi e bicchieri in 
veTro e criSTallo

€ 100 - 150

1189
inSieMe di cinQue STaTuine in 
Porcellana diverSe

€ 100 - 150

1190
anoniMo del XX Secolo

Figura in abiti settecenteschi
pastello su tela, cm 30x36
€ 250 - 300

1191
crocifiSSo in avorio, XiX Secolo

croce in legno ebanizzato
€ 300 - 350

1192
Pendola da Tavolo in anTiMo-
nio, XiX Secolo

base in marmo bianco, figura di 
contadino a tuttotondo a fianco 
del quadrante smaltato con nu-
meri romani
€ 150 - 200

1193
nicolò barabino

Studio per soffitto
olio su cartoncino, cm 30x38, 
annotazione in basso a destra di 
A.Vernazza allievo del pittore
€ 250 - 300

1194
Pavone in ceraMica PolicroMa

altezza cm 37
€ 300 - 350

1195
QuaTTro Sedie con Schienale 
TraforaTo, XiX Secolo

seduta imbottita
€ 200 - 250

1196
due Sedie in STile luiGi Xv
€ 200 - 250

1197
PolTrona direTTorio,ToScana 
XiX Secolo

€ 100 - 120

1198
luMe in bronzo e veTro

€ 40 - 50

1199
laMPadarieTTo a Tre luci in le-
Gno diPinTo e ferro

altezza cm 44, diametro cm 60
€ 300 - 350

1200
SecreTaire in noce, XiX Secolo

due antine alla base, calatoia che 
cela cassettini, un cassetto sulla 
sommità, piano in marmo
€ 400 - 450

1201
Sei PiaTTi Più uno di Servizio a 
SoGGeTTo eroTico

diametro cm 21
€ 200 - 250

1202
cenTroTavola in Porcellana, 
XX Secolo

decoro policromo con elementi 
vegetali in rilievo e putti a tutto-
tondo seduti, altezza cm 40
€ 200 - 250

1203
coMò carlo X 
a QuaTTro caSSeTTi

cravatte sui montanti, 
cm 108x56x118
€ 300 - 350
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1204
coPPia di STaTuine in Porcellana 
con fiGure feMMinili, GerMania

altezza cm 25
€ 200 - 250

1205
due fiGure feMMinili in Porcel-
lana con venTaGli

altezza cm 22 e cm 19
€ 200 - 250

1206
laMPada ad olio in oPaline

nel lotto anche coppa in vetro rosa
O.L.

1207
coPPia di fiGurine in Porcellana 
raffiGuranTi Giovani SuonaTori 
altezza cm 30 (rotture)
€ 200 - 250

1208
GruPPo in Porcellana raffiGu-
ranTe Giovane coPPia

altezza cm 18
€ 100 - 120

1209
STaTuina in Porcellana Poli-
croMa raffiGuranTe cavaliere

altezza cm 29
€ 100 - 120

1210
due Piccoli GruPPi in Porcel-
lana con PuTTi MuSicanTi

altezze cm 18 e cm 15
€ 80 - 100

1211
GruPPo in Porcellana raffiGu-
ranTe caProne con cane

altezza cm 27 (rotture)
€ 150 - 180

1212
loTTo di ceraMiche

O.L.

1213
coPPia di cachePoT in Por-
cellana a decoro PolicroMo 
floreale

altezza cm 15
€ 80 - 100

1214
cinQue vaSi in Maiolica con 
decoro MonocroMo blu, delfT

altezze da cm 24 a cm 46
€ 400 - 450

1215
vaSo Ginori con decoro a 
GroTTeSche

altezza cm 24
€ 80 - 100

1216
loTTo di STaTuine in Porcella-
na bianca

altezze da cm 16 a cm 22
€ 150 - 180

1217
due STaTuine raffiGuranTi fan-
ciulle danzanTi in Porcellana 
bianca 
altezza cm 24
€ 100 - 120

1218
cinQue fiGure in Porcellana 
raffiGuranTi MiliTari in uniforMe

altezze cm 27 circa
€ 300 - 350

1219
loTTo di undici STaMPe

€ 200 - 250

1220
Tavolino baSSo 
cm 61x42x63
O.L. 

1221
fiGurina in avorio raffiGuran-
Te veScovo

altezza cm 22,5
€ 100 - 120

1222
c. kauba

Bronco Buster
scultura in bronzo, altezza cm 16
€ 200 - 250

1223
vaSo in Porcellana con deco-
razione PolicroMa con fiori 
in rilievo

altezza cm 54
€ 350 - 400

1224
vaSeTTo in Porcellana a due 
Manici

fondo bianco, decoro vegetale 
nei toni del blu, altezza cm 37
€ 100 - 120

1225
vaSo in Porcellana roSa con 
decoro floreale

altezza cm 68
€ 200 - 250

1226
loTTo di corniceTTe foTo e 
diSeGni

O.L.

1227
anoniMo del XX Secolo

Figure entro paesaggi
olio su tela, cm 60x80
€ 300 - 350

1228
PePPino Piccolo (1903-1983)
Gerarca Fascista
olio su tela, cm 100x71
€ 300 - 350

1229
Scuola del XX Secolo

Figura maschile
carboncino su carta, cm 103x80
€ 300 - 350

1230
laMPadario in criSTallo Maria 
TereSa

€ 300 - 350

1231
vaSSoio in Sheffield

cm 74x47
O.L.

1232
QuaTTro STaMPe con Scene di 
caccia alla volPe, inGhilTerra

€ 200 - 250

1233
STaTuina in Porcellana raffi-
GuranTe fiGura MaSchile a ca-
vallo di un caProne

altezza cm 31
€ 200 - 250

1234
TaPPeTo TurkMeno, 
inizio XX Secolo

fondo rosso con gul, cm 220x144 
(difetti)
€ 200 - 300

1235
TaPPeTo TurkMeno, XX Secolo

cm 123x101 (difetti)
O.L.

1236
TaPPeTo PerSiano, 
inizio XX Secolo 
fondo rosso con gul, cm 278x150
€ 250 - 350

1237
coPPia di PerSonaGGi in Por-
cellana Su caProni

altezza cm 24 circa
€ 300 - 350

1238
Tavolino baSSo da SaloTTo

cm 102x49x44
O.L.

1239
coPPia di PorTa riviSTe in leGno

€ 180 - 200

1240
TaPPeTo TurkMeno,
inizio XX Secolo 
fondo rosso con gul, cm 257x185
€ 350 - 450

1241
coPPia di Gueridon in STile

altezza cm 47, diametro cm 30
€ 100 - 120

1242
PorTariviSTe in velluTo roSSo

cm 52x17x40
O.L.

1243
Tavolino reTTanGolare baSSo

cm 50x35x72
O.L.

1244
GruPPo in Porcellana raffiGu-
ranTe Scena GalanTe

€ 100 - 120
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1245
Tavolino da cenTro laSTrona-
To ed inTarSiaTo, XiX Secolo

tre cassetti sul fronte, alte gambe 
arcuate, piano decorato a motivi 
floreali e frutta, cm 29x22x73
€ 300 - 350

1246
ToileTTe in STile laSTronaTa ed 
inTarSiaTa

alte gambe arcuate con applicazio-
ni di bronzi dorati, cm 57x39x72
€ 300 - 350

1247
loTTo di Servizi di Tazzine

O.L.

1248
loTTo di vaSi e PiaTTi in Porcel-
lana

O.L.

1249
Panca enGandineSe in leGno 
chiaro con cuScino

€ 100 - 120

1250
SeSTanTe in caSSeTTa di leGno

€ 250 - 300

1251
laMPada PerSiana

O.L.

1252
laMPadario in Porcellana con 
fiori in rilievo

O.L.

1253
caMino in MarMo con Mon-
TanTi ricurvi 
decoro a motivi floreali
€ 300 - 350

1254
carl kaPPSTein (1869-1933)
Paesaggio
olio su tavoletta, cm 31x41
€ 200 - 250

1255
Grande leGGio

cm 86x59x128
O.L.

1256
Scuola del Xviii Secolo

San Pietro
olio su tavola, cm 40x50
€ 200 - 250

1257
Tavolino con Piano inTarSiaTo 
con Scacchiera, XiX Secolo

fusto tornito terminante con tre 
piedi a voluta, cm 61x61x74
€ 400 - 500

1258
laMPada ad olio in MeTallo 
doraTo e TraforaTo

coppa in vetro decorato a motivi 
vegetali sulla sommità
€ 100 - 120

1259
QuaTTro aPPliQueS in STile 
luiGi Xvi 
di cui una a cinque luci e tre a tre 
luci, cm 47x40
€ 200 - 250

1260
vincenzo GeMiTo (1825-1929), 
nei Modi di

due sculture in bronzo (fusione 
non firmata e non autorizzata)
€ 400 - 500

1261
coPPia di PolTrone in STile ve-
neTo laccaTe a cineSerie

seduta imbottita
€ 100 - 150

1262
coPPa in Porcellana di SevreS 
firMaTa Gio. rocheT. fine XiX 
Secolo

montatura in bronzo dorato, 
cm 45x40x20
€ 200 - 250

1263
G.PariSi

Interno familiare
olio su tela, cm 70x50
€ 200 - 250

1264
anoniMo del XiX Secolo

Madonna con Bambino
cm 43x38
€ 150 - 180

1265
coPPia di veTrineTTe in STile 
carlo X
un’anta a vetro, decoro intarsiato 
a motivo floreale, applicazioni di 
bronzi dorati sui montanti, 
cm 83x33x167
€ 400 - 500

1266
Tavolino laSTronaTo ed inTar-
SiaTo, francia XX Secolo

alette laterali, un cassetto sulla 
fascia, gambe troncoconiche sca-
nalate riunite da crocera, 
cm 70x56x76
€ 100 - 150

1267
credenza ServanT, inGhilTerra 
fine XiX Secolo inizio XX
tre ante e tre cassetti sotto il pia-
no, cm 186x46x100
€ 300 - 350

1268
laMPadario a QuaTTro luci in 
STile, XiX Secolo

altezza cm 75, diametro cm 48
€ 250 - 300

1269
coPPia di coModini in STile 
loMbardo - veneTo

fronte e fianchi mossi, un’anta alla 
base e due cassetti, cm 53x29x80 
(scafo antico, restauri e sostituzioni)
€ 300 - 350

1270
leTTo in ferro baTTuTo doraTo

cm 91x194x163
€ 250 - 300

1271
anoniMo del XX Secolo

Paesaggio con fiume
Paesaggio con pastorella e pecora
coppia di dipinti ad olio su car-
toncino, cm 25x34, firma non 
leggibile
€ 300 - 350

1272
adelina zandrino (1893-1994)
Ballerina
pastello, cm 28x19 circa, firmato 
in basso a destra
€ 150 - 180

1273
coPPia di MenSoline in leGno 
inTaGliaTo e doraTo

O.L.

1274
Servizio da Tè Su diSeGno di 
SaSSu MarcaTo MGa
€ 120 - 150

1275
Guido ManTovani (XX Secolo)
Paesaggio
olio su tela
€ 70 - 80

1276
uMberTo calaMida (1942)
Figura di popolana
acquerello su cartoncino, cm 78x57
€ 70 - 80

1277
Servizio PiaTTi bavaria

decoro policromo floreale
€ 200 - 250

1278
Servizio di PiaTTi, bavaria

decoro policromo floreale
€ 80 - 100

1279
coPPia di vaSi in TerraGlia, 
baSSano 
decoro policromo floreale, altez-
za cm 36
€ 100 - 120

1280
coPPia di vaSi in Porcellana 
PolicroMa

decoro floreale, altezza cm 36 
(rotture)
€ 80 - 100

1281
kiliM PerSiano Senneh, inizio 
XX Secolo

fondo azzurro con medaglione 
centrale mattone, cm 195x131
€ 300 - 400

1282
TaPPeTo Su-PerSia kaShGhai, 
fine XiX inizio XX Secolo

fondo blu con medaglione cen-
trale mattone e decori zoomorfi, 
cm 275x158
€ 300 - 400
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1283
TaPPeTo TurkMeno yoMuT, ini-
zio XX Secolo

fondo bordeaux con gul, 
cm 145x107 (difetti)
€ 150 - 250

1284
PaSSaToia caucaSica ardebyl, 
PerSia 
campo a medaglioni sovrapposti, 
cm 298x84
€ 200 - 250

1285
TaPPeTo caucaSico kazak, fine 
XiX Secolo

campo con tre medaglioni so-
vrapposti, bordura bianca con 
fiori, cm 234x135 (difetti)
€ 350 - 450

1286
TaPPeTo caucaSico GandJe, 
inizio XX Secolo

fondo blu con bothé rosse, 
cm 170x99
€ 150 - 250

1287
PaSSaToia euroPea Savonnerie, 
XX Secolo

con decoro stilizzato, cm 200x80
€ 150 - 250

1288
anoniMo del XX Secolo

Natura morta con fiori
olio su tela, cm 55x80, in ricca 
cornice dorata
€ 200 - 250

1289
aurelio craffonara 
(1875-1945)
Paesaggio alpino
acquerello su cartoncino, cm 
38x47, firmato in basso a destra
€ 350 - 400

1290
anGelo Silvio Galli 
(1870-1933)
Pescatore di Camogli
olio su tela applicata su tavola, cm 
54x40, firmato in basso a destra
€ 250 - 300

1291
aurelio caMinaTi (1924)
Corteggiamenti
tecnica mista su carta, cm 30x45
€ 200 - 250

1292
aurelio caMinaTi (1924)
Verso la salvezza
olio su tela, cm 40x53
€ 300 - 350

1293
GiuSePPe cardillo (1927)
Carignano verso sera, 2001
acquerello su carta, cm 23x30
€ 250 - 300

1294
GiuSePPe cardillo (1927)
Passero morto, 1972
tempera su carta, cm 21x26
€ 150 - 180

1295
loTTo di cinQue diPinTi 
tra cui due ritratti a carboncino, V. 
Inglese: La strada per Avellino, cm 
30x40 e altre due opere di Farci 
e Monmond
€ 200 - 250

1296
Giovanni faSce (1936-2006)
Nave alla fonda
olio su masonite, cm 34x45
€ 200 - 250

1297
Giovanni faSce (1936-2006)
Gozzo sulla spiaggia
olio su masonite, cm 23x30
€ 100 - 120

1298
Giovanni faSce (1936-2006)
Vernazzola
olio su masonite, cm 50x44
€ 200 - 250

1299
arazzo aubiSSon, XX Secolo 
fondo giallo con scena galante, 
cm 110x85
€ 150 - 200

1300
carTaGloria in raMe SbalzaTo

cm 46x55
€ 150 - 180

1301
coPPia di naTure MorTe Su ar-
deSia, inizio XX Secolo

cm 33x53,
€ 300 - 350

1302
TaPPeTo bakTiari, 
MeTà XX Secolo

con decoro a formelle, cm 262x173
€ 150 - 200

1303
MazzeGa Murano

Plafoniera
€ 80 - 100

1304
PhiliPPe STarck

Pesapersone “Lola Luna”
€ 60 - 80

1305
PiPa oPPio in MeTallo diPinTo

decoro policromo floreale
€ 60 - 80

1306
laMPada “voluMeS eT forMeS”
€ 60 - 80

1307
PorTa foTo anni ‘70
€ 60 - 80

1308
coPPia di Grandi Sedie da Para-
Ta in noce, liGuria Xvii Secolo

€ 500 - 600

1309
cornice circolare in leGno 
inTaGliaTo e doraTo, firenze 
Xvi Secolo

diametro cm 78
€ 300 - 350

1310
Grande MeSciroba in Maiolica 
PolicroMa, boeMia XiX Secolo

marca incussa sotto la base, altez-
za cm 47
€ 300 - 350

1311
inTerno con fiGure enTro 
cornice doraTa a PaSTiGlia,nel 
loTTo alTre due cornici

(difetti)
€ 150 - 200

1312
TaPPeTo cineSe deco, XX Secolo

fondo rosa acceso con vaso, bor-
dura blu, cm 160x94
€ 250 - 300

1313
eTienne baudeT (1638-1711)
I quattro elementi
incisione su rame da Franceso Al-
bani, cm 63x60 (ritirata solo una 
di quattro)
€ 400 - 500

1314
Servizio di PoSaTe in Silver PlaTed

composto da dodici posate da 
pesce e due posate di portata
O.L.

1315
vaSSoio in Sheffield con bic-
chierini in veTro

O.L.

1316
due carTe GeoGrafiche del 
ducaTo di SPoleTo e abruzzo 
anTiche

cm 40x54
€ 200 - 250

1317
oScar SaccoroTTi: uccello, 
china Su carTa, cM 18X15
€ 100 - 120

1318
oScar SaccoroTTi: anaTra, 
MaTiTa Su carTa, cM 27X28
€ 100 - 120

1319
dino GaMbeTTi (1907-1988)
Sia buono l’88
cm 23x32
€ 100 - 120

1320
anoniMo del XX Secolo

Villetta Dinegro a Genova
olio su tavola, cm 18x23, titolato 
e dedicato sul retro
€ 200 - 250

1321
oScar SaccoroTTi: due oche, 
acQuarello, cM 30X19
€ 200 - 250
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1322
oScar SaccoroTTi (1898-1986)
Vite con grappolo d’uva
matita e china su carta, cm 37x28
€ 200 - 250

1323
anoniMo del XiX Secolo

Ritratto di Pio VII
olio su tela, cm 29x22
€ 300 - 350

1324
adriana Pincherle (1905-1996)
Primavera, 1961
pastello su carta, cm 33x35 circa, 
firmato in basso a destra
€ 300 - 350

1325
adriana Pincherle (1905-1996)
Autunno, 1961
pastello su carta, cm 24x32 circa, 
firmato in basso a destra
€ 200 - 250

1326
oScar SaccoroTTi (1898-1986)
Otto uccelli palustri appesi su due 
canne, 1979
acquaforte acquerellata, cm 50x35
€ 200 - 250

1327
oScar SaccoroTTi (1898-1986)
Undici uccelli appesi, 1979
acquaforte acquerellata, cm 35x25
€ 200 - 250

1328
anoniMo deGli inizi del 
XX Secolo

Paesaggi con figure
coppia di dipinti ad olio su tela, 
cm 35x48 (difetti)
€ 300 - 350

1329
anoniMo del XX Secolo

Madonna con Bambino e Santa
olio su tavola, cm 64x47
€ 200 - 250

1330
QuaTTro SculTure africane

tra cui uno strumento musicale 
(likembe)
O.L.

1331
due arMi da TaGlio arabe

O.L.

1332
loTTo MiSTo di oGGeTTi

composto da: due lacrimali, sette 
croci in metallo, due piccoli og-
getti per il culto, grande oggetto 
in metallo su base in plexiglass 
per il culto e un vasetto in vetro
O.L.

1333
loTTo di SculTure in TerracoT-
Ta, oGGeTTi in MeTallo e alTri 
MaTeriali

O.L.

1334
loTTo di Tre Scarabei ed un 
oveTTo Su PleXiGlaSS con cro-
ce inciSa

O.L.

1335
Servizio di PiaTTi in Porcellana 
con bordo doraTo

€ 300 - 350

1336
loTTo di 70 PoSaTe, broccheT-
Ta e bicchiere

€ 100 - 120

1337
SPecchiera in leGno inTaGlia-
To e doraTo, fine Xviii Secolo

€ 200 - 250

1338
coPPia di aPPliQueS in leGno in-
TaGliaTo e doraTo, XiX Secolo

cm 38x56
€ 200 - 250

1339
PolTrona con braccioli a ric-
ciolo

seduta e schienale imbottiti
€ 200 - 250

1340
coPPia di baSSorilievi in arGen-
To con coMPoSizione flore-
ale, roMa orafo barToloTTi 
Xviii Secolo

sbalzati e cesellati con volute, pellac-
ce e testine di putti alati, cm 21x22
€ 300 - 350

1341
SalvaTor dalì

Sacra Bibbia composta da dodi-
ci tavole entro due cartelle. Ediz.
Rizzoli
€ 300 - 350

1342
oliera in arGenTo con aMPol-
le in criSTallo

base rettangolare con fascia tra-
forata poggiante su quattro piedi-
ni a sfera, cm 20x11x32
€ 200 - 250

1343
anTonio friXione

La vecchia Foce
olio su tavola, cm 35x50. Sul retro 
autentica di Giovanni Paganelli 
del 1982
€ 250 - 300

1344
GiuSePPe ariGliano (1917-1999)
Veduta costiera
olio su cartone telato, cm 18x24
€ 250 - 300

1345
nicolò chianeSe (1898-1971)
Veduta campestre
olio su cartoncino
€ 150 - 180

1346
loTTo di QuaTTro diPinTi Tra 
cui Paulucci bocchi Parchini

€ 200 - 250

1347
Piccola cioTola SaTSuMa in 
Porcellana PolicroMa, GiaP-
Pone fine XiX Secolo

decoro floreale, diametro cm 16
€ 100 - 120

1348
cinQue Sedie in noce, 
XiX Secolo

seduta in canneté, gambe tornite, 
schienale a stecche, altezza cm 87
€ 200 - 250

1349
anoniMo del XiX Secolo

Paesaggio con figure
olio su tavoletta, cm 21x31
€ 300 - 350

1350
J.b. noel

Paesaggio montano con armenti
olio su tela, cm 36x46, firmato e 
datato in basso a destra
€ 300 - 350

1351
loTTo di STaMPe e diSeGno

€ 100 - 120

1352
vaSeTTo in Porcellana in STile 
iMPero

decoro dorato su fondo bianco
€ 150 - 180

1353
cioccolaTiera in arGenTo con 
Manico in leGno ebanizzaTo

cm 13x26
€ 200 - 250

1354
coPPia di Piccoli candelieri in 
arGenTo

altezza cm 14, gr. 800
€ 350 - 400

1355
neceSSaire da Trucco in avorio 
e oro baSSo, fine Xviii Secolo

cm 6x5
€ 250 - 300

1356
Tabacchiera in arGenTo con 
Pannelli in MadrePerla e aPPli-
cazioni oro

cm 4x5
€ 200 - 250

1357
laMPadario a Sei luci in MeTal-
lo diPinTo

altezza cm 80
€ 250 - 300

1358
QuaTTro Saliere in veTro e ar-
GenTo con Punzoni Mauriziani

base quadrata su piedini , coppet-
te in vetro blu, altezza cm 10
€ 350 - 400

1359
dieci coPPeTTe in arGenTo

gr. 1000
€ 350 - 400
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1360
viTTorio naTTino (1890-1971)
Laghetto
olio su cartone, cm 28x20, firma-
to in basso a sinistra
€ 500 - 600

1361
Saverio SeaSSaro (1917)
Passeggiata di Nervi
olio su tavoletta, cm 30x40, firma-
to in basso a sinistra
€ 200 - 250

1362
anTonio aSTuri (1904-1986)
Crepuscolo, 1939
tecnica mista su carta, cm 26x36, 
firmato e datato in basso a sini-
stra e sul retro Napoli 1939
€ 100 - 120

1363
caffeTTiera in arGenTo

corpo piriforme, manico in legno 
ebanizzato, coperchio con presa 
a pigna, gr.730, altezza cm 23
€ 300 - 350

1364
SaMovar in arGenTo inGleSe, 
Gr. 1400 circa

altezza cm 27
€ 500 - 600

1365
ScaTola ovale in arGenTo ver-
Meille, XiX Secolo

incisa con elementi vegetali e pa-
esaggio con rovine, cm 7,5x4,5x2
O.L.

1366
loTTo di Tazzine in Porcellana, 
Xviii-XiX Secolo

(difetti)
O.L.

1367
due Tazzine in Porcellana di 
MeiSSen

decoro policromo floreale
O.L.

1368
Tazzina in Maiolica, Savona o 
SaSSuolo Xviii Secolo

decoro policromo con uccello e 
motivi vegetali
O.L.

1369
loTTo di libri

O.L.

1370
coPPia di doPPieri in bronzo 
doraTo, francia STile luiGi Xvi
due bracci a guisa di cornucopia, 
altezza cm 17
€ 500 - 600

1371
caffeTTiera in Porcellana, 
GiaPPone

altezza cm 25
€ 100 - 120

1372
calaMaio edoardiano in ar-
GenTo, inGhilTerra XiX Secolo

cm 20x14
€ 300 - 350

1373
Grande aPPliQue in ferro baT-
TuTo a 8 fiaMMe

cm 180x95
€ 100 - 120

1374
Grande Tavolo circolare in 
noce con fuSTo oTTaGonale

diametro cm 190, altezza cm 90
€ 200 - 250

1375
ScriTToio con SeGGiolina TiPo 
liberTy con alzaTa a veTri

cm 102x62x116
€ 100 - 150

1376
Panca in noce, XiX Secolo

cm 166x42x96
O.L.

1377
loTTo di QuaTTro PolTrone 
diverSe

O.L.

1378
loTTo di SeTTe Sedie, XiX Secolo

seduta imbottita
€ 100 - 120

1379
loTTo di due PorTavaSi diverSi 
in leGno

€ 100 - 120

1380
due Tavolini circolari differenTi

uno cm 56x78 e uno cm 50x61
€ 100 - 120

1381
loTTo di QuaTTro Tavolini reT-
TanGolari diverSi

€ 100 - 120

1382
loTTo di SculTura in veTro e 
PorTafiori in leGno

O.L.

1383
venTaGlio con STruTTura Ma-
drePerla, Xviii Secolo

decoro policromo con personaggi
€ 350 - 400

1384
anoniMo del XX Secolo

Cagnolino
olio su rame
€ 200 - 250

1385
PiaTTo in SMalTo con raffiGu-
razione di corTiGiane, cina 
XiX Secolo

diametro cm 22
€ 200 - 250

1386
conTeniTore cilindrico a 
QuaTTro riPiani in Porcellana 
PolicroMa, cina XX Secolo

decoro di personaggio a cavallo 
sul coperchio, altezza cm 19,5
€ 100 - 120

1387
vaSo aMPolla 
decorato con motivi stilizzati in bian-
co e blu, altezza cm 27 (restauri)
€ 100 - 120

1388
zuccheriera in arGenTo ver-
Meille, PunzonaTa Miracoli

base circolare, coperchio con pre-
sa a guisa di festone, altezza cm 16
€ 200 - 250

1389
alzaTa ovale in arGenTo lavo-
raTo, Gr 500
€ 100 - 120

1390
loTTo MiSTo di oGGeTTi

€ 100 - 120

1391
carTa GeoGrafica della cina, 
Xviii Secolo

cm 38x48
€ 180 - 200

1392
loTTo di calaMaio e alTri oG-
GeTTi in veTro e arGenTo

€ 100 - 120

1393
loTTo coMPoSTo da PiSSide in 
arGenTo con Piede circolare e 
fuSTo balauSTro, ManifaTTura 
iTaliana del Xvii Secolo

nel lotto pace a foggia architetto-
nica con al centro figura di Pietà in 
metallo dorato, Italia XVII secolo, 
altezze cm 19 e cm 18,5 (difetti)
€ 450 - 500

1394
loTTo di oGGeTTi

composto da reliquiario, navicella, 
patena, applique, scatolina di car-
ta a bauletto e parte di paramen-
to sacro e altro
€ 180 - 200

1395
fruTTiera in arGenTo con bor-
do TraforaTo

nel lotto anche alzatina in sterling, 
diametri cm 27,5 e cm 17,5,
€ 350 - 400

1396
loTT coMPoSTo da QuaTTro 
Pezzi in arGenTo 
formaggiera, vasetto, pinza e me-
stolo, gr 450
€ 100 - 120

1397
loTTo di 6 bicchierini, una Sca-
Tola ed un SiGillo in arGenTo

O.L.

1398
due PaleTTe raccoGli briciole 
in arGenTo

gr 340
€ 100 - 120
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1399
caffeTTiera in arGenTo

birhinGhan

decoro cesellato e manico bac-
cellato, altezza cm 24, gr. 750
€ 200 - 250

1400
Sei calici in arGenTo, Gr 480
€ 100 - 120

1401
oliera e forMaGGiera in arGenTo

gr 550
€ 200 - 250

1402
broccheTTa e PorTa Ghiaccio 
in arGenTo, Gr. 650
€ 200 - 250

1403
crocifiSSo in arGenTo, naPoli 
XiX Secolo

altezza cm 13,5
€ 180 - 200

1404
coPPia di PorTaGioie a GuiSa di 
ScarPeTTa

in vetro di Murano, anni ‘60, 
cm 13 e cm 15
€ 80 - 100

1405
coPPia di candelieri naPoleo-
ne iii, francia XiX Secolo

bronzo dorato ad una luce, altez-
za cm 30
€ 200 - 250

1406
GruPPo in TerracoTTa raffiGu-
ranTe fiGure orienTali 
base in marmo, cm 37x14x23
€ 300 - 350

1407
Scuola del Xviii Secolo

Ritratto di dama
olio su tavoletta ovale, cm 10x8
€ 200 - 250

1408
cioccolaTiera in arGenTo con 
Manico in leGno ebanizzaTo

diametro cm 12
€ 200 - 250

1409
coPPia di GriSailleS raffiGu-
ranTi fiGure con aniMali Su 
barche, fine Xviii Secolo

cm 42x57
€ 300 - 350

1410
PiaSTrella Molaroni con raf-
fiGurazione della Maddalena

entro cornice in legno intagliato, 
cm 23,5x18
€ 250 - 300

1411
PorTa PalMe in leGno inTaGlia-
To e doraTo

trasformato in lampada, altezza 
cm 67
€ 200 - 250

1412
Grande candeliere in leGno 
inTaGliaTo e doraTo

trasformato in lampada, altezza 
cm 75
€ 100 - 120

1413
coPPia di PorTa reliQuie 
arGenTaTi

altezza cm 54
€ 200 - 250

1414
Grande candeliere in leGno 
inTaGliaTo e doraTo

decorato con specchietti, altezza 
cm 102
€ 150 - 180

1415
Piccola caSSeTTa in noce in 
STile rinaSciMenTo

cm 33x20x18
€ 150 - 180

1416
coPPia di inGinocchiaToi in STile

con cassetto sul fronte, 
cm 52x40x81
€ 200 - 250

1417
caSSeTTone a QuaTTro caS-
SeTTi di cui uno a viSTa e due 
SPorTelli

lastronato e filettato, piano in 
marmo bianco, cm 128x58x125
€ 300 - 350

1418
Grande cornice con STaMPa

€ 100 - 120

1419
JailloT-MorTier, 1700 circa

Carta geografica del Piemonte e 
Savoia
incisione su carta, cm 56x50, in 
cornice
€ 200 - 250

1420
Piccolo crocifiSSo in laMina 
arGenTo, XiX Secolo

€ 100 - 120

1421
SeT da caMino

composto da alati, attrezzi, sof-
fietto e para scintille
€ 300 - 350

1422
due Profili biScuiT

diametro cm 8
€ 200 - 250

1423
anoniMo del XiX Secolo

Paesaggio con figura
acquerello su cartoncino, cm 10x15
€ 100 - 120

1424
anoniMo franceSe del 
XiX Secolo

Cavalleria
acquerello, cm 6x10
€ 300 - 350

1425
coPPia di flaconi in Porcella-
na PolicroMa

applicazioni di bronzi dorati alla 
base e sul coperchio, decoro po-
licromo floreale, altezza cm 20
€ 200 - 250

1426
coPPia di venTaGli di forMa 
oTTaGonale

decoro policromo con personag-
gi, cm 39x19
€ 150 - 180

1427
loTTo di oGGeTTi in ceraMica

€ 150 - 180

1428
coPPia di STaMPe con Scene 
SToriche in cornice iMPero

cm 56x67
€ 300 - 350

1429
coPPia di STaMPe Scene MiliTari 
in cornice iMPero

cm 52x67
€ 300 - 350

1430
Tre STaMPe franceSi con fiGure 
feMMinili in cornici doraTe

cm 62x48 e uno cm 50x63
€ 200 - 250

1431
due QuadreTTi ovali in corni-
ce lacca e oro

cm 19x16
€ 200 - 250

1432
due diPinTi Moderni

cm 70x90 e cm 60x120
O.L.

1433
credenzino a due anTe la-
STronaTo con Piano in MarMo

applicazioni di bronzi dorati, 
cm 45x68x106
€ 200 - 250

1434
coModino in STile a Tre caSSeTTi

cm 40x61x74
O.L.

1435
Tavolino da aPPoGGio con fu-
STo TorniTo

cm 40x74
O.L.

1436
due STaMPe diverSe 
cm 21x15 e cm 17x20
€ 100 - 120

1437
Maria anTonieTTa GaMbaro 
(1929-1981)
Camion con rimorchio, 1958
olio su tela, cm 50x120, firmato in 
basso a destra
€ 250 - 300
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1438
loTTo di Tre diPinTi Moderni 
Più una liToGrafia

€ 100 - 120

1439
due coPPie di STaMPe in corni-
ci doraTe

cm 45x32 e cm 38x46
€ 150 - 180

1440
QuaTTro STaMPe diverSe 
in cornici doraTe

€ 100 - 120

1441
QuaTTro STaMPe diverSe

in cornice

€ 200 - 250

1442
Servizio di PiaTTi Ginori in Por-
cellana decoraTa in Policro-
Mia a MoTivi floreali

€ 300 - 350

1443
SculTura in bronzo raffiGu-
ranTe anziano Su Toro

altezza cm 20
€ 200 - 250

1444
coPPia di vaSi in Porcellana, 
fine XiX Secolo

decoro policromo, altezza cm 28
€ 300 - 350

1445
QuaTTro STaMPe diverSe con 
PerSonaGGi in cornice

€ 200 - 250

1446
Maria anTonieTTa GaMbaro 
(1929-1981)
Terrazza sul mare
olio su tela, cm 60x90
€ 250 - 300

1447
MobileTTo da lavoro PorTa 
lana carlo X in MoGano 
con STruTTura liSTellare

manici e vasetto alla sommità in 
bronzo dorato, altezza cm 105
€ 250 - 300

1448
aMedeo Merello (1890 - 1979)
Pomeriggio d’autunno
olio su masonite, cm 25x34
€ 300 - 350

1449
anTonio bueno (1918-1984)
Torero
litografia, cm 50x35, es. 27/75
€ 100 - 120

1450
renaTo GuTTuSo (1912-1987)
Peperoni
litografia, es. 13/20
€ 100 - 120

1451
loTTo di Tre diPinTi a SoGGeTTi 
vari

nel lotto anche una litografia a 
firma Cassinari 81/100
€ 150 - 180

1452
loTTo di Salierine ed alTri ar-
GenTi, XX Secolo 
(punzoni di fantasia)
€ 180 - 200

1453
due Saliere ovali ed una Tri-
Pode in arGenTo, novara XiX 
Secolo

€ 250 - 300

1454
cenTroTavola in criSTallo in-
colore laliQue

€ 100 - 120

1455
PiaTTino liberTy in PelTro

€ 40 - 50

1456
anoniMo del XX Secolo

Mareggiata
olio su tela, cm 50x70, firma in 
basso a destra di difficile lettura
€ 150 - 180

1457
Maria anTonieTTa GaMbaro 
(1929-1981)
Bambine
olio su tela, cm 100x65
€ 250 - 300

1458
lanTerna in ferro, XX Secolo

€ 400 - 500

1459
candeliere in leGno doraTo 
TraSforMaTo in laMPada

altezza cm 75
€ 150 - 180

1460
STefano benech (1884-1978)
Cacciagione appesa
olio su tavoletta, cm 47x36, firma 
in basso a sinistra
€ 200 - 250

1461
de Salvo

Composizione
olio su tela, cm 54x85
€ 400 - 450

1462
de Salvo

paesaggio montano
olio su cartoncino, cm 30x40
€ 200 - 250

1463
de Salvo

Barca
olio su compensato, cm 30x40
€ 200 - 250

1464
eManuele MarTinenGo

(1889-1962)
Strada
olio su tavoletta, cm 30x39, firma-
to in basso a destra
€ 200 - 250

1465
Morazzoni

Il Mobile Genovese
€ 100 - 120

1466
PorTaGioie in TarTaruGa e lac-
ca, GiaPPone inizi XX Secolo

cm 24x17x10
€ 250 - 300

1467
conTeniTore in radica con fi-
Gure inTarSiaTe Sui laTi, anni 40
altezza cm 38
€ 250 - 300

1468
vaSSoio ovale in PaPier-Mache, 
inGhilTerra 1860 circa

decoro con levriero dipinto ad 
olio, cm 63x48 (difetti)
€ 450 - 500

1469
PiaTTo in Maiolica caSTelli, 
fornace buSSi, Xvii Secolo

decoro con busto di giovane, dia-
metro cm 23
€ 400 - 450

1470
coPPia di PiaTTi in Maiolica 
con decoro a cineSerie, inizi 
XX Secolo

diametro cm 24,5
€ 200 - 250

1471
coPPia di flaconi da ProfuMo in 
Porcellana luiGi filiPPo, 1860
di forma antropomorfa, altezza 
cm 22,5
€ 400 - 450

1472
flacone da ProfuMo con de-
coro a cineSerie, PariGi 1840
base quadrata, altezza cm 16 (re-
stauro)
€ 450 - 500

1473
vaSo in veTro SoffiaTo

decoro in oro e putto in policro-
mia entro riserva, altezza cm 20
€ 250 - 300

1474
coPPia di Tazzine in veTro cal-
cedonio, 1850 circa

altezza cm 6
€ 250 - 300

1475
vaSSoio in PaPier-Mache a due 
Manici

decoro con biga e guerrieri ro-
mani, cm 39x25
€ 200 - 250

1476
cornice in leGno inTaGliaTo, 
Xviii Secolo

cm 44x66
€ 300 - 350
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1477
cenTroTavola in ceraMica Po-
licroMa

decoro con fiori in rilievo, 
cm 53x30x34 (difetti)
€ 200 - 250

1478
vincenzo baleSTrieri (XiX-XX)
Bimbo che piange
bronzo dorato su base in marmo, 
altezza cm 15
€ 300 - 350

1479
Scuola del Xviii Secolo

Deposizione
olio su tavola ovale, cm 44x34
€ 250 - 300

1480
Pannello Su ardeSia raffiGu-
ranTe criSTo alla colonna

cm 113x84
€ 150 - 180

1481
Pannello Su ardeSia raffiGu-
ranTe Madonna

cm 111x84
€ 150 - 180

1482
due cornici PolicroMe diverSe

cm 30x27, luce cm 13x8
€ 300 - 350

1483
cornice in leGno inTaGliaTo e 
doraTo, Xviii Secolo

cm 40x43, luce cm 21x22 (difetti)
€ 100 - 120

1484
baSe in leGno doraTo

cm 41x41x22
€ 60 - 70

1485
Tre SculTure in leGno doraTo 
raffiGuranTi Gli evanGeliSTi

altezza cm 53
€ 400 - 450

1486
eleMenTo in leGno inTaGliaTo 
con TeSTina di PuTTo

cm 24x47
€ 150 - 180

1487
anGioleTTo in leGno laccaTo, 
Xviii Secolo

altezza cm 46 (difetti)
€ 250 - 300

1488
cariaTide in leGno inTaGliaTo 
e doraTo a GuiSa di fiGura Ma-
Schile

altezza cm 25
€ 100 - 120

1489
Tre PorTa PalMe in leGno 
doraTo

altezza cm 20
O.L.

1490
coPPia di PorTa PalMe in leGno 
inTaGliaTo

altezza cm 19
O.L.

1491
PorTa PalMe in leGno inTaGlia-
To, laccaTo e doraTo

altezza cm 24
O.L.

1492
PorTa PalMe in leGno inTaGlia-
To, laccaTo e doraTo

altezza cm 24
O.L.

1493
SculTura in leGno raffiGuran-
Te criSTo

altezza cm 27 (difetti)
€ 100 - 120

1494
loTTo di carTaGlorie

€ 180 - 200

1495
Mobile da SacreSTia ad un’anTa 
in leGno laccaTo, XiX Secolo

cm 122x49x155
€ 350 - 400

1496
coPPia di PorTa PalMe in leGno 
doraTo

altezza cm 24 (mancanze)
€ 100 - 120

1497
Panca anGolare ruSTica

cm 148x50x97
€ 200 - 250

1498
due diPinTi fondo oro

Giudizio e Fustigazione
cm 33x20
€ 150 - 180

1499
PorTa bacile in ferro baTTuTo

altezza cm 74
O.L.

1500
baSTone da ProceSSione

altezza cm 210
€ 150 - 180

1501
anoniMo del XiX Secolo

Donna con fiori
olio su tela, cm 89x46, firma di 
difficile lettura in basso a destra
€ 400 - 450

1502
r. roncheTTi

Natura morta con lepre, 1918
olio su tela, cm 120x58
€ 400 - 450

1503
u. Gheduzzi

Paesaggio con Neve
olio su tavoletta, cm 35x49
€ 400 - 450

1504
v. raffel?
Paesaggi
coppia di dipinti ad olio su metal-
lo, cm 13x19
€ 300 - 350

1505
r. roncheTTi

Paesaggio con pecore
olio su tavoletta, cm 36x27
€ 150 - 180

1506
anoniMo del XiX Secolo

Casale
olio su tavoletta, cm 31x22
O.L.

1507
anoniMo del XX Secolo

Bosco
olio su compensato, cm 28x40
€ 200 - 250

1508
r. ferraro

Fiori bianchi
olio su cartoncino, cm 23x18
O.L.

1509
l. carrà

Carro nella neve
olio su compensato, cm 29x38
O.L.

1510
albarello in Maiolica a deco-
ro calliGrafico in Monocro-
Mia azzurra, Xviii Secolo

altezza cm 28 (rotture e difetti)
€ 200 - 250

1511
coPPia di Mezzi Tavoli SeMicir-
colari con GaMbe TorniTe, 
XiX Secolo

m 90x50x80
€ 300 - 350

1512
Sei Sedie ruSTiche

seduta in paglia (differenze)
€ 300 - 350

1513
Sei Sedie direTTorio

seduta in canneté, gambe arcuate 
(differenze)
€ 500 - 600

1514
carlo aiMeTTi (1901-1980)
Veduta campestre, 1947
acquerello, cm 25x35 firmato in 
basso a sinistra e datato
€ 100 - 120

1515
oroloGio in bronzo bruni-
To con buSTo feMMinile Sulla 
SoMMiTà

quadrante con numeri romani in 
blu, cm 21x12x39
€ 200 - 250
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1516
TaPPeTo anaTolico, 
MeTà XX Secolo

campo con due medaglioni rosa 
ed azzurri, cm 140x90
€ 180 - 200

1517
TaPPeTo anaTolico, 
MeTà XX Secolo

fondo rosa con stelle, cm 140x90
€ 150 - 200

1518
anoniMo del XX Secolo

Apparizione della Vergine e 
San Domenico
olio su tela, cm 70x58
€ 200 - 250

1519
credenzino in noce a un’an-
Ta e un caSSeTTo, XiX Secolo

cm 78x60x101
€ 350 - 400

1520
coPPia di PoTiche in bronzo e 
criSTallo

altezza cm 50
€ 350 - 400

1521
due fiGure da PreSePe con abiTi 
in SToffa

altezze cm 23 e cm 27
€ 250 - 300

1522
brocca in bronzo doraTo,
XiX Secolo

applicazioni di placchette dipinte 
con ritratti, altezza cm 40
€ 250 - 300

1523
TaPPeTo Sud-PerSia afShar, 
MeTà XX Secolo

fondo rosa con bothè, 
cm 200x140
€ 300 - 350

1524
coPia da reMbrandT

Ritratto femminile
olio su tela, cm 22x16
€ 180 - 200

1525
coPPia PolTroncine in MoGano

seduta e schienale imbottiti
€ 250 - 300

1526
Tavolino da lavoro carlo X
gambe arcuate riunite da pianet-
to, cm 53x36x70
€ 250 - 300

1527
TaPPeTo TurkMeno, inizio XX 
Secolo

fondo rosso con gul, cm 325x218
€ 450 - 550

1528
coPPia di candelieri in bron-
zo doraTo neoclaSSici a SeTTe 
luci

altezza cm 53
€ 180 - 200

1529
luiGi GerolaMo leGGero 
(1892-?)
Bozzetto per affresco, S. Caterina S. 
Prospero e Gesù, 1924
olio su cartone, cm 29x21
€ 300 - 350

1530
cornelio Geranzani 
(1880-1955), aTTribuiTo a
Figura su sdraio
matita su carta, cm 17x11, prov. 
Gall. Rotta
€ 100 - 150

1531
doMenico caMbiaSo 
(1811-1894)
Paesaggio
acquerello monocromo, 
cm 8,5x14,5
€ 400 - 450

1532
aicardi

Torrente a Rossiglione, 1911
olio su tavoletta, cm 22x26,5
O.L.

1533
GiorGio Meineri (1910)
Cascinale
carboncino su carta, cm 47x60
€ 200 - 250

1534
Paolo de Gaufridy 
(1881-1951)
Ritratto di fanciulla
carboncino su carta, cm 63x46
€ 400 - 450

1535
luiGi PreaToni (XiX-XX)
Figura femminile, 1880
scultura in terracotta, altezza cm 20
€ 500 - 600

1536
baule in leGno ebanizzaTo,
cina

cm 77x54x38 (difetti)
O.L.

1537
luiGi PreTin (1938)
Venezia
olio su tela, cm 50x40
€ 250 - 300

1538
luiGi PreTin (1938)
Venezia
olio su cartone, cm 24x36
€ 150 - 200

1539
luiGi PreTin (1938)
Cavalli
coppia di sculture in bronzo, al-
tezza cm 32
€ 150 - 200

1540
oroloGio a TeMPieTTo in le-
Gno ebanizzaTo, XiX Secolo

quadrante smaltato con numeri 
arabi, applicazioni di bronzi dora-
ti, cm 28x18x48 (difetti)
€ 300 - 350

1541
nino Parda

Interno di chiesa
olio su masonite, cm 70x50
€ 150 - 200

1542
nino Parda

Natura morta con cacciagione
olio su masonite, cm 95x75
€ 150 - 200

1543
anoniMo del XX Secolo

Natura morta con violino
olio su tela, cm 50x70
O.L.

1544
aTlanTe GeoGrafico inTer-
nazionale del TourinG club 
iTaliano 1927
€ 100 - 120

1545
PSiche iMPero da Terra, 
XiX Secolo

montanti a colonne scanalate con 
capitelli dorati, cm 87x50x195
€ 250 - 300

1546
PolTrona luiGi filiPPo in le-
Gno ebanizzaTo

seduta, schienale e braccioli im-
bottiti, altezza cm 98
€ 50 - 80

1547
luiGi PreTin (1938)
ceramica policroma, altezza cm 23
O.L.

1548
coPPia di vaSi PorTaPalMe in le-
Gno inTaGliaTo e doraTo

altezza cm 40 (trasformato in ta-
volino)
€ 150 - 200

1549
Gueridon a Tre riPiani

altezza cm 114
€ 100 - 120

1550
coPPia di vaSi PorTa PalMe in 
leGno doraTo

altezza cm 40
€ 200 - 250

1551
anoniMo del XiX Secolo

Ritratto maschile
Ritratto femminile
due dipinti ad olio su tela, 
cm 38x31 e 43x33
€ 300 - 350
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1552
carTaGloria in MeTallo 
arGenTaTo

cm 46x52
€ 100 - 120

1553
leTTino iMPero

cm 92x200x130
€ 100 - 120

1554
fiGura di SaTiro in MeTallo ar-
GenTaTo

altezza cm 38
€ 150 - 180

1555
SPecchiera da Tavolo in 
arGenTo

altezza cm 38
€ 150 - 180

1556
Tre vaSeTTi in leGno inTaGliaTo 
e doraTo

altezza cm 25
€ 150 - 200

1557
loTTo coMPrendenTe diSeGno 
Su venTaGlio, Placca in raMe e 
STaMPina

€ 100 - 120

1558
loTTo di Macchine foToGrafiche

€ 100 - 120

1559
loTTo di arredi

composto da coppia di seggioline 
in rovere, portariviste in mogano 
e poltrona, fine XIX secolo
€ 250 - 300

1560
coPPia di vaSi PorTa PalMe in 
leGno inTaGliaTo e doraTo

altezza cm 38
€ 100 - 120

1561
coPPia di candelieri in bron-
zo doraTo a due luci

altezza cm 40
€ 150 - 180

1562
Modellino di coPricaPo ve-
Scovile in leGno laccaTo

altezza cm 36
€ 100 - 120

1563
loTTo di ceraMiche

composto da coppia di porta vaso 
decorati in policromia a motivo 
floreale e centrotavola liberty
€ 100 - 120

1564
SeGGiolina in noce con Schie-
nale a Scudo

altezza cm 98
€ 150 - 180

1565
coPPia di PorTa PalMe in leGno 
doraTo

altezza cm 40
€ 100 - 120

1566
laMPadario in leGno

€ 250 - 300

1567
claudio da firenze

Marina di Campo
olio su pannello, firmato in basso 
a destra
€ 100 - 120

1568
crocifiSSo in leGno diPinTo

altezza cm 33
€ 100 - 120

1569
SculTura in leGno laccaTo 
raffiGuranTe Madonna 
tracce di policromia, altezza cm 30
€ 200 - 250

1570
criSTo in PaPier-Mache lacca-
To in PolicroMia

entro cornice dorata, altezza cm 38
€ 250 - 300

1571
Tre Piccoli diPinTi

tra cui volto di orientale, ex voto 
e paesaggio campestre
€ 200 - 250

1572
Scuola del Xvii Secolo

San Antonio da Padova con Bambino
olio su tela, cm 50x40
€ 200 - 250

1573
anoniMo del XX Secolo

Paesaggio roccioso
olio su tela, cm 70x80
€ 200 - 250

1574
anoniMo del XX Secolo

Marina con scogli
olio su tela, cm 65x94
€ 300 - 350

1575
nicola Palizzi (1820-1870)
Paesaggio, 1845
olio su tela, cm 49x63
€ 300 - 350

1576
berGere in leGno doraTo

seduta e schienale imbottiti, altez-
za cm 110
€ 400 - 450

1577
baule a due anTe in leGno eba-
nizzaTo

cm 83x50x41
€ 200 - 250

1578
PolTroncina in STile luiGi Xvi
seduta e schienale in canneté
€ 300 - 350

1579
coPPia di laMPada in MeTallo 
doraTo, arTe iSlaMica

altezza cm 30
€ 500 - 600

1580
QuaTTro Sedie e due PolTrone 
a STecche

€ 300 - 350

1581
Scuola inGleSe del XiX Secolo

Caproni
olio su tela, cm 22x31
€ 400 - 450

1582
Scuola iTaliana del 
Xvii Secolo

Santa in estasi
olio su tela, cm 71x60
€ 400 - 450

1583
PiaTTo a luSTro

diametro cm 39,5
€ 200 - 250

1584
anoniMo GiaPPoneSe del 
XiX Secolo

Paesaggi e scene di genere, 
1880 circa
34 stampe all’albumina colorate, 
cm 10x15, supporto cm 10,5x14,8, 
alcune senza supporto
€ 100 - 120

1585
laMPadario iMPero a MonGolfie-
ra in MeTallo e criSTalli a Sei luci

altezza cm 105, diametro cm 70
€ 400 - 500

1586
laMPadario a Sei luci in MeTal-
lo e criSTalli

€ 400 - 450

1587
Scuola del Xviii Secolo

Madonna con Bambino
olio su tela, cm 88x75
€ 500 - 600

1588
francoiS houTin (1950)
Paesaggio fantastico con rovine
matita su carta, diametro cm 33
€ 500 - 600

1589
GiorGio ceraSoli

Casolari
olio su tavoletta, cm 26x36
€ 450 - 500

1590
aMedeo Merello (1890-1979)
Funghi
olio su tavola, cm 23x35 in corni-
ce, firma in basso a sinistra
€ 250 - 300
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1591
loTTo di oGGeTTi in ceraMica

tra cui piatti di Copenaghen
€ 200 - 250

1592
Tredici aniMali in criSTallo di 
Marche diverSe

€ 180 - 200

1593
coPPia di vaSi cloiSonnè, 
cina XX Secolo

decoro policromo, altezza cm 27
€ 150 - 180

1594
loTTo di oGGeTTi in PelTro

€ 100 - 120

1595
conSole carlo X laSTronaTa 
ed inTarSiaTa

cm 133x53x98
€ 600 - 700

1596
binG & Grondahl

collezione coMPleTa di PiaTTi 
coPenhaGen 
dal 1967 al 1990 per un totale di 24 
pezzi, oltre a 5 piatti grandi Giubi-
leo (1970/1975/1980/1985/1990) 
e altri 3 piatti
€ 250 - 300

1597
inSieMe di calaMaio e fiGura di 
conTadina in Porcellana

decoro policromo (difetti)
€ 200 - 250

1598
coPPia di coModini in noce in 
STile iMPero, XiX Secolo

colonne sui montanti, 
cm 51x40x70
€ 500 - 600

1599
PorTariviSTe con Pannelli ri-
caMaTi, inGhilTerra Seconda 
MeTà XiX Secolo

nel lotto anche tavolino con pia-
no laccato a motivo floreale
€ 300 - 350

1600
cornice a caSSeTTa in leGno 
diPinTo e doraTo, inizi Xviii 
Secolo

€ 500 - 600

1601
coPPia di vaSeTTi in Porcella-
na con Trofei floreali enTro 
Teche in veTro

altezza cm 18, nel lotto anche 
candeliere in porcellana bianca
€ 250 - 300

1602
ScriTToieTTo in leGno ebanizza-
To con inTarSi in oTTone. fran-
cia Seconda MeTà XiX Secolo

cm 63x43x62
€ 400 - 500

1603
loTTo di aniMali in Porcella-
na, Xviii-XiX Secolo

tra cui cane maltese in porcellana 
Meissen e tre volatili (restauri)
€ 600 - 650

1604
loTTo di Porcellane, 
XiX Secolo

tra cui tre tazze con piattini e una 
lattiera in porcellana policroma
€ 250 - 300

1605
Mino Maccari (1898-1989)
Figure
tecnica mista su carta, cm 29x40
€ 300 - 350

1606
loTTo di Grafiche

due di Vespignani, una di Novelli e 
una di Pugliese
€ 300 - 350

1607
loTTo di Mobili

composto da comodino, mobile 
vetrina, tavolino con piano ovale
€ 400 - 500

1608
Grande braciere in oTTone, 
nord africa XiX Secolo

altezza cm 86
€ 300 - 350

1609
leTTo in ferro diPinTo, Geno-
va XiX Secolo

cm 200x140
€ 500 - 600

1610
Scrivania in PaliSSandro, 
XiX Secolo

piedi a trottola, cm 125x63x80, 
sgabello girevole in mogano
€ 600 - 650

1611
loTTo di oGGeTTi

composto da due lumi, una men-
sola con moretto e due piatti in 
porcellana diversi, XIX secolo
€ 250 - 300

1612
claude GuilleMineT 
(1821-1866)
Animali da cortile
coppia di dipinti ad su tavola, 
cm 21,5x35 (difetti)
€ 500 - 600

1613
Tavolino a bandelle con Pia-
no ovale in radica, inGhilTer-
ra fine XiX Secolo

cm 92x115x72, nel lotto anche 
poltrona in mogano e lume a gas
€ 300 - 350

1614
raccolTa di Minerali e foSSili

€ 300 - 350

1615
Tavolino in MoGano con Pia-
no a fazzoleTTo, inGhilTerra 
XiX Secolo

cm 55x55x75
€ 400 - 450

1616
loTTo di QuaTTro lucerne

€ 100 - 120

1617
loTTo di oGGeTTi

composto da coppia di vasi bian-
sati in bronzo incisi, Cina XX se-
colo e lotto di ottoni, XX secolo
€ 350 - 400

1618
due luMi in oTTone

bobeges in cristallo
€ 200 - 250

1619
Servizio da caffè in arGenTo 
filiGranaTo, nord africa XX 
Secolo

€ 250 - 300

1620
coPPia di venToline in leGno 
doraTo, XiX Secolo

cm 67x48
€ 500 - 600

1621
caSSaPanca in noce, Xviii-
XiX Secolo

cm 107x42x38
€ 350 - 400

1622
ScaleTTa da biblioTeca in Mo-
Gano, inGhilTerra XiX Secolo

cm 44x42x39
€ 200 - 250

1623
Tavolo da cenTro a biScoTTo 
in MoGano, ePoca luiGi filiPPo

piede centrale, cm 145x90x73
€ 400 - 500

1624
Piccola libreria in SaTinwood, 
inGhilTerra XiX Secolo

nel lotto anche consolina demi-
lune
€ 500 - 600

1625
SculTura voTiva raffiGuranTe 
Madonna in eSTaSi, naPoli 
XiX Secolo

altezza cm 35
€ 250 - 300

1626
loTTo coMPoSTo da Tre can-
delieri e due fiorenTine in oT-
Tone, XiX Secolo

€ 350 - 400

1627
TanTalo in leGno e oTTone e 
un aPPliQue baSculanTe da nave

€ 250 - 300
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1628
SPecchierina in leGno inTa-
GliaTo, inizi XiX Secolo

cm 40x31
€ 250 - 300

1629
due luMi in veTro e oPaline e un 
alTro SiMile, fine XiX Secolo

€ 250 - 300

1630
loTTo di oGGeTTi, 
cina XiX-XX Secolo

composto da due vasi con figu-
re, vaso a fiori montato a lume e 
piatto Canton
€ 350 - 400

1631
loTTo di Porcellane, GerMa-
nia Seconda MeTà XiX Secolo

composto da un gruppo in por-
cellana policroma e due candelie-
ri con figure
€ 500 - 600

1632
coPPia di credenze in noce, 
fine XiX Secolo

cm 124x41x96
€ 500 - 600

1633
coModino ad un’anTa ed un 
caSSeTTo e libreria a riPiani, 
XiX Secolo

altezza cm 86 e cm 204
€ 400 - 500

1634
oTTo Sedie in noce con Sedu-
Te in PaGlia, XiX Secolo

schienali a stecche
€ 500 - 600

1635
Piccola Pendola in bronzo 
doraTo e bruniTo raffiGuran-
Te MuSa della MuSica, francia 
XiX Secolo

cm 15x7x22 (difetti e mancanze)
€ 400 - 500

1636
due Grandi vaSi in Porcellana 
di cui uno MonTaTo a luMe, 
cina XiX Secolo

€ 500 - 600

1637
loTTo di arredi

composto da divano in noce rive-
stito in stoffa, seggiolina bassa, ta-
volo vetrina e due sgabelli diversi
€ 400 - 450

1638
loTTo coMPoSTo da due Trofei 
di caccia e due inciSioni co-
loraTe

cm 27x72
€ 350 - 400

1639
aTTilio TorreSini

Venere
scultura in bronzo a patina verde, 
altezza cm 21
€ 400 - 500

1640
SculTura in GreS SMalTaTo raf-
fiGuranTe nobildonna, cina 
fine XiX Secolo

altezza cm 47
€ 400 - 500

1641
laMPadario a oTTo luci in oT-
Tone e criSTallo

€ 350 - 400

1642
vaSo bianSaTo in arGenTo con 
Pannelli in avorio decoraTi in 
MadrePerla, GiaPPone fine XiX 
Secolo 
altezza cm 22 (difetti)
€ 300 - 350

1643
SeT da ScriTToio in leGno do-
raTo e laccaTo, inGhilTerra 
fine XiX Secolo

inclusioni in madreperla
€ 300 - 350

1644
dodici cioTole in arGenTo di 
Serra, roMa

diametro cm 12,5
€ 300 - 350

1645
loTTo di QuaTTro oGGeTTi in 
Porcellana

tra cui scatola con coperchio in 
biscuit e coniglio Rosenthal
€ 200 - 250

1646
Grande cioTola baccellaTa 
in Maiolica SMalTaTa, inizi XX 
Secolo

cm 34x18x21 (difetti)
€ 250 - 300

1647
loTTo di due oGGeTTi in veTro 
e oTTone

nel lotto anche due oggetti ar-
gento traforato, inizi XX secolo
€ 350 - 400

1648
PiSTola di ePoca SeTTecenTeSca

€ 200 - 250

1649
Pendola in leGno con Qua-
dranTe in SMalTo bianco, au-
STria XiX Secolo 
cm 27x12x41 (difetti)
€ 400 - 500

1650
Servizio di PoSaTe in MeTallo 
doraTo con caSSeTTa in le-
Gno, XX Secolo

€ 350 - 400

1651
loTTo coMPoSTo da Servizio di 
PoSaTe da dolce, Sei PoSaTe da 
PorTaTa e linGoTTo in arGenTo

€ 450 - 500

1652
acQuaSanTiera in arGenTo 
SbalzaTo, XiX Secolo

€ 180 - 200

1653
raccolTa di vaSi e cioTole in 
veTro

€ 600 - 700

1654
loTTo di bicchieri in veTro e 
criSTallo

€ 500 - 600

1655
raccolTa di obJecTS de verTu e 
alTri oGGeTTi 
€ 400 - 500

1656
GiaMPieTro abeni (1940)
scultura in bronzo
€ 250 - 300

1657
loTTo coMPoSTo da cioTola e 
vaSo in Porcellana e bronzo 
doraTo, inGhilTerra e francia 
XiX Secolo

(difetti)
€ 200 - 250

1658
fioriera baSculanTe con in-
TarSi in MadrePerla

cm 124x45x73
€ 150 - 180

1659
coPPia di anGioleTTi in leGno 
inTaGliaTo e doraTo

altezza cm 36
€ 150 - 180

1660
anTica ciSTa QuadranGolare 
in bronzo 
decoro con scene di amazzono-
machia (lotta di eroi ed amazzo-
ni) sul frontone e sui fianchi, piedi 
ferini, cm 130x46x45
€ 3.500 - 4.000

1661
zuPPiera in PelTro con vaSSoio 
e coPerchio

O.L.
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1662
TaPPeTo cineSe, XiX Secolo 
fondo giallo con medaglione cen-
trale, cm 135x70
€ 250 - 350

1663
credenza a due corPi, inGhil-
Terra

base a quattro cassetti di cui due 
affiancati, alzata a due ante a ve-
tro, cm 119x51x215
€ 700 - 800

1664
STaTua in ceraMica royal duX 
raffiGuranTe fiGura feMMinile

altezza cm 43
€ 300 - 350

1665
STaMPa raffiGuranTe

new york, 1883
cm 55x91
€ 400 - 450

1666
Tavolino circolare con Pia-
no laSTronaTo ed inTarSiaTo, 
rolo XiX Secolo

diametro cm 78, altezza cm 76
€ 400 - 500

1667
coPPia di candelabri in bron-
zo doraTo

altezza cm 27
€ 200 - 250

1668
Scuola del Xvii Secolo

San Giuseppe con Bambino
olio su tela, cm 37x29
€ 200 - 250

1669
credenza a doPPio corPo, iTa-
lia cenTrale, Xviii Secolo

due ante nella parte inferiore, 
due cassetti e tre sportelli pan-
nellati in quella superiore. Stam-
pigliata, firmata e datata sul mon-
tante divisorio, cm 151x64x180
€ 1.000 - 1.200

1670
due candelieri differenTi in 
leGno inTaGliaTo, XiX Secolo

uno dorato, altezza cm 76 3 cm 64
€ 200 - 250

1671
SPecchiera in leGno doraTo, 
XiX Secolo

in alto conchiglia centrale intaglia-
ta, cm 250x52
€ 400 - 500

1672
PolTrona luiGi filiPPo 
laSTronaTa

cornicette dorate, seduta e schie-
nale imbottiti, altezza cm 105
€ 100 - 150

1673
PolTroncina ruSTica con PaGlia

altezza cm 90
€ 100 - 150

1674
inSieMe di SPecchierina, freGi e 
STaTuina doraTa

misure varie
€ 200 - 250

1675
coPPia di STaMPe a colori raf-
fiGuranTi cavalli

cm 47x59
€ 100 - 120

1676
Sei Pezzi orienTali differenTi

€ 100 - 120

1677
due GruPPi in Porcellana con 
daMe

€ 300 - 350

1678
coMò a Tre caSSeTTi laccaTo e 
diPinTo, Slovenia inizi XX Secolo 
datato con monogrammi, 
cm 143x66x92
€ 350 - 400

1679
coPPia di colonne, 
lucca Xvi Secolo 
In legno laccato e dipinto, altezza 
cm 211
€ 1.800 - 2.000

1680
credenza in noce a due anTe 
ScorniciaTe, Xviii Secolo 
uno sportello sul fianco, 
cm 140x165x70
€ 1.000 - 1.200

1681
Scrivania a due anTe ed un 
caSSeTTo, Xviii Secolo

interamente lastronata in radica, 
fronte mosso, cm 135x64x80
€ 1.200 - 1.300

1682
Tavolo ovale viTToriano

in MoGano, XiX Secolo

gamba centrale tornita, 
cm 140x108x76
€ 300 - 350

1683
Tavolo da Gioco ad un caS-
SeTTo, inizi XX Secolo 
piano in velluto verde, cm 84x84x78
€ 150 - 200

1684
Tavolo ScoMPonibile in leGno 
con GaMbe a TraverSa, 
XiX Secolo

€ 200 - 250

1685
ceSTo conTenenTe cinQue laM-
Pade in oTTone

€ 250 - 300

1686
QuaTTro colonnine doraTe a 
foGlia, Xviii Secolo

altezza cm 89
€ 600 - 700

1687
coPPia di Mezzi Tavoli in noce, 
XiX Secolo

cm 129x66x79
€ 800 - 1.200

1688
lanTerna Media in oTTone

€ 100 - 150

1689
SPecchiera in STile in leGno 
doraTo, XiX Secolo

cm 116x77
€ 300 - 350

1690
Sei aniMali e Teiera in Porcellana

€ 150 - 180

1691
Tavolo allunGabile in leGno 
laccaTo e diPinTo, Slovenia 1916 
datato con monogrammi, 
cm 128x96x69
€ 350 - 400

1692
Tre GruPPi in Porcellana

€ 150 - 180

1693
loTTo di Sei oGGeTTi 
in raMe anTichi

€ 200 - 250

1694
alzaTa di credenza a Tre anTe 
PannellaTe, XiX Secolo

cm 33x121x63
€ 300 - 350

1695
Tavolo in noce ad un caSSeTTo

gambe squadrate, cm 130x93x86
€ 300 - 350

1696
berGere in STile in leGno doraTo

seduta e schienale imbottiti
€ 200 - 250

1696 A
cofaneTTo in noce e avorio, 
nord africa XiX Secolo

decorazioni incise a motivi geo-
metrici, cm 30x22x20
€ 400 - 500

1697
SeTTiManale in leGno diPinTo

cm 82x54x137
€ 250 - 300



ESPOSIZIONI

MILANO*: Venerdì 12 e Sabato 13 Aprile, ore 10.00-13.00 e 14.30-18.30
GENOVA: da Venerdì 19 a Lunedì 22 Aprile, ore 10.00-19.00

* Esposizione limitata ad una selezione di lotti in vendita

DIPINTI ANTICHI
23 Aprile 2013

Sandro Botticelli (1445-1510), cerchia di
Madonna con Bambino



DIPINTI DEL XIX E XX SECOLO
23 Aprile 2013

ESPOSIZIONI

MILANO*:
Venerdì 12 e Sabato 13 Aprile,
ore 10.00-13.00 e 14.30-18.30
GENOVA:
da Venerdì 19 a Lunedì 22 Aprile,
ore 10.00-19.00

* Esposizione limitata ad una selezione
 di lotti in vendita

Salvatore Fergola (1799-1874)
Acquedotto di Caserta

Franz Richard Unterberger (1838-1902)
Veduta della costiera amalfitana



ESPOSIZIONI

MILANO*: Venerdì 12 e Sabato 13 Aprile,
ore 10.00-13.00 e 14.30-18.30
GENOVA: da Venerdì 19 a Lunedì 22 Aprile,
ore 10.00-19.00

* Esposizione limitata ad una selezione di lotti in vendita

Coppia di fiasche ovoidali
in maiolica policroma,Venezia XVII secolo

IMPORTANTE COLLEZIONE DI MAIOLICHE
DAL XVI AL XVIII SECOLO

24 Aprile 2013

Coppia di placche in maiolica
raffiguranti Giudizio del Re e Apparizione di angeli, 

Castelli XVIII secolo



      

ESPOSIZIONE

GENOVA: da Venerdì 17 a Lunedì 20 Maggio,
ore 10.00-19.00

Servito da té in argento cesellato,
Pietroburgo 1840

appartenuto alla Granduchessa Olga,
figlia dello Zar Nicola I

Tiffany, orsetto con le zampette mobili e rubini in oro giallo inciso.  Tiffany, braccialetto tennis di ct 4,00 circa in oro bianco con diamanti taglio rotondo e quattro 
diamanti taglio navette. Chocker con perline e diamanti di vecchio taglio per ct 4,00 circa in platino e oro giallo.

ARGENTI E GIOIELLI
ANTICHI
E CONTEMPORANEI
21 Maggio 2013



Scultura in giada bianca celadon
raffigurante cavalli,

Cina periodo Qianlong (1736-1795)

ESPOSIZIONE

GENOVA:
da Venerdì 17 a Lunedì 20 Maggio,
ore 10.00-19.00

FINE CHINESE
WORkS OF ART

22 Maggio 2013

Gruppo in corallo rosso
scolpito con suonatori di violino,
Cina XIX secolo

Teiera in giada bianca celadon,
Cina periodo Qianlong (1736-1795)



ARTE MODERNA E 
CONTEMPORANEA
13 Giugno 2013

Pablo Picasso (1881-1973)
due vasi Edition Picasso Madoura
in terracotta smaltata

Agenore Fabbri (1911-1998)
Lotta di cani, 1950 circa

ARTI DECORATIVE
DEL XX SECOLO

11 Giugno 2013

ESPOSIZIONI

MILANO*: Venerdì 31 Maggio e Sabato 1 Giugno, ore 10.00-13.00 e 14.30-18.30
GENOVA: da Venerdì 7 a Lunedì 10 Giugno, ore 10.00-19.00

* Esposizione limitata ad una selezione di lotti in vendita



DESIGN
12 Giugno 2013

ESPOSIZIONI

MILANO*: Venerdì 31 Maggio e Sabato 1 Giugno,
ore 10.00-13.00 e 14.30-18.30

GENOVA: da Venerdì 7 a Lunedì 10 Giugno,
ore 10.00-19.00

* Esposizione limitata ad una selezione di lotti in vendita

Gio Ponti, Giordano Chiesa,
Italia 1953

Tavolino circolare in acero,
ottone e vetro

Coppia di poltrone DIGAMMA
 Ignazio Gardella, Gavina, Italia 1957

Gino Sarfatti, Arteluce
Lampada 1082N, 1962



 N. LOT. DESCRIZIONE   OFFERTA MAX €  &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile 
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno 
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € 400.000 e del 
21% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda 
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell’inizio 
dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti 
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con 
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiun-
gimento di quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La 
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni 
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

 Asta di ANTIQUARIATO • 14-15 Marzo 2013 ASTA 157
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Data ___________________________________________ Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del:

Firma ____________________________________________ 5% c  10% c  20% c

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi e 
per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

VIA, CITTà, C.A.P.

Scheda di offerta



ASTA 157

La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata 
“Cambi”.

1  Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono 
per “contanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza 
in nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 1704 cod. civ.. La vendita deve conside-
rarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente; ne consegue che 
la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi 
in genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla 
propria qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 
ss. cod. civ. continua a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - determina 
la conclusione del contratto di vendita tra il venditore e l’acquirente.

2  I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati 
forniti come pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili 
come “prodotto” secondo la definizione di cui all’art. 3 lett. e) 
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

3  Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale 
il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione 
per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare 
l’autenticità, l’attribuzione, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, il tipo e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori 
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del cata-
logo. Nell’impossibilità di prendere visione diretta degli oggetti è 
possibile richiedere condition report (tale servizio è garantito 
esclusivamente per i lotti con stima superiore a € 500). 
L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima di par-
tecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, eventualmente 
anche con la consulenza di un esperto o di un restauratore di sua 
fiducia, per accertarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo l’ag-
giudicazione non sono ammesse contestazioni al riguardo e ne’ la 
Cambi ne’ il venditore potranno essere ritenuti responsabili per i vizi 
relativi alle informazioni concernenti gli oggetti in asta.

4  I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano al 
momento dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imperfezione 
quali rotture, restauri, mancanze o sostituzioni. Tali caratteristiche, 
anche se non espressamente indicate sul catalogo, non possono es-
sere considerate determinanti per contestazioni sulla vendita.
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati 
oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, quale 
ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di tale tipo non pos-
sono mai essere considerati vizi occulti o contraffazione di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi 
non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dall’acqui-
rete a suo rischio e pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

5  Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, 
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno 
carattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto 
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto 
in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta responsabile di 
errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di 
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia im-
plicita o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustra-
zioni degli oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale 
illustrativo hanno esclusivamente la finalità di identificare il lotto 
e non possono essere considerate rappresentazioni precise 
dello stato di conservazione dell’oggetto.

6  Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto l’epoca 
in cui l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contempora-
nea) sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenti-
cità e altra documentazione espressamente citata nelle relative 
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti 
o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale 
motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere. 

7  Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura 
ed il peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da 
considerarsi puramente indicative e approssimative e la Cambi 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori con-
tenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni ad arte 
degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati even-
tualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici 
indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami po-
tranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

8  Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni 
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole 
rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza del testo 
e/o dell’apparato illustrativo; ne’ per mancanza di indici di tavole, 
fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi alla 
pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata 
collazionata e non ne è pertanto garantita la completezza. 

9  Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari quali-
fica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere in forma 
scritta a mezzo di raccomandata a/r entro quindici giorni dall’ag-
giudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsabilità 
della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice 
rimborso della somma effettivamente pagata, a fronte della re-
stituzione dell’opera, esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi rela-
tivamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in 
grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o da ogni 
pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse condizioni 
in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua 
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che 
lo richieda il nome del venditore, dandone preventiva comuni-
cazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà il rim-
borso all’acquirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo 
fosse conforme all’opinione generalmente accettata da studiosi 
ed esperti alla data della vendita o indicasse come controversa 
l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se alla data della 
pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata 
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo 
fosse irragionevole, o che avrebbero potuto danneggiare e co-
munque comportare una diminuzione di valore del lotto.

10  Il Direttore della vendita può accettare commissioni di ac-
quisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato, 
nonchè formulare offerte per conto terzi. Durante l’asta è pos-
sibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono accet-
tate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al Direttore 
della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti telefonici 
potranno essere registrati.

11  Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in 
caso di contestazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto disputato 
viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima 
offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi 
momento dell’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o 
in risposta ad altre offerte nell’interesse del venditore fino al 
raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè adottare qualsiasi 
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come abbinare 
o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della vendita.

12  Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere 
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’ap-
posito “numero personale” che verrà consegnato dal personale 
della Cambi previa comunicazione da parte dell’interessato delle 
proprie generalità ed indirizzo, con esibizione e copia del docu-
mento di identità; potranno inoltre essere richieste allo stesso 
referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pagamento del 
prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunque 
comunicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria 
discrezione, l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’a-
sta, nonchè di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti o 
non graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera 
copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata 
garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un 
acquirente, la Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo 
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

13  Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di 
asta pari al 24% fino ad € 400.000, ed al 21% su somme ecce-
denti tale importo, comprensivo dell’IVA prevista dalla norma-
tiva vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà 
comunque a carico dell’aggiudicatario.

14  L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudica-
zione e completare il pagamento, prima di ritirare la merce, non 
oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-

gamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto 
dall’aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a 
propria discrezione, di: 
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da 
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva 
dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive 
per conto ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 
cod.civ., salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque eso-
nerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in 
relazione all’eventuale deterioramento o deperimento degli og-
getti ed avrà diritto di farsi pagare per ogni singolo lotto i diritti 
di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto 
al magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti. 
Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si 
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’ac-
quirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previa corresponsione alla Cambi del prezzo e di ogni 
altra commissione, costo o rimborso inerente.

15  Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai 
sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) 
e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le di-
sposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario, in caso di 
esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, non potrà 
pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrispo-
ste.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti 
o non residenti in Italia è regolata della suddetta normativa, 
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Per-
tanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale ad oltre 
cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera cir-
colazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non 
assume alcuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in or-
dine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, 
ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo stesso debba 
ottenere in base alla legislazione italiana.

16  Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie 
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, cocco-
drillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è necessaria una 
licenza di esportazione CITES rilasciata dal Ministero dell’Am-
biente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di 
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

17  Il diritto di seguito verrà posto a carico del venditore ai sensi 
dell’art. 152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito dall’art. 
10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. 118.

18  I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e 
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere 
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati 
con i mandanti.

19  Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge ita-
liana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti 
alla procedura di vendita all’asta e restano a disposizione di 
chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa 
all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita la compe-
tenza esclusiva del foro di Genova.

20  Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di 
protezione dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di tito-
lare del trattamento, informa che i dati forniti verranno utilizzati, 
con mezzi cartacei ed elettronici, per poter dare piena ed inte-
grale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla 
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio 
inerente l’oggetto sociale della Cambi S.a.s.. Il conferimento dei 
dati è facoltativo, ma si rende strettamente necessario per l’ese-
cuzione dei contratti conclusi. La registrazione alle aste consente 
alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive ed altro 
materiale informativo relativo all’attività della stessa.

21  Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere 
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste 
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova

Condizioni di vendita
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Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. will be, hereinafter, referred 
to as “Cambi”.

1  Sales will be awarded to the highest bidder and it is under-
stood to be in “cash”.
Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name but on 
behalf of each seller, according to article 1704 of the Italian Civil 
Code. Sales shall be deemed concluded directly between the 
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any 
responsibility towards the buyer or other people, except for 
those concerning its agent activity. All responsibilities pursuant 
to the former articles 1476 and following of the Italian Civil 
Code continue to rest on the owners of each item.
The Auctioneer’s hammer stroke defines the conclusion of the 
sales contract between the seller and the buyer.

2  The goods on sale are considered as second-hand goods, 
put up for sale as antiques. As a consequence, the definition 
given to the goods under clause 3 letter “e” of Italian Consu-
mer’s Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does not apply to them.

3  Before the beginning of the auction, an exposition of the items 
will take place, during which the Auctioneer and his representatives 
will be available for any clarifications. The purpose of this exposition 
is to allow a thorough evaluation of authenticity, attribution, condi-
tion, provenance, origin, date, age, type and quality of the lots to be 
auctioned and to clarify any possible typographical error or inaccu-
racy in the catalogue. If unable to take direct vision of the objects is 
possible to request condition reports (this service is only guaran-
teed for lots with estimate more than € 500).
The person interested in buying something, commits himself, 
before taking part to the action, to analyze it in depth, even 
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all the 
above mentioned characteristics.
No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor Cambi 
nor the seller will be held responsible for any defect concerning 
the information of the objects for sale.

4  The objects of the auction are sold in the conditions in 
which they are during the exposition, with all the possible de-
fects and imperfections such as any cracks, restorations, omis-
sions or substitutions. These characteristics, even if not expressly 
stated in the catalog, can not be considered determinants for 
disputes on the sale.
Antiques, for their own nature, can have been restored or modi-
fied (for example over-painting): these interventions cannot be 
considered in any case hidden defects or fakes. 
As for mechanical or electrical goods, these are not verified 
before the selling and the purchaser buys them at his own risk.
The movements of the clocks are to be considered as non 
verified.

5  The descriptions or illustrations of the goods included in the 
catalogues, leaflets and any other illustrative material, have a 
mere indicative character and reflect opinions, so they can be 
revised before the object is sold.
Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions 
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical 
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning 
the objects for sale.
Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or 
other illustrative material have the sole aim of identifying the 
object and cannot be considered as precise representations of 
the state of preservation of the object.

6  For ancient and 19th century paintings, Cambi guarantees 
only the period and the school in which the attributed artist 
lived and worked.
Modern and Contemporary Art works are usually accompanied 
by certificates of authenticity and other documents indicated in 
the appropriate catalogue entries. No other certificate, appraisal or 
opinion requested or presented after the sale will be considered as 
valid grounds for objections regarding the authenticity of any works.

7  All information regarding hall-marks of metals, carats and weight 
of gold, diamonds and precious colored gems have to be conside-
red purely indicative and approximate and Cambi cannot be held 

responsible for possible mistakes in those information nor for the 
falsification of precious items. Cambi does not guarantee certificates 
possibly annexed to precious items carried out by independent 
gemological laboratories, even if references to the results of these 
tests may be cited as information for possible buyers.

8  As for books auctions, the buyer is not be entitled to dispute 
any damage to bindings, foxing, wormholes, trimmed pages or 
plates or any other defect not affecting the integrity of the text 
and/or the illustrations, nor can he dispute missing indices of 
plates, blank pages, insertions, supplements and additions subse-
quent to the date of publication of the work.
The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been 
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed. 

9  Any dispute regarding the hammered objects will be decided 
upon between experts of Cambi and a qualified expert appoin-
ted by the party involved and must be submitted by registered 
return mail within fifteen days of the stroke and Cambi will de-
cline any responsibility after this period.
A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a re-
fund of the amount paid, only upon the return of the item, 
excluding any other pretence and or expectation.
If, within three months from the discovery of the defect but no 
later than five years from the date of the sale, the buyer has no-
tified Cambi in writing that he has grounds for believing that the 
lot concerned is a fake, and only if the buyer is able to return such 
item free from third party rights and provided that it is in the same 
conditions as it was at the time of the sale, Cambi shall be entitled, 
in its sole discretion, to cancel the sale and disclose to the buyer 
the name of the seller, giving prior notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, Cambi 
will not refund the buyer if the description of the object in the 
catalogue was in accordance with the opinion generally accepted 
by scholars and experts at the time of the sale or indicated as con-
troversial the authenticity or the attribution of the lot, and if, at the 
time of the lot publication, the forgery could have been recogni-
zed only with too complicated or too expensive exams, or with 
analysis that could have damaged the object or reduced its value.

10  The Auctioneer may accept commission bids for objects at 
a determined price on a mandate from clients who are not 
present and may formulate bids for third parties. Telephone bids 
may or may not be accepted according to irrevocable judgment 
of Cambi and transmitted to the Auctioneer at the bidder’s risk. 
These phone bids could be registered.

11  The objects are knocked down by the Auctioneer to the 
highest bidder and if any dispute arises between two or more 
bidders, the disputed object may immediately put up for sale 
again starting from the last registered bid.
During the auction, the Auctioneer at his own discretion is en-
titled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve price, 
as agreed between Cambi and the seller, and take any action 
he deems suitable to the circumstances, as joining or separating 
lots or changing the order of sale.

12  Clients who intend to offer bids during the auction must re-
quest a “personal number” from the staff of Cambi and this num-
ber will be given to the client upon presentation of IDs, current 
address and, possibly, bank references or equivalent guarantees 
for the payment of the hammered price plus commission and/or 
expenses. Buyers who might not have provided ID and current 
address earlier must do so immediately after a knock down.
Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion, 
the entrance in its own building and the participation to the auc-
tion, and to reject offers from unknown or unwelcome bidders, 
unless a deposit covering the entire value of the desired lot is 
raised or in any case an adequate guarantee is supplied.
After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will have 
the right to refuse any other offer from this person or his repre-
sentative during the following auctions.

13  The commissions due to Cambi by the buyer are 24% of the 
hammer price of each lot up to an amount of € 400.000 and 
21% on any amount in excess of this sum, including VAT. Any 
other taxes or charges are at the buyer’s expenses.

14  The buyer must make a down payment after the sale and 
settle the residual balance before collecting the goods at his or 
her risk and expense not later than ten days after the knock 
down. In case of total or partial nonpayment of the due amount 
within this deadline, Cambi can: 
a) return the good to the seller and demand from the buyer the 
payment of the lost commission; 
b) act in order to obtain enforcement of compulsory payment; 
c) sell the object privately or during the following auction in 
the name and at the expenses of the highest bidder according 
to article 1515 of the Italian Civil Code, with the right of the 
compensation for damages.
After the above mentioned period, Cambi will not be held 
responsible towards the buyer for any deterioration and/or 
damage of the object(s) in question and it will have the right 
to apply, to each object, storage and transportation fees to and 
from the warehouse according to tariffs available on request. All 
and any risks to the goods for damage and/or loss are transfer-
red to the buyer upon knock down and the buyer may have the 
goods only upon payment, to Cambi, of the knock down com-
missions and any other taxes including fees concerning the pa-
cking, handling, transport and/or storage of the objects involved.

15  For objects subjected to notification from the State, in ac-
cordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni 
Culturali) and following changes, buyers are beholden by law to 
observe all existing legislative dispositions on the matter and, in 
case the State exercises its pre-emptive right, cannot expect 
from Cambi or the vendor any re-imbursement or eventual in-
terest on commission on the knock down price already paid. 
The export of lots by the buyers, both resident and not resident 
in Italy, is regulated by the above mentioned law and the other 
custom, financial and tax rules in force. Export of objects more 
than 50 years old is subject to the release of an export license 
from the competent Authority.
Cambi does not take any responsibility towards the purchaser as 
for any possible export restriction of the objects knocked down, 
nor concerning any possible license or certificate to be obtained 
according to the Italian law.

16  For all object including materials belonging to protected spe-
cies as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale bones, 
rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain a CITES 
export license released by the Ministry for the Environment and 
the Safeguard of the Territory.
Possible buyers are asked to get all the necessary information 
concerning the laws on these exports in the Countries of de-
stination.

17  The “Droit de Suite” will be paid by the seller (Italian State 
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree n. 
118, clause 10, February13, 2006).

18  All the valuations indicated in the catalogue are expressed in 
Euros and represent a mere indication. These values can be 
equal, superior or inferior to the reserve price of the lots agreed 
with the sellers.

19  These Sales Conditions, regulated by the Italian law, are si-
lently accepted by all people talking part in the auction and are 
at everyone’s disposal. All controversies concerning the sales 
activity at Cambi are regulated by the Court of Genoa.

20  According to article 13 D.Lgs. 196/2003 (Privacy Code), 
Cambi informs that the data received will be used to carry out 
the sales contracts and all other services concerning the social 
object of Cambi S.a.s.. The attribution of the data is optional but 
it is fundamental to close the contract. The registration at the 
auctions gives Cambi the chance to send the catalogues of the 
following auctions and any other information concerning its ac-
tivities.

21  Any communication regarding the auction must be done by 
registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova - Italy

Conditions of sales
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